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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a Aa nonyyuTe noseye MHopMaLms 3a NpoayKTa U MHCTPYKLMA 3a ynoTpeba
Ha noseye eanuu. Maternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages.
Download QR ScannerApp onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako biste dobili viSe informacija o proizvodu | uputsva za upotrebu na vise jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit
lingue. Scarica l'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kWdIKa QR yia TTeEPIOTOTEPES TTANPOPOPIEG TXETIKA WE TO TTPOIGV Kal 08nyieg Xpriong o€
TTepPIoaOTEPEG YAWOOEG. KateBdoTe TV epappoyr) QR Scanner 0Tn 0uoKeur 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation
(disponible en plusieurs langues). Téléchargez 'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kdd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi
nyelveken. Amennyiben sziikséges, t6ltson le QR-kéd olvasé alkalmazast a készilékére.
RU-Otckanupyiite QR-koa, 4ToBbl nonyuntb Gonblue WHOPMaLuMK O NPOAYKTe U UHCTPYKUWW Mo
KCnnyaTaLmu Ha Apyrux sisbikax. 3arpysute npunoxeHve QR Scanner Ha cBoe YCTPOMCTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten,
bitten wir Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder
Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR
scanner app op je apparaatom te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai
multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né
mé shumé gjuhé&. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci
jezykow. Pobierz aplikacje skanera kodow QR na twoje urzgdzenie.

MK-Ckenupaj ro QR kogot 3a ga pobvels noseke MHgoOpmauun 3a NpousBoAoT W ynaTcTBO 3a
KopucTete,Ha noseke jasnun.CumHeTe ja annukauujata QR Scanner App Ha BalwmoT ypep.

TR-Detayl Uriin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu
cihazinizaindiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios
idiomas. Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.
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D) IMPORTANT! KEEP FOR
FUTURE REFERENCE. PLEASE READ!

1. Note regarding belted enhanced child restraint system for specific vehicles (76 - 105 cm).
This is a belted enhanced child restraint system for specific vehicles.

Itis approved according to UN Regulation No. 129 for use in specific vehicles specified in
the list of respective vehicles (see the list at the end of the instructions for use).

In case of doubt, consult the manufacturer of the enhanced child restraint system or the
dealer.

This is an enhanced child restraint system i-Size booster seat (100-150 cm). It is approved
under UN Regulation No. 129 for use mainly in i-Size seating positions as specified by the
vehicle manufacturers in the vehicle user manual. In case of doubt, consult the
manufacturer of the enhanced child restraint system or the dealer.

2. In terms of installation, the system can be expected to comply if the manufacturer has
stated in the vehicle's owner's manual that it is suitable for installation of an i-Size child
restraint system of this age group.

3. This child restraint system is classified as “i-Size” under conditions more stringent than
those applied to previous models not accompanied by this note.

4. This car seat is approved for use with the following types of installation methods:
FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 Belted ECRS for specific
vehicles, front-facing, 76-105 cm and child weight <18 kg with ISOFIX attachments +
top tether;

FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 ECRS I-size booster seat, front-
facing, 100-105 cm with ISOFIX attachments + adult safety belt, or only adults safety
belt.

N
% Height range: 76-105 cm, with a maximum
st weight of the child 18 kg - the installation of the
@ seatin the car MUST BE carried out with:

0312202 1. ISOFIX attachments + top tether

UN Reguiation Mo, 1203

J
N
% Height range: 100-105 cm the installation of
- the seatin the car MUST BE carried out with:
1.1SOFIX attachments + three point belts or
0312150 2. Three point belts.
'UN Reguiation No. 120003 J

( Safety instructions!)

The instructions for use must be kept for the entire life of the universal child restraint
system!
1. ATTENTION! The hard items and plastic parts of the enhanced child restraint system
must be placed and installed so that, when the vehicle is in normal operation, they cannot
be trapped by a sliding seat or vehicle door.
2. ATTENTION! All belts that secure the restraint system to the vehicle must be taut, all
belts that restrain the child must be adjusted to the child's body. The belts should not
become twisted.
3.ATTENTION! Itis extremely important to ensure that the lap belt is used low down so that
the pelvis is secure.
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4. ATTENTION! Itis recommended that the device be replaced when it has been subjected
to violent mechanical stress in an accident.

5. ATTENTION! It is dangerous to make alterations or additions to the device without the
approval of the type approval authority. Failure to follow exactly the installation instructions
provided by the manufacturer of the child restraint system can be hazardous.

6. ATTENTION! When the chair is not equipped with a fabric cover, it should be kept away
from sunlight, as it may otherwise be too hot for the child's skin.

7.ATTENTION! Do not leave children unattended in an enhanced child restraint system.

8. ATTENTION! Properly secure any luggage or other items that may cause injury in the
eventofa collision!

9. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system without its cover.

10. ATTENTION! Do not replace the cover of the enhanced child restraint system with
anything other than that recommended by the manufacturer, as the cover integral to the
performance of the child restraint system.

11. IMPORTANT -DO NOT USE BEFORE THE CHILD IS OVER 15 MONTHS OF AGE.
12. ATTENTION! Regularly check the belts for wear, paying special attention to the
attachment points, the guards and the adjusting devices!

13. ATTENTION! Do not leave the buckle partially closed, it should be locked when all
parts are engaged. You must be able to remove the child from the seat immediately in the
eventof an emergency. Your child should be taught never to play with the buckle.

14. ATTENTION! Store the child seat in a safe place out of the reach of children when notin
use. Avoid placing heavy objects on the seat. Do not allow your car seat to come into
contact with corrosive substances like battery acid.

15. ATTENTION! For the “i-Size enhanced child restraint system” the user must read the
vehicle manufacturer's instruction manual!

16. ATTENTION! Do not keep your child on this safety seat for a long period of time. During
long journeys, take more breaks and remove the child from the safety seat.

17. ATTENTION! Not to be used before the child's age has reached 15 months and before
they have reached a height of 76 cm.

18. ATTENTION! The images on the front page and inside the manual are for illustrative
purposes and may differ from the actual product.

19. ATTENTION! Before the first use of the product, remove all marketing materials, as
well as the devices used to attach them to the product.

20. ATTENTION! DO NOT use the enhanced child restraint system if the buckle position of
the adult seat belt with respect to the seat's main anchor points is unsatisfactory, please
contact the manufacturer if in doubt.

21. ATTENTION! Do not use anchor points other than those described in the instructions
and marked on the enhanced child restraint system, please contact the manufacturer if

doubt. ECE R129/03

WASHING INSTRUCTIONS

1. The car seat can be cleaned with lukewarm water and soap. Do not use aggressive
cleaning agents such as abrasives or solvents.

2. The cover must be hand washed at a maximum temperature of 30°C. Do not put it in the
dryer. Allow the cover to air-dry.

3. Plastic parts can be cleaned with a damp cloth. Do not use abrasives.

4. Never use lubricant or solvent on any part of the seat.
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TYPE OF APPROVED BELTS YOU MUST HAVE IN YOUR CAR
1. When using the car seat for a height range of 76-105 cm, it can be installed ONLY
in the direction of travel of the vehicle using:
- ISOFIX attachments + top tether
@ Options for installation - the mounting location must be equipped with ISOFIX
aftachment points and a top tether attachment point!
A - Car safety belt - Diagonal belt
B - Car safety belt - Lap belt
C - ISOFIX attachments
D - Top tether attachment point in the car trunk
2. When using the car seat for a height range of 100-150 cm, it can be installed
ONLY in the direction of travel of the vehicle using:
- ISOFIX attachments + three point belts or
- Three point belts
It can be installed ONLY on seats with 3-POINT BELTS+ ISOFIX attachments!
IT CANNOT BE USED ON SEATS WITH 2-POINT BELTS!

Characteristics

Picture A

1. Headrest -1 pc.
2. Backrest -1 pc.
3. Shoulder straps -2 pcs.
4. Shoulder strap pads -2 pcs.
5. Softinsert -1 pc.
6. Buckle -1 pc.
7. Lap belt guide -2 pcs.
8. Headrest adjustment mechanism -1 pc.
9. Top tether -1 pc.
10. Length adjustment button for the top tether -1 pc.
11. Fastening hook -1 pc.
12. Vehicle belt guide -1 pc.
13. Buckle pad -1 pcs.
14. Adjustment button (Cap of adjustment button) -1 pc.
15. Harness adjustment strap -1 pc.
16. Metal hook for connecting the shoulder straps -1 pc.
17. ISOFIX release buttons -2 pcs..
18. ISOFIX attachment mechanisms (connectors) - 2 pcs.
19. ISOFIX guides -2 pcs.



@stallation from 76-105 cm with ISOFIX connectors + top tether front)
facing

IMPORTANT: First, check that the vehicle has ISOFIX metal anchoring hooks at the
intersection between the seat and the backrest of the vehicle under the upholstery.

NOTE: When using the ISOFIX system, the ISOFIX guides (19) can be inserted into the
vehicle's ISOFIX hooks (Picture 1). The ISOFIX hooks at either end of the seat pass
through the guides.

Step 1. Press the buttons (17) to release the ISOFIX system (Picture 2). Slide the rails to
the longest position.

Step 2. Place the car seat on the seat of the vehicle in a front-facing position. Press the
ISOFIX anchors directly onto the vehicle's metal hooks until you hear a “Click”. Make sure
you hear a “click” and the ISOFIX lock indicatoris GREEN (Picture 3).

Step 3. Press the child seat against the backrest of the vehicle seat. During this move, the
ISOFIX system will tighten the child seat to the vehicle backrest and you will hear a “Click”.
If the seat wobbles and the ISOFIX anchors are out, repeat the above steps and reinstall.
Step 4. Press the top tether button to adjust its length (Picture 4). Pass the top tether behind
the back of the car seat (Picture 5). Attach the hook of the child seat to the car's ISOFIX
hook. Pull the tether to tighten it (Picture 6).

Step 5. Press the harness adjustment button and at the same time pull the two shoulder
straps (Picture 7) Note: Do not pull on the shoulder pads. Press the red button on the buckle
to release the shoulder strap locking elements (Picture 8) Place the child in the seat, then
secure the locking elements in the buckle again.

Headrest and shoulder strap height adjustment.

The headrest can be adjusted in different positions. Adjust the headrest by operating the
mechanism handle (Picture 9). Move the headrest to the desired position up or down
according to the height of your child. Please ensure that the headrest is positioned correctly
around the child's head (Picture 10). Insert both straps in the central buckle until you hear a
“click”.

Tightening the straps: gradually pull the strap on the seat (Picture 11)

(STORING THE HARNESS)

1. Press the red button on the buckle to release the locking elements of the shoulder straps
(Picture 8)

2. Unfasten the backrest cover, then place the shoulder straps on the inside (Picture 12,
13).

3. Pass the buckle under the seat cover (Picture 14) by inserting it into the hole in the base
(Picture 15). Fasten the cover again.

Installation from 100-105 cm ISOFIX connectors +
adult safety belt, forward-facing

After the ISOFIX anchors of the child seat have been pulled out, place it on the vehicle seat
in a front-facing position “in the direction of travel”.

o



1. Press the ISOFIX anchors directly onto the vehicle's metal hooks until you hear a
“Click”. Make sure you hear a “click” and the ISOFIX lock indicator is GREEN (Picture
3). Remove the soft insert from the car seat.

2. Place the child in the seat.

3. Fasten the seat with the car seat belt by passing the shoulder belt through the headrest
guide (Picture 16). The lap belt goes between the armrest and over the child's lap through
the green-marked spots on the seat. Fasten the belt into the vehicle buckle until you hear a
“click” (Picture 17). If necessary, tighten the seat belt by pulling onit.

Installation from 100-150 cm with adult safety belt.
Forward-facing installation:

1. Pull the ISOFIX anchors as far inwards as possible towards the seat, so that the rails
retractinto the base (Picture 18,19).

2. Place the child seat firmly against the car seat in the direction of travel.

3. Pass the car's shoulder belt through the headrest guide (Picture 16) and the lap belt
though the green-marked spots on the seat. Fasten the belt into the vehicle buckle until you
heara“click”. If necessary, tighten the seat belt by pulling on it (Picture 17)

Removing the cover.

1. Removal: Pull the headrest as high as possible. Release the shoulder straps from the
buckle. Remove the soft insert. Remove the cover of the seat and headrest. (Picture 20, 21)
2.Installing the cover: repeatthe stepsinreverse order.

For children up to 105 cm tall, the car seat must be used with the soft insert. When the
height of the child is over 105 cm, you should remove the soft insert. Release the straps
from the buckle and remove the softinsert.



BAXHO! 3AMNA3ETE 3A
NO-HATATbLUHU NPABKU.MPOYETETE !

1. Benexka OTHOCHO KOMNaHHa yCbBbpLUEHCTBAHA CUCTeMa 3a obe3onacsBaHe Ha Aeua 3a
cneundunyHN NnpeBo3HM cpeacTaa (76-105 cm)

ToBa e konaHHa yCbBbpPLUEHCTBaHa cucTeMa 3a obesonacsiBaHe Ha Aela 3a cneumdunyHn
npeBo3Hu cpeacTBa.Ts e opgobpeHa cbrnacHo Mpaeuno Ne 129 Ha OOH 3a ynoTpeba B
cneunduyHN NPeBO3HN CPeAcTBa, MOCOYEHW B CMUCHKA CbC CLOTBETHUTE MPEBO3HW
cpencTaa (BWXKTE CNMChKa B Kpast Ha MHCTpyKUMsiTa 3a ynotpeba). B cnyyait Ha cbMHeHue
Ce KOHCYnTupaiTe C NPon3BoAMTeNs Ha yCbBbPLUEHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsisaHe
Ha Jeua unm c Tbproeeua.

ToBa e ycbBbplLUeHCTBaHa cucTeMa 3a obesonacsiBaHe Ha aeua lNMoeauralla getcka
cepanka i-Size (100-150 cm). Ta e ogobpeHa cbrnacHo lMpasuno Ne 129 Ha OOH 3a
ynoTtpeba rnaBHoO B ,i-Size No3numm 3a cagaHe”, KakTo € MOCOYEHO OT NPON3BOANTENUTE Ha
NpeBO3HW CPEACTBa B PbLKOBOACTBOTO 3a NOTPebWTensl Ha NpPeBO3HOTO cpedcTBo. B
Crnyyan Ha CbMHEHWE Ce KOHCYNTMpanTe C Npou3BOAMTENs Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa
cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha ieLia unm ¢ Tbproeeua.”

2. Moxe fa ce o4aksa, Ye Mo OTHOLLEHME Ha MOHTaXa cucTemarta e CbOTBETCTBA, ako
NPOU3BOAUTENSAT € 3asBWUN B MHCTPYKLUMATA 3a eKcrnoaTtauusl Ha NpeBO3HOTO CPEACTBO,
Ye TO e NpUroeHo 3a MoHTMpaHe Ha |-Size YCO/] oT Tasu Bb3pacToBa rpyna.

3. Taan cuctema 3a obesonacsiaHe Ha Aeua e knacudvumpaHa karto I-Size npu ycnosusi,
no-CTpOr OT NMpunaraHuTe 3a NPeAuLLIHM MOAENW, KOUTO He ca MpUAPYKEHW OT Tasu
benexka.

4. Ta3n cepanka 3a kona e opgobpeHa 3a U3NonN3BaHe CbC CReAHUTE TUMOBE
MHCTanauMoHHN MeToau:

WHCTANALKUA NO NOCOKA HA OBUXXEHUETO: ECE R129/03 KonaHHa YCO[ 3a
cneundmryHN NPeBO3HU CPEeACTBa, N0 NOCOKa Ha ABUXeHUeTo, 76-105 cm 1 Terno Ha
peteto 18 kr., c ISOFIX npucnoco6neHus + ropHa neHra;

WHCTANALUA NO MOCOKA HA ABMXEHUETO: ECE R129/03 YCO[ petcka
noBaurawa cepanka I-Size, no nocoka Ha ABwxeHueTo, 100-150 cm, c ISOFIX
npucnocobneHus + o6eszonacuteneH KonaH 3a Bb3pacTHM UMM camo C
obe3onacuTeneH konaH 3a Bb3pacTHU.

ECE R129 PbcToB AnanasoH: 76-105 cm, ¢ MakcMmarHo Terno Ha\
eyt neteto 18 kr - 3AOBIDKUTENHO moHTaxa Ha
CTON4eTO B KOMaTa Ce U3BbpLLBA C:
@ 1.ISOFIX npucnoco6neHus + ropHa nexTa
0312202
UN Reguiation No. 12603
J
ECE R129 PbcToB gnanason: 100-150 cm- BAABIDKUTEINTHO )
L g MOHTa)a Ha CTOMYETO B KoylaTa ce U3BbpLLBA C:
1. ISOFIX npucnoco6neHuss + TpU TOYKOBM
@ KOMNaHu unm
0312150 2. Tpn TOYKOBM KONaHW.
UN Rgudation N 120003 Y,




( MucTpykumm 3a 6esonacHocT! )

WHcTpyKkumsaTa 3a ynmpeﬁa TpsGBa Aa ce 3ana3un 3a Lenus XUM3HEH nepuoa Ha
yHMBepcarnHara cuctema 3a o6esonacsisaHe Ha geua!

1. BHUMAHUE! TBbpauTe Aetannu v nNnactMacoBu HacTW Ha YyCbBbpLUEHCTBaHaTa
cucTtema 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua TpsbBa Aa ce pasnornarat U MOHTMpAT Taka, ye
KoraTo MOTOPHOTO NMPEBO3HO CPeACTBO € B HOpMarHa ekcnroarauus, Te Aa He mMorat aa
6bAaT 3akneLLeHy oT Nb3ralla ce ceaarnka Unv ot Bpata Ha NpeBO3HOTO CPeACTBO.
2. BHUMAHUE! Bcuykn konaHu, KOUTO 3akpenBaT cuctemara 3a obesonacsiBaHe KbM
NpeBO3HOTO CPeAcTBO, TpsibBa Aa 6bAaT OMbHATW, BCUYKM KOMaHW, KOUTO 3adbpxar
neteTo, Tpsabea Aa 6baat perynupaHu cnopea TAnoTo Ha Aeteto. He 6vBa Aa ce gonycka
YCYKBaHETO Ha KOMaHuUTe.
3. BHUMAHME! N3kniounTenHo BaxKHO e ja ce OCUrypu U3non3BaHeTo Ha HaabeapeHust
KOnaH HUCKO 01y, Taka Ye Ta3bT 4a € 30paBo 3axBaHar.
4. BHUMAHMUE! MpenopbyBa ce yCTPOMNCTBOTO ia CE CMEHM, KOraTo Npu NpOmU3LLECTBYE €
610 NOANOXKEHO Ha Pa3pyLUMTENHN MEXaHUYHU HAMNPEXEHNSI.
5. BHUMAHME! OnacHo e ga npaBute NpoMeHu Unv A0MbAHEHUSI HA YCTPOMCTBOTO 6e3
of06peHNETO Ha opraHa no ofobpsiBaHETO Ha Tuna. CbLUeCTBYBa ONACHOCT NPY HETOYHO
cnasBaHe Ha MHCTPYKLMWUTE 3a MOHTaX, MPeoCTaBeHN OT NMPOM3BOAUTENS HA cucTeMaTa
3a obe3onacsBaHe Ha feLua.
6. BHUMAHMUE! KoraTo cTonbT He e o6opyaBaH C TEKCTUIHO Nokputue, Tpsibea aa 6bae
ObpXaH HacTpaHa OT CnbHYeBaTa CBETNNHA, Thbil KaTo B NMPOTUBEH Cryyail Moxe Aa e
TBbPAE ropeLy 3a geTckaTa Koxa.
7. BHUMAHME! |[la He ce ocTaBsAT Aeua 6e3 HabniogeHre B yCbBbpLUEHCTBaHa cuctema
3aobe3onacsBaHe Ha AeLa.
8. BHUMAHME! 3akpenBaiTe HaanexHo Bcekun 6arax unu apyrv npeameTu, KouTto ca B
CbCTOSIHWE Aa NPUYUHSAT HapaHsABaHMUsI B Cryyai Ha COnMbCbK.
9. BHUMAHME! [1a He ce n3nonaea ycbBbpLUEHCTBaHaTa cucteMa 3a obesonacsiaHe Ha
neua 6e3 nokpmBasnoTo .
10. BHUMAHUE! [la He ce 3amMeHs1 MOKPUBANoTO Ha YCbBbPLUEHCTBaHaTa cucteMa 3a
obesonacsiBaHe Ha AeLa C HUKaKBO PYro OCBEH NPenopbYaHoOTO OT NPOV3BOANTENS, ThiA
KaTo NOKpUBamnoTo CbCTaBnsiBa Hepas3genHa 4acT OT eKcnnoaTauuoHHUTe
XapakTepuCTUKM Ha cucTemara 3a obesonacsiBaHe.
11. BAXXHO - OA HE CE U3NON3BA MNMPEAOW Bb3PACTTA HA OETETO OA E
HAOBULLUMUNA 15 MECELIA
12. BHUMAHMUE! MNeproamyHo npoBepsiBanTe konaHuTe 3a U3HOCBaHe, kaTo obpbluate
cneuvanHo BHUMaHMEe Ha TOUKUTE 3a 3akpensiHe, Ha 3alUMTUTE U Ha perynupawyute
npucnocobnexuns!
13. BHUMAHME! He ocTtaBsiiiTe kaTapamarta 4YacTMYHO 3aTBOpeHa, T8 Tpsibea aa 6bvae
3aKrlloyYeHa, KoraTto BCUMYKM 4YacTu ca aHraxvpaHnu. BepgHara TpsibBa ga Mmoxete aa
13BaauTe OeTeTo OT cefankara B cryval Ha cneluHa cutyauumsi. leteto Bu TpsioBa na
6b/e Hay4YeHO HUKOora ja He C Urpae c katapamMara.
14. BHUMAHMUE! CbxpaHsiBaiiTe 4eTCKOTO cTonYe Ha 6e3onacHo 1 HedOCTbIHO 3a Aeua
MSICTO, KOraTo He ce u3non3ea. M3bsrsainte fa nocTaBsTe TEXKW NpegmMeTn BbpXy
ctonyeto. He nossonsiBaiiTe gocer Ha BawweTo cTonye 3a kona ¢ KOPO3WBHU BelLecTBa
KaTo Hanpumep kucenvHata ot 6atepus.
15. BHUMAHUE! 3a ,i-Size ycbBbplUeHCcTBaHa cucTeMa 3a obe3onacsiBaHe Ha feua”
notpebutensaT Tpsbea Aa npoveTe HapbYHWKA C MHCTPYKUMWM Ha MPOU3BOAMUTENS Ha
NpeBO3HOTO CpeacTBo!
16. BHUMAHME! He ocTaBsiiTe feteTo cv Ha Ta3v NnpeanasHa cegarnka 3a Ab/br nepuog
ot BpeMme. o Bpeme Ha AbNM1 NbTyBaHWUSA NpaBeTe NnoBeYe NoYnBKY U n3BaxaanTte AeTeTo
oT NpeanasHaTa cefanka.
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17. BHUMAHME! [1a He ce nsnonsea npeaun Bb3pacTTa Ha AeTeTo Aa e Haasuwwuna 15
MeceLa 1 npean Aa e 4OCTUrHaro BUCOYMHA OT 76 CM..

18. BHUMAHME! N306paxeHusiTa Ha 3arnaBHaTta cTpaHuLa U BbTpe B UHCTPYKUMsITa ca
NpVYIMEpHU U MOXe fa ce pa3nunyaBat oT AeCTBUTENHS NPOAYKT.

19. BHUMAHMUE! MNMpeaun nbpeata ynotpeba Ha NpoaykTa OTCTPaHeTe OT HEro BCUYKK
peknamMHu matepumarnu, Kakto U U3nosi3BaHuTe npucnocobneHust 3a NpuKpernBaHeTo UM
KbM NpoayKTa.

20. BHUMAHUE! HE nsnonasaiTte ycbBbpLUEHCTBaAHATa cucteMa 3a obesonacssaHe Ha
fdeua, ako no3vumusTa Ha katapamara 3a obe3onacuTenHUs KonaH 3a Bb3pacTHU KbM
rMaBHUTE OMOPHW TOYKM Ha KOHTAKT Ha cefjankaTta € He3afoBoNMTeNHa, MOMs CBbpXeTe
ce C NpousBoamnTenNs B Clyyait Ha CbMHEHME.

21. BHUMAHME! HE n3nonasaiTe Apyr1 onopHM TOYKN Ha KOHTAaKT, pasnunyHu oT Tesn,
OMNMWCaHN B MHCTPYKLUMUSITA M MapKMpaHuM Ha YyCbBbplUEHCTBaHaTa cucTema 3a
obe3onacsiBaHe Ha AeLia, MOMsi CBbpPXeTe Ce C NPon3BOAUTENS B Cryyail Ha CbMHEHMe.

ECE R129/03

éml HA YTBbPOAEHUTE KOJTAHWU, KOUTO TPABEBA JA UMATE B KOJNATA N\
1. KoraTo nanonssare cToN4eTo 3a Kona 3a pLCTOB Anana3soH 76-105 cm, To Moxe Ja ce MHcTanmpa
CAMO no nocoka Ha ABWXEHMETO Ha aBToMo6uMNa ¢ MoMoLLTa Ha:

-ISOFIX npucnocobnenus + ropHa nexHTa
Bb3MOXHOCT 3@ MHCTanMpaHe - MOHTaXHOTO MSICTO TpsioBa Aa 6bae obopyasaHo ¢ ISOFIX

TNpuKpenBaLLm TOYKM 1 TOHKa 3a 3aKpensiHe Ha ropHaTa ieHTal
A -OGe3sonacuTerneH konaH Ha konarta - [luaroHaneH konaH
B - O6e3onacuteneH konaH Ha konara - Hag6enpeH konaH
C - ISOFIX npucnoco6nenus
D - Touka 3a 3akpensiHe Ha ropHa fieHTa B 6araxHvka Ha asTomobuna
2. KoraTto usnonseate cTonyeTo 3a kona 3a pbCToB AuanasoH 100-150 cm, To mMoxe aa ce
nHctanupa CAMO no nocoka Ha ABMXeHNEeTo Ha aBToMoGMna ¢ noMoLuTa Ha &
- ISOFIX npucnocobneHrust + Tpu TOYKOBM KOMaHW Uniu
- Tpv TO4KOBW KONaHW
@J BbamoxHocT 3a uHcTanupaHe CAMO Ha cepanku ¢ 3-ToykoBu kKomanu+ ISOFIX
npucnoco6nexus !

HE MOXE 1A CE U3MON3BA HA CEQAJIKU C 2-TOYKOBU KONAHM!

XapakTepucTuku 11. Kyka 3a 3axBalyaHe -16p.
CHumMKa A 12. Bogay 3a aBTOMOGUMHUAT KonaH - 1 6p.
1. O6neranka 3a rnaea -1 6p. 13. OmekoTUTEN Ha KaTapamara -1 6p.
2. p1b - 16p. 14. Perynupaly 6yToH (Kanade Ha

3. PameHHun konann - 2 6p. perynupatums 6yToH) -16p.
4. OmekoTuTeN Ha pameHHNTe konaHu- 2 6p. 15, Kauika 3a perynmpaHe Ha pameHHuTe
5. OmekoTuTen 3a ceparnka -16p. konanu -1 6p.
6. Katapama -1 6p.16. MeTanHa Kyka 3a CBbp3BaHe Ha

7. Bogay Ha HanGenpeH KonaH - 2 Bp.pameHHuTe KonaHuTe -16p.
8. MexaHn3bM 3a perynvpaHe Ha 17. ByToHu 3a ocBoboxaaBaHe Ha ISOFIX
obnerankara 3a rnasa -1 6p. cucremata -2 6p.
9. lopHa neHTa -1 6p. 18. MexaHn3mu 3a 3axsallaHe Ha ISOFIX
10. Perynupaly, 6yToH Ha AbIDKMHATa Ha (HakpanHuuuTe) -26p.

ropHa neHrta - 16p. 19. ISOFIX HanpaensBawm BTynku - 2 6p.



WHCTPYKLUWWN 3A MPAHE

1. Ctonyerto 3a Kona moxe fa 6bAe NoYncTBaHoO ¢ xnagka Bofa u canyH. He usnonssainte
arpecvBHM MOYKUCTBALLM NPenapaTy, kato abpasuem unu paspeauTen.

2. TanuuepusaTa TpsibBa Aa ce nepe Ha pbka Npu MakcumanHa Temnepatypa 30°C. He s
cnaraiTe B cylumnHs. OctaBeTe Tanulepusita a u3CbXHe Mo eCTECTBEH HauMH.

3. MnacTmacoBuTe YacTM MoraT Aa ce MoYMcTBaT C NMOMoLLTa Ha BraxHa kbpna. He
n3nonssanTe abpasmsu.

4. Hukora He nsnonasanTte cMa3ska u pasTBOpPUTEN BbPXY KOATO M [ia € YacT Ha cedarnkara.

(Mon'rax( oT 76-105 cm c ISOFIX HakpaHULM + ropHa fieHTa no nocoxa)
Ha ABWXKEHUETO

BAXHO: MbpBo nposepete ganu aBTomMobuna uma ISOFIX meTanHu Kyku 3a
3aKpenBaHe B MpeceyvHaTa Touka Mexay cefankara u obnerankara Ha asTomobuna nog
TanvuepusiTa.

3ABENEXKA: Korato usnonasate cuctemara ISOFIX, HanpaBnsasaLwyute BTynku ISOFIX
(19) morat ga 6baat BkapaHu B ISOFIX kykute Ha aBTomobuna (CHumka 1) . ISOFIX
KyKuUTe Ha iBaTa Kpas Ha CTONYeTo NpeMmnHaBaT Npes HanpasnsBalimMTe BTYIKU.

Ctbnka 1. HatucHete 6yToHuTe (17) 3a ocBob6oXaaBaHe Ha ISOFIX cuctemara (CHumMKa
2). Mnb3HeTe pencute 4o Hak-Abnrata no3uumns.

Ctbnka 2. [NocTaBeTe CTONYETO 3a Kona BbpXY cejasikata Ha aBToMobuna no nocokara
Ha pBuxkeHue. HatucHete ISOFIX mexaHu3amuTe 3a 3axBallaHe AUPEKTHO BbPXY
MeTarnHuTe Kyks Ha aBTomobuna pokato ce uye , Knuk®. YBepete ce, Ye cTe uynu
"KnukBaHe" 1 HaMKaTopbT 3a 3akntouBaHe Ha ISOFIX nokasea SENNEHO (CHumka 3).
Ctbnka 3. HaTucHeTe AeTCKOTO cTonye KbM obnerankarta Ha asTomobunHaTa cegankara.
Mo Bpeme Ha ToBa npemecTtBaHe cuctemata ISOFIX we 3aterHe getckoto crtonye Ao
obnerankarta Ha aBTomobunHaTa cefankara u wWwe Jyete 3Byk "Knuk". Ako ctonyeTo ce
knati 1 ISOFIX 3axBalialmute ycTpoicTBa ca U3BaeHn, MOBTOPETE FOPHUTE CTHMKU U
VHCTanmpawTe OTHOBO.

Ctbnka 4. HatucHeTe 6yToHa Ha ropHa neHTa 3a Aa perynupare AbmkuHata i (CHuMKa
4). MNpexBbpreTe ropHata nexTa 3aj ropba Ha aBTomobunHata ceganka (CHumka 5).
3akayeTe KykaTa Ha geTckoTo ctonye kbM ISOFIX kykaTta Ha aBTomobuna. Msgbpnante
KonaHa Ha KykaTta 3a Aa ro 3aterHeTe (CHumka 6).

Ctbnka 5. HatncHete 6yTOHa 3a HacTpolika Ha KonaHuTe, a B CbLLOTO BpeMe U3abpnaTe
nBata pameHHM konaHa (CHumka 7). 3abenexka: He gbpnaite omekotutenute Ha
konaHuTe. HatucHeTe 4epBeHusaT ByTOoH Ha kaTapamaTta 3a fAa ocBobopeTe
3akoYBalLMTE eneMeHT Ha pameHHuTe konaHute (CHumka 8). MocTaBete fgeteto B
CTONYETO, CrieA KOeTo 3aKonyarnTe OTHOBO 3aKMoYBaLLMTe efleMeHTY B kaTapamara.

PerynupaHe Ha obnerankara 3a rnaBa ¥ BACOYMHaTa Ha paMeHHUTE KONaHM.
ObnerankaTa 3a rnasBa Moxe da 6bae perynupaHa B pasnuyHu noavuuun. Perynupaiite
obnerankarta 3a rmaea, kato paboTute c pbkoxBaTkata Ha MexaHusma (CHumka 9).
MpuaBuxete obnerankata A0 XenmaHaTa NO3UUMSA Harope unu Hapomny crnopen
BUCOYMHATa Ha BaleTo AeTe. Mons yBepeTe ce, Ye obnerankara e nocTaBeHa NpaBunHo
okono rnaeBaTta Ha geteto (CHumka 10). 3akonyenTe gBata KofaHa B LUeHTpanHaTa
KaTapama [gokaTo ce YyeTe ,u3lpakBaHe®. CTAraHe Ha KonaHuTe: MOCTENeHHO
n3abpnanTe KauwkaTa Ha cegankara (CHumka 11).
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(C'bXPAHEHVIE HA CUCTEMATA 3A KOHAHM)

1. HatucHete 4yepBeHuaT OyTOH Ha kaTapamata 3a ga ocsoboguTe 3akrnouBawmte
ernieMeHTV Ha pameHHuTe konaHuTe (CHUMKa 8).

2. Pa3konyaiite Tanuuepusita Ha obnerankara, crnej KoeTo rnocrtaBete paMmeHHWUTe KonaHu
OT BbTpeluHaTa v ctpaHa (CHumka 12,13).

3. Mpekapaiite katapamata nop Tanuuepusta Ha cepankata ( CHumka 14), kato s
nocraeuTe B oTBOpa B ocHoBaTa (CHuMka 15). 3akonyaiTe OTHOBO TanuuepusiTa.

MOHTAX OT 100-150 CM C ISOFIX HAKPAUHULIX +OBE3ONACUTENEH
KONAH 3A Bb3PACTHU MO NOCOKA HA 0BWXEHUETO

Cnep kaTo Beye ca usseneHn ISOFIX mexaHuaMuTe Ha AETCKOTO CToMYe, NOCTaBeTe ro
BbpXy aBTOMOOMWIHaTa cefanka c MMLETOo Ha Npes, Mo Nocoka Ha ABUXEHNETO" .
1.HatucHete ISOFIX MexaHn3MuTe 3a 3axBallaHe AVPEKTHO BbPXY METanHUTe Kyku Ha
aBTOoMObuMna gokato ce vye , Knuk“. YBeperte ce, 4ye cTe 4ynu "KnukBaHe" n MHAMKaTopbT
3a 3akntouBaHe Ha ISOFIX nokassa 3EJIEHO ( CHumka 3). MpemaxHeTe oMeKkoTUTENs Ha
cefankarta oT CTOM4eTo 3a Kona.

2.NocTaBeTe AETETO B CTONYETO.

3. 3axBaHeTe CTONYETO C aBTOMOBGUMHMSA KOMNaH, KaTo npekapate paMeHHWUs KonaH npes
Bogaya Ha obnerankaTta 3a rnaBa (CHumka 16). HapbeppeHuss konaH mexay
noanakbTHMKA U Haj ckyTa Ha AeTeTo npe3 o6o3HayeHUTe CbC 3eneH LBST MecTa Ha
cTtonyeto. 3akonyanTe KofnaHa B katapamata Ha aBTomobuna JokaTto ce yye ,Knuk®
(CHumka 17). Mpun Heo6XxoaAMMOCT 3aTerHeTe aBTOMOBUITHINSA KOMNaH KaTo ro ugbpnare.

C MOHTAX OT 100-150 CM C OBE30IMNMACWUTEJNEH KOJIAH 3A>
Bb3PACTHU MO NMNOCOKA HA OBUXEHUETO

1. OpbnHeTe ISOFIX MexaHn3mMunTe MakcuMarnHo HaBbTpe KbM CTONYETO, Taka Ye pencute
na ce npubepat B ocHoBaTa (CHumMka 18,19).

2. MocTtaBeTe [ETCKOTO CTONYe MIbTHO BbPXY aBToMobWnHaTa cejarnka ,Mo nocoka Ha
[BWXEHNETO".

3. MNpekapaTte aBTOMOGUNHMA pameHeH KonaH npe3 BoAaya Ha obnerankarta 3a rmaea
(CHumka 16), a HapbeppeHus KonaH npe3 0603Ha4YeHUTe CbC 3eMeH LBAT MecTa Ha
cTon4yeto. 3akonyanTe KonaHa B kaTapamaTa Ha aBToMob6una fokato ce uye ,knuk”. Mpu
HeobxoAMMOCT 3aTerHeTe aBTOMOBUTHMA KONaH KaTto ro usabpnarte (CHumka 17).

MpemaxBaHe Ha TanuuepuATa.

1. lemoHTMpaHe : u3abpnarite obnerankara 3a rnaesa MakcumanHo Harope. OcsobogeTe
paMeHHWTe KonaHu oT katapamarta. [TpemaxHeTe oMekoTUTens Ha cegankarta. Ceanete
TanuuepusaTa Ha cefankara u Ha obnerankara 3a rnasa. (CHumka 20,21)

2. MoHTUpaHe Ha TanuuepusaTa: NoBTOpeTe CTBIKUTE B obpaTeH pea.

3a geua c pber go 105 cm cTonyeto 3a kona TpsibBa Aa ce Non3ea C Mekata NoAnoxka.
Korato pbcta Ha geteto e Hag 105 cm TpsbBa ga OTCTpaHuTe mekaTa Moanoxka.
OcBobopeTe KonaHuTe OT KaTapamara v u3BageTe MekaTa noanoxka.
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IMPORTANT! VEUILLEZ CONSERVER POUR
REFERENCES FUTURES. A LIRE !

1. Note sur la ceinture de sécurité pour enfants avancée pour des véhicules
spécifiques.(76-105cm)

Il s'agit d'un systéme de sécurité pour enfants avancé basé sur une ceinture pour des
véhicules spécifiques.

Il est homologué conformément au Reglement ONU n° 129 pour une utilisation dans des
véhicules spécifiques spécifiés dans la liste des véhicules concernés (voir la liste a la fin
des instructions d'emploi).

En cas de doute, contacter le fabricant du systéme de sécurité pour enfants avancé ou le
revendeur.

C'est un systéme de sécurité pour enfants avancé, rehausseur i-Size (100-150 cm). Il est
homologué en vertu du Réglement ONU n° 129 pour une utilisation principalement dans
les « positions assises i-Size », comme spécifié par les constructeurs automobiles dans le
manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute, consulter le fabricant du systéme de
sécurité pour enfants avancé ou le revendeur.

2. En termes d'installation, le systéeme peut étre considéré comme conforme si le fabricant
aindiqué dans le mode d'emploi du véhicule qu'il est adapté au montage d'un systéme de
sécurité pour enfants I-Size de ce groupe d'age.

3. Ce systeme de retenue pour enfants est classé I-Size dans des conditions plus strictes
que celles appliquées aux modéles précédents non accompagnés de cette note.

4. Ce siége d'auto est approuvé pour une utilisation avec les types de méthodes
d'installation suivants :

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : Ceintures de sécurité USOD
ECE R129/03 pour véhicules spécifiques, dans le sens de la circulation, 76-105 cm et
poids enfant <18 kg., avec dispositifs ISOFIX + Sangle supérieure ;

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : rehausseur enfant USOD
ECE R129/03 I-Size, dans le sens de la circulation, 100-150 cm, avec dispositifs
ISOFIX + ceinture de sécurité adulte ou uniquement avec ceinture de sécurité adulte.

_ECERI2Z9 | (Plage de taille : 76-105 cm, avec un poids\
eisms | |maximum de I'enfant 18 kg - il est OBLIGATOIRE
d'installer le siége dans la voiture avec:
1. Dispositifs ISOFIX + Sangle supérieure

0312202
UM e o 12563 )
ECE R129 Plage de taille : 100-150 cm - le siége DOIT atre )
sl installé dans la voiture avec:
1. Dispositifs ISOFIX + ceintures a trois points
ou
unmﬁom 2. Ceintures a trois points. )

( Consignes de sécurité ! )
Les instructions d'utilisation doivent étre conservées pendant toute la durée de
viedu IsEystéme de sécurité pour enfants universel!
1. ATTENTION ! Les parties dures et les parties en plastique du systéme avancé de
sécurité pour enfants doivent étre situées et installées de maniére que, lorsque le véhicule
automobile fonctionne normalement, elles ne puissent pas étre happées par un siége
coulissant ou par une porte du véhicule.




2. ATTENTION ! Toutes les ceintures qui fixent le systéme de sécurité au véhicule doivent

étre tendues, toutes les ceintures qui retiennent I'enfant doivent étre ajustées pour

s'adapter au corps de I'enfant. Les ceintures ne doivent pas étre tordues.

3. ATTENTION ! Il est extrémement important de veiller a ce que la ceinture abdominale

soit utilisée bas vers le bas afin que le bassin soit bien fixé.

4. ATTENTION ! Il est recommandé de remplacer le dispositif lorsqu'il a été soumis a des

contraintes mécaniques destructrices lors d'un accident.

5. ATTENTION ! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au dispositif

sans l'approbation de l'autorité d'homologation de type. Il existe un danger si les

instructions d'installation fournies par le fabricant du systéme de sécurité pour enfants ne

sont pas strictement suivies.

6. ATTENTION ! Lorsque le siége n'est pas équipé d'une housse textile, il doit étre

conservé al'abri du soleil, car il pourrait sinon étre trop chaud pour la peau de I'enfant.

7. ATTENTION ! INe laissez pas d'enfants sans surveillance dans un systéme de sécurité

pour enfants avancé.

8. ATTENTION ! Sécurisez correctement tous les bagages ou autres objets susceptibles

de causer des blessures en cas de collision.

9. ATTENTION ! N'utilisez pas le systéme avancé de sécurité pour enfants sans son

housse.

10. ATTENTION ! Ne remplacez pas la housse du systeme de sécurité pour enfants

avancé par autre chose que celle recommandée par le fabricant, car la housse fait partie

intégrante des performances du systéme de sécurité.

11. IMPORTANT - NE PAS UTILISERAVANT QUE L'ENFANTAPLUS DE 15 MOIS

12. ATTENTION ! Vérifiez périodiquement I'usure des courroies, en accordant une

attention particuliére aux points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage !

13. ATTENTION ! Ne laissez pas la boucle partiellement fermée, elle doit étre verrouillée

lorsque toutes les piéces sont engagées. Vous devez pouvoir retirer immédiatement

I'enfant du siége en cas d'urgence. Votre enfant doit apprendre a ne jamais jouer avec la

boucle.

14. ATTENTION ! Rangez le siége enfant dans un endroit sdr, hors de portée des enfants

lorsqu'il n'est pas utilisé. Evitez de placer des objets lourds sur le sieége. Ne laissez pas

votre siege auto entrer en contact avec des substances corrosives telles que l'acide de
ilule.

15. ATTENTION ! Pour le « systéme de sécurité pour enfants avancé i-Size », |'utilisateur

doit lire le manuel d'instructions du constructeur du véhicule !

16. ATTENTION ! Ne laissez pas votre enfant dans ce siége de sécurité pendant une

période prolongée. Lors de longs trajets, faites plus de pauses et retirez I'enfant du siége

auto.

17.ATTENTION ! N'utilisez pas le siege avant que I'age de I'enfant n'ait dépassé 15 mois et

qu'il ait atteint une taille de 76 cm.

18. ATTENTION ! Les images sur la page de titre et a l'intérieur des instructions sont

données a titre d'exemple et peuvent différer du produit réel.

19. ATTENTION ! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les supports

publicitaires, ainsi que les dispositifs utilisés pour les fixer au produit.

20. ATTENTION ! N'utilisez PAS le systéme de sécurité pour enfants avancé si la position

de la boucle de la ceinture de sécurité pour adulte par rapport aux principaux points de

contact du siége n'est pas satisfaisante, veuillez contacter le fabricant en cas de doute.

21. ATTENTION ! NE PAS utiliser d'autres points de contact que ceux décrits dans les

instructions et marqués sur le systéme de sécurité pour enfants avancé, veuillez contacter

le fabricant en cas de doute. ECE R129/03
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/TYPES DES CEINTURES APPROUVEES DONT VOUS DEVEZ DISPOSEZ DANS "\
LA VOITURE
1. Lorsque vous utilisez le siége auto pour une taille de 76-105 cm, il NE peut étre installé QUE
dans le sens de la circulation, a l'aide de :
- dispositifs ISOFIX + sangle supérieure
@ Possibilité d'installation — I'endroit d'installation doit étre équipé de points de fixation ISOFIX
et un point de fixation de la sangle supérieure !
A — Ceinture de sécurité du véhicule — Ceinture diagonale / B - Ceinture de sécurité du
véhicule — Ceinture subabdominale / C — dispositifs ISOFIX / D — Points de fixation de la sangle
supérieure dans le coffre du véhicule
2. Lorsque vous utilisez le siege auto pour une taille de 100-150 cm, il NE peut étre installé
QUE dans le sens de la circulation, a l'aide de :
- dispositifs ISOFIX + ceintures a trois points ou
- Ceintures a trois points
Possibilité d'installation QU'aux siéges avec des ceintures a 3 points + dispositifs ISOFIX !
NE PEUT PAS ETRE UTILISE SUR DES SIEGES A 2 POINTS)! \

11. Crochet de fixation

Caractéristiques

Photo A

1. Appui-téte

2. Dos

3. Ceintures d'épaules

4. Adoucisseur des ceintures d'épaules
5. Adoucisseur du siége

6. Boucle

7. Guide de la ceinture sous-abdominale
8. Mécanisme de réglage de l'appui-téte
9. Sangle supérieure

10. Bouton de réglage de la longueur
de la sangle supérieure

INSTRUCTIONS DE LAVAGE

12. Guide de la ceinture du véhicule

13. Adoucisseur de la boucle

14. Bouton de réglage (Capot du bouton de
réglage)

15. Sangle de réglage des ceintures
d'épaules

16. Crochet en métal de connexion des
ceintures d'épaules

17. Boutons de déverrouillage du systéeme
ISOFIX

18. Mécanismes de fixation de I'SOFIX
(embouts)

19. Douilles de guidage ISOFIX

1. Le siége auto peut étre nettoyé avec de I'eau tiede et du savon. N'utilisez pas de produits
de nettoyage agressifs tels que des abrasifs ou des diluants.

2. Lerevétement doit &tre lavé ala main a une température maximale de 30°C. Ne le mettez
pas au séche-linge. Laissez le revétement sécher naturellement.

3. Les pieces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. N'utilisez pas

d'abrasifs.

4. N'utilisez jamais de lubrifiant ou de solvant sur aucune partie du siege.

Installation pour une taille de 76-105 cm avec des
mbouts ISOFIX + une sangle supérieure dans le sens de circulatio
IMPORTANT : Vérifiez d'abord que la voiture dispose de crochets de fixation métalliques
ISOFIX al'intersection entre le siége et le dossier de la voiture sous le rembourrage.
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REMARQUE : Lors de I'utilisation du systéeme ISOFIX, les douilles de guidage ISOFIX
(19) peuvent étre insérées dans les crochets ISOFIX du véhicule (Photo 1). Les
crochets ISOFIX situés a chaque extrémité du siege passent dans les douilles de
uidage.
?Etape 1. Appuyez sur les boutons (17) pour libérer le systéeme ISOFIX (Photo 2). Faites
glisser les rails vers la position la plus longue.
Etape 2. Placez le siege enfant sur le siége auto dans le sens de la circulation. Appuyez les
mécanismes de fixation ISOFIX directement sur les crochets métalliques du véhicule
jusqu'a ce que vous entendiez un « Clic ». Assurez-vous d'entendre un « clic » et
I'indicateur de verrouillage ISOFIX apparait VERT (Photo 3).
Etape 3. Poussez le siége enfant contre le dossier du sieége auto. Lors de ce déplacement,
le systeme ISOFIX resserrera le siége enfant au dossier du siége auto et vous entendrez
un son de « Clic ». Si le siége bascule et que les dispositifs de fixation ISOFIX sont retirés,
répétez les étapes ci-dessus etréinstallez-les.
Etape 4. Appuyez sur le bouton de la sangle supérieure pour ajuster sa longueur (Photo 4).
Passez la sangle supérieure derriere le dossier du siége auto (Photo 5). Fixez le crochet du
siege enfant au crochet ISOFIX de la voiture. Tirez la ceinture sur le crochet pour la tendre
(Photo 6).
Etape 5. Appuyez sur le bouton de réglage de la ceinture et retirez en méme temps les
deux ceintures d'épaules (Photo 7). Remarque : Ne tirez pas sur les adoucisseurs des
ceintures. Appuyez sur le bouton rouge de la boucle pour libérer les éléments de fixation
des ceintures d'épaules (Photo 8). Placez I'enfant dans le siége, puis fixez a nouveau les
éléments de fixation dans la boucle.

Réglage de la hauteur de I'appui-téte et de la ceinture d'épaule.

L'appui-téte peut étre réglé dans différentes positions. Réglez I'appui-téte en actionnant
la poignée du mécanisme (Photo 9). Déplacez I'appui-téte vers la position souhaitée
vers le haut ou vers le bas en fonction de la taille de votre enfant. Veuillez-vous assurer
que l'appui-téte est correctement positionné autour de la téte de I'enfant (Photo 10).
Attachez les deux ceintures dans la boucle centrale jusqu'a ce que vous entendiez un «
clic ».

Serrage des ceintures de sécurité : tirez progressivement la ceinture de sécurité (Photo
11).

(" STOCKAGE DU SYSTEME DE CEINTURES)

1. Appuyez sur le bouton rouge de la boucle pour déverrouiller les éléments de fixation
des ceintures d'épaules (Photo 8).

2. Détachez le rembourrage du dossier, puis placez les ceintures d'épaules sur
I'intérieur (Photo 12,13).

3. Passez la boucle sous le rembourrage du siége (Photo 14) en l'insérant dans le trou
de la base (Photo 15). Bouclez a nouveau le rembourrage.

Installation pour une taille de 100-150 cm avec des embouts ISOFIX +
ceintures de sécurité pour les adultes dans le sens de circulation

Une fois les mécanismes ISOFIX du siége enfant retirés, placez-le sur le siége auto face
vers I'avant "dans le sens de la circulation”.
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1. Appuyez sur les mécanismes de fixation ISOFIX directement sur les crochets
métalliques du véhicule jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Assurez-vous
d'entendre un « clic » et l'indicateur de verrouillage ISOFIX apparait VERT (Photo 3).
Retirez I'adoucisseur du siége auto.

2. PlacezI'enfantdans le siége.

3. Fixez le siége avec la ceinture de sécurité de la voiture en passant la ceinture diagonale
dans le guide de I'appui-téte (Photo 16). La ceinture abdominale entre I'accoudoir et sur les
genoux de I'enfant en passant par les endroits marqués en vert sur le siége. Attachez la
ceinture dans la boucle du véhicule jusqu'a ce que vous entendiez un « clic » (Photo 17). Si
nécessaire, tendez la ceinture de sécurité en tirant dessus.

Installation pour une taille de 100-150 cm avec la ceinture de sécurité
pour les adultes dans le sens de circulation

1. Tirez les mécanismes ISOFIX le plus loin possible vers l'intérieur du siége, afin que les
rails se rétractent au fond (Photo 18,19).

2. Placez fermement le siege enfant sur le sieége auto « dans le sens de la circulation ».

3. Passez la ceinture diagonale de la voiture dans le guide de I'appui-téte (Photo 16), et la
ceinture abdominale dans les endroits indiqués en vert sur le siége. Attachez la ceinture de
sécurité dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'elle s'enclenche. Sinécessaire, tendez la
ceinture de sécurité en la tirant (Photo 17).

Retrait du rembourrage.

1. Démontage : tirez I'appui-téte vers le haut au maximum. Libérez les ceintures d'épaules
de laboucle. Retirez I'adoucisseur du siége. Retirez le rembourrage du siége et de I'appui-
téte. (Photos 20,21)

2. Installation du rembourrage : répétez les étapes dans I'ordre inverse.

Pour les enfants mesurant jusqu'a 105 cm, le siége auto doit étre utilisé avec le coussin
doux. Lorsque la taille de I'enfant dépasse 105 cm, vous devez retirer le coussin. Libérez
les ceintures de laboucle et retirez le coussin doux.



IMPORTANTE! CONSERVARE PER
ggERIMENTO FUTURO!LEGGERE!

1. Nota sul sistema di ritenuta per bambini avanzato con cintura di sicurezza per veicoli
specifici (76-105 cm)

Questo e un sistema di sicurezza per bambini avanzato con cintura per veicoli specifici.

E omologato secondo il Regolamento ONU n. 129 per l'uso in veicoli specifici, come
indicato nella relativa lista dei veicoli (vedi I'elenco alla fine del manuale di istruzioni).

In caso di dubbio, consultare il produttore o il rivenditore del sistema perfezionato di
sicurezza peribambini.

Si tratta di un sistema di sicurezza per bambini avanzato Seggiolino rialzato per bambini i-
Size (100-150 cm). E omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per I'uso
principalmente nei "posti a sedere i-Size", come specificato dai costruttori del veicolo nel
manuale d'uso del veicolo. In caso di dubbio, consultare il produttore o il rivenditore del
sistema perfezionato di sicurezza per i bambini.

2. Per quanto riguarda l'installazione, ci si pu6 attendere che il sistema sia conforme se il
costruttore ha dichiarato nel manuale d'uso del veicolo che & adatto per I'installazione del
sistema perfezionato di sicurezza peribambini I-Size per questo gruppo di eta.

3. Questo sistema di sicurezza per i bambini & classificato come I-Size alle condizioni piu
rigorose di quelle applicate ai modelli precedenti non accompagnati dalla presente nota.

4. Questo seggiolino auto & approvato per I'uso con i seguenti tipi di metodi di installazione:
INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: Sistema perfezionato di sicurezza per
bambini ECE R129/03 rivolto in senso di marcia, 76-105 cm e peso del bambino <18
kg, con attacchi ISOFIX + nastro superiore;

INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: Seggiolino rialzato per bambini I-Size
ECE R129/03 nel senso di marcia, 100-150 cm, con attacchi ISOFIX + cintura di
sicurezza per adulti o solo con una cintura di sicurezza per adulti.

_ECER129 | (Altezza: 76-105 cm, con un peso massimo del
“isms | |bambino di 18 kg - I'installazione OBBLIGATORIA
del seggiolino auto si effettua con:

1. Attacchi ISOFIX + nastro superiore

0312202
UN Risguistion No. 126/13. Y,
ECE R129 Altezza: 100-150 cm - l'installazione)
e OBBLIGATORIA del seggiolino auto si effettua con:
1. Attacchi ISOFIX + cinture a tre punti o
2. Cinturaatre punti.
0312150
UM Roguaton Ho 12003 )

( Istruzioni di sicurezza! )
Il manuale di istruzioni deve essere conservato per tutta la vita utile del sistema
versatile di sicurezza peri bambini!
1. ATTENZIONE! | dettagli rigidi e le parti in plastica del sistema di sicurezza per bambini
avanzato devono essere posizionati e installati in modo che quando il veicolo € in uso
normale, questi non possano essere intrappolati da un sedile o da una da porta scorrevole

del veicolo.




2. ATTENZIONE! Tutte le cinture che fissano il sistema di sicurezza peri bambini al veicolo
devono essere ben tese, tutte le cinture che fissano il bambino devono essere regolate in
funzione del corpo del bambino. Non deve essere consentita la torsione delle cinture.

3. ATTENZIONE! E estremamente importante assicurarsi che la cintura all'altezza del
bacino venga utilizzata in basso, in modo che il bacino venga tenuto saldamente.

4. ATTENZIONE! Si raccomanda di sostituire il dispositivo quando e stato sottoposto a
sollecitazioni meccaniche distruttive in unincidente.

5. ATTENZIONE! E pericoloso apportare delle modifiche o aggiunte al dispositivo senza
I'approvazione dell'autorita di omologazione. Esiste il rischio di una non accurata
osservanza delle istruzioni di installazione fornite dal costruttore del sistema di sicurezza
peribambini.

6. ATTENZIONE! Se il seggiolino auto non e dotato di un rivestimento tessile, dovrebbe
essere tenuto al riparo dalla luce del sole, altrimenti potrebbe risultare troppo caldo per la
pelle del bambino.

7. ATTENZIONE! !Non lasciare i bambini incustoditi in un sistema di sicurezza avanzato
per bambini.

8. ATTENZIONE! Attaccare correttamente qualsiasi bagaglio o altro oggetto che possa
causare lesioni in caso di collisione.

9. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema di sicurezza avanzato per i bambini senza il suo
rivestimento!

10. ATTENZIONE! Non sostituire il coprisedile del sistema di sicurezza per i bambini
avanzato con altro che non sia quello raccomandato dal costruttore in quanto il coprisedile
& parte integrante delle prestazioni d'uso del sistema di sicurezza per i bambini.

11. IMPORTANTE - NON UTILIZZARE PRIMA CHE IL BAMBINO ABBIA SUPERATO |
15 MESIDIETA

12. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture per eventuale usura prestando
particolare attenzione ai punti di fissaggio, alle protezioni e ai dispositivi di regolazione!

13. ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere bloccata
quando tutte le parti sono impegnate. In caso di emergenza, € indispensabile la possibilita
di poter prendere il bambino immediatamente dal seggiolino. Il vostro bambino dovrebbe
essere insegnato a non giocare mai con lafibbia.

14. ATTENZIONE! Conservare il seggiolino in un luogo sicuro e non accessibile per i
bambini quando non si usa. Evitare di posizionare oggetti pesanti sul seggiolino. Non
permettere che il seggiolino venga in contatto con sostanze corrosive come I'acido delle
batterie.

15. ATTENZIONE! Per “il sistema perfezionato di sicurezza per i bambini i-Size” |'utente
deve leggere il manuale diistruzioni del costruttore del veicolo!

16. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino di sicurezza per lungo
periodo di tempo. In caso di viaggi lunghi fare piu pause e rimuovere il bambino dal
seggiolino di sicurezza.

17. ATTENZIONE! Non utilizzare prima che I'eta del bambino abbia superato i 15 mesi e
prima che lo stesso abbia raggiunto un'altezza di 76 cm.

18. ATTENZIONE! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative
e possono differire dal prodotto reale.

19. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il
materiale pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

20. ATTENZIONE! NON utilizzare il sistema di sicurezza avanzato per bambini se la
posizione della fibbia della cintura di sicurezza per adulti rispetto ai punti di contatto del
sedile principale non € soddisfacente; in caso di dubbi, si prega di contattare il produttore.
21. ATTENZIONE! NON utilizzare punti di appoggio diversi da quelli descritti nelle
istruzioni e contrassegnati sul sistema di sicurezza avanzato per bambini; in caso di dubbi,
si prega di contattare il produttore. ECE R129/03
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/TIPO DELLE CINTURE APPROVATE DA DISPORRE NELL'AUTO
1. Qualora ci si utilizzi un seggiolino auto nell'intervallo della statura da 76 a 105 cm, esso|
puo essere installato SOLAMENTE in senso di marcia del veicolo per mezzo di:

- Dispositivi ISOFIX + nastro superiore
@ Possibilita di installazione - il posto di montaggio deve essere dotato di Punti di
aggancio ISOFIX e punto di aggancio del nastro superiore!
A - Cintura di sicurezza del veicolo - Cintura diagonale
B - Cintura di sicurezza del veicolo - Cintura addominale
C - Dispositivi ISOFIX
D - Punto di aggancio del nastro superiore nel portabagagli del veicolo
2. Qualora ci si utilizzi un seggiolino auto nell'intervallo della statura da 100 a 150 cm,
esso puo essere installato SOLAMENTE in senso di marcia del veicolo per mezzo di:
- Dispositivi ISOFIX + cinture a tre punti oppure
- Cinture a tre punti
Possibilita di installazione SOLAMENTE su sedili con cinture a 3 punti+ Dispositivi
ISOFIX!
NON PUO ESSERE UTILIZZATO SU SEDILI CON CINTURE A 2 PUNTI!

Caratteristiche

Foto A

1. Poggiatesta -1pz
2. Schienale -1pz
3. Spalline -2pz
4. Imbottitura delle spalline -2pz
5. Imbottitura del seggiolino -1pz
6. Fibbia -1pz
7. Guida della cintura addominale -2pz
8. Meccanismo di regolazione del poggiatesta - 1 pz
9. Nastro superiore -1pz
10. Pulsante di regolazione della lunghezza del
nastro superiore -1pz
11. Gancio di collegamento -1pz
12. Guida della cintura del veicolo - 1 pz

13. Imbottitura della fibbia -1pz
14. Pulsante di regolazione (Coperchio del pulsante di
regolazione) -1pz

15. Cinghia di regolazione delle spalline -1pz

16. Gancio metallico di collegamento delle spalline - 1 pz
17. Pulsanti di sblocco del dispositivo ISOFIX - 2 pz
18. Meccanismo di aggancio dell'ISOFIX (le punte) - 2 pz
19. Boccole guida ISOFIX -2pz
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ISTRUZIONI PERIL LAVAGGIO

1. Il seggiolino pud essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti
aggressivi come abrasivi o diluenti.

2. Il rivestimento deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30°C. Non
metterlo nell'asciugatrice. Lasciare asciugare naturalmente il rivestimento.

3. Le partiin plastica possono essere pulite con un panno umido. Non utilizzare abrasivi.

4. Non utilizzare mai lubrificante e solvente su nessuna parte del seggiolino.

CMontaggio da 76 a 105 cm con punte ISOFIX + nastro superiore irD

senso di marcia

IMPORTANTE: Controllare prima se il veicolo sia dotato di ganci metallici ISOFIX di
aggancio nel punto d'incrocio tra il sedile e lo schienale del veicolo sotto la tappezzeria.
NOTA: Qualora venga utilizzato il dispositivo ISOFIX, le boccole guida ISOFIX (19)
possono essere infilate nei ganci ISOFIX del veicolo (Immagine 1) | ganci ISOFIX alle due
estremi del seggiolino passato per le boccole guida.

Passo 1. Premere i pulsanti (17) di sblocco del dispositivo ISOFIX (Immagine 2).
Trascinare le rotaie fino alla posizione pit lunga.

Passo 2. Mettere il seggiolino auto sul sedile del veicolo in senso di marcia. Premere i
meccanismi ISOFIX di aggancio direttamente sui ganci metallici del veicolo fino al sentire
di un “click” fino al sentire di un “click”. Assicurarvi di aver sentito lo scatto e che I'indicatore
diblocco dell'lSOFIX indichi VERDE (Immagine 3).

Passo 3. Premere il seggiolino allo schienale del sedile del veicolo. Durante tale
spostamento il dispositivo ISOFIX allaccera il seggiolino allo schienale del sedile del
veicolo e si sentira uno scatto. Se il seggiolino traballa e i dispositivi di aggancio ISOFIX
siano estratti, ripetere i passi di sopra e reinstallare.

Passo 4. Premere il pulsante del nastro superiore per regolare la sua lunghezza
(Immagine 4). Trasferire il nastro superiore dietro lo schienale del sedile auto (Immagine
5). Agganciare il gancio del seggiolino al gancio ISOFIX del veicolo. Tirare la cintura del
gancio per allacciarla (Immagine 6).

Passo 5. Premere il pulsante di regolazione delle cinture e allo stesso tempo tirare le due
spalline (Immagine 7). Nota: Non tirare le imbottiture delle cinture. Premere il pulsante
rosso della fibbia per sbloccare gli elementi di bloccaggio delle spalline (Immagine 8).
Mettere il bambino nel seggiolino, poi serrare di nuovo gli elementi di bloccaggio nella
fibbia.

Regolazione del poggiatesta e dell'altezza delle spalline.

Il poggiatesta pud essere regolato in varie posizioni. Regolare il poggiatesta operando con
la maniglia del meccanismo (Immagine 9). Muovere lo schienale fino alla posizione
desiderata in su o in git secondo la statura del vostro bambino. Si prega di assicurarsi che
lo schienale sia corretta, ente posizionato attorno alla testa del bambino (Immagine 10).
Bloccare le due cinture nella fibbia centrale fino al sentire di uno scatto.

Allacciamento delle cinture: tirare gradualmente la cinghia del sedile (Immagine 11).

C CONSERVAZIONE DEL DISPOSITIVO DI SICUREZZA )

1. Premere il pulsante rosso della fibbia per sbloccare gli elementi di serraggio delle
spalline (Immagine 8).
2. Sbottonare la tappezzeria dello schienale, poi mettere le spalline dalla parte interna dello
stesso (Immagine 12,13).
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3. Far passare la fibbia sotto la tappezzeria del seggiolino (Immagine 14) mettendola
nell'apposito foro delle base (Immagine 15). Riabbottonare la tappezzeria.

ontaggio da 100 a 150 cm con punte ISOFIX +cintura di sicurezza pe|
adulti in senso di marcia

Dopo aver esportato i meccanismi ISOFIX del seggiolino, metterlo sul sedile del veicolo in
senso di marcia (con faccia in avanti).

1.Premere i meccanismi ISOFIX di aggancio direttamente sui ganci metallici del veicolo
fino al sentire di un “click”. Assicurarsi di aver sentito il “click” e che I'indicatore di bloccaggio
dell'lSOFIXindichi VERDE (Immagine 3). Rimuovere l'imbottitura del seggiolino.

2. Mettere il bambino nel seggiolino.

3. Fissare il seggiolino con la cintura del veicolo, far passando la cintura diagonale per la
guida del poggiatesta (Immagine 16). La cintura addominale tra il bracciale e sopra le
gambe del bambino per gli appositi posti segnalati in verde sul seggiolino. Bloccare la
cintura nella fibbia del veicolo fino al sentire di un “click” (Immagine 17). All'occorrenza
allacciare la cintura del veicolo, tirandola.

@ontaggio da 100 a 150 cm con cintura di sicurezza per adulti in sens}
di marcia

1. Tirare i meccanismi ISOFIX al massimo possibile verso l'interno del seggiolino, in modo
tale dafarritornare le rotaie alla base (Immagine 18,19).

2. Mettere il seggiolino strettamente sul sedile del veicolo “in senso di marcia”.

3. Far passare la cintura diagonale del veicolo per la guida del poggiatesta (Immagine 16),
invece la cintura addominale per gli appositi posti segnalati in verde sul seggiolino.
Bloccare la cintura nella fibbia del veicolo fino al sentire di un “click”. All'occorrenza
allacciare la cintura del veicolo, tirandola (Immagine 17).

Rimozione della tappezzeria.

1. Smontaggio: tirare il poggiatesta al massimo possibile verso I'alto. Sbloccare le spalline
dalla fibbia. Rimuovere l'imbottitura del seggiolino. Rimuovere la tappezzeria del
seggiolino e del poggiatesta. (Immagine 20,21)

2. Montaggio della tappezzeria: ripetere i passiin via contraria.

Per bambini con statura fino ai 105 cm il seggiolino auto deve essere utilizzato con
I'imbottitura. Qualora la statura del bambino sia superiore ai 105 cm bisogna rimuovere
I'imbottitura. Sbloccare le cinture dalla fibbia e rimuovere l'imbottitura.



MPOZOXH. ®DYAA=TE INA MEAAONTIKO
EAEIMXO. AIABAXTE,

1. Znueiwpa og oxéon pe e€ehiypévo oUOTNPA aOPOAEiaG TTAIBIWY HE {WVEG Yia EIBIKA
UETOPOPIKA oxrjuaTa (76-105 ek.)

AuTo eival e§eAiypévo ouoTnua ac@aleiog TaIdIV Pe JWVEG YIO €IOIKG PETAPOPIKG
oxfuara.

To id10 eykpiBnke olppwva pe Tov Kavova 129 tou OHE yia xprion o€ €18IKA JETAPOPIKA
OXNAHOTA, T OTTOIO AVAPEPOVTAI GTNV TTEPIYPAPH TWV AVAAOYWY JETAPOPIKWY OXNHATWY
(BAETTETE TNV TTEPIYPAPH OTO TEAOG TWV 0BNYIWV XPrONG).

e ePITITwon apPIBoAiag CUUBOUAEUTEITE TOV KOTAOKEUATTH TOU £EEAIYUEVOU OUCTAHOTOG
ao@aAgiog TTaIdIWV A TOV EUTTOPO.

AuTo eival e¢eNiypévo auoTnua ao@aleiog TTaIdiwv AvupwTiké TTaidikd kaBioua i-Size
(100-150 ¢k). To idI0 eykpiBnke cUPPwva pe Tov Kavova 129 Tou OHE yia xprion Kupiwg o€
«i-Size BE0EIg yIa KABIoPa», OTTWG AVAPEPETAI ATTO TOUG KATOOKEUAOTEG TWV HETAPOPIKWV
OXNUATWY OTO €YXEIPIDIO YIO TOV XPAOTN TOU WETOPOPIKOU OXMAMOTOG. € TTEPITITWON
AU@IBOAILV CUUBOUAEUTEITE TOV KATAOKEUAOTH TOU £EEAIYUEVOU OGUCTANATOG OOQAAEIOG
TTAUSIWV I TOV EUTTOPOY.

2. Mmopei va avapévetal, 6Tl 0g oxéon PE Tnv ouvapuyoAdynon To cloTnua Ba
OUPMOPPUIVETAI, OF TIEPITITWON TIOU O KOTOOKEUAOTAG €xel ONAWOEI OTIG 0dnyieg
EKUETAAANEUONG TOU WETAPOPIKOU OXAHaTOG, OTI TO idl0 €ival TTPOCAPUOCUEVO YIa
ouvappoAdynon Tou I-Size e¢eAiyuévou oUOTAPATOG AOPAAEIOG TTAIBIWY OTTO QUTAV TNV
NAIKIOKH opada.

3. AuTt6 10 oUoTnua ag@aAgiag TTaIdiwv Tagivoundnke wg I-Size uttd 6poug, ol oTToio!I Eival
auoTnpPOTEPOl OTT' auToUg TTOU E€QOPMOOVTAl yia TTPONYOUHEVOUG TUTTOUG TTou Ogv
ouvodeUovTal aTT' aUTO TO ONUEIWA.

4. Autd TO KABIOPA QUTOKIVATOU EYKPIONKE TTPOG XPrion ME Toug akdAouBoug TUTTOUG
HEBOOWV eyKATAOTAONG:

EFKATAZTAZH ZE KATEYOYNZIH THZ ®OPAZ THX KINHZHZ: E¢eAiypévo oluoTnpa
ao@paleiag maidiwv pe Jwveg ECE R129/03 yia &181Kd pETAPOPIKA OXAMATA, OF
KaTeUBuvon TNG POpag TNG Kivhong, 76-105 k. ka1 Bapog Tou TTaiS100 £18 KIAWYV, ue
ISOFIX rpocapTipaTta + Avw INAVTOG.

EFKATAZTAZH ZE KATEYOYNZIH THX ®OPAZ 1ng KINHZHZ: E§eAiypévo ouoTnpa
ao@aleiag maidiwv ECE R129/03 ATol Avuypwriké Taidiké kdabioua I-Size, ot
katelBuvon Tng Popag TnG Kivnong, 100-150 k., pe ISOFIX pocapTAparta + Jwvn
ao@algiag yia avijAikoug f pévo pe {wvn ac@algiag yia EVAAIKOUG.

_ECER120 %Upog Tou Uyoug: 76-105 ex., ue péyioTo BApog )
tosam 510G Tou TaIdiou 18 kIAwv - YINOXPEQTIKA n
OuvapPOAGyNon Tou KaBiopaTog OTO AUTOKIVNTO
TIPAYHOTOTIOIEITOI HE:

WE_:;‘L?"%EE,.,, J ISOFIX rpocapTipaTa + Avw INAVTOG )
ECER129 (EUpo; Tou OUywoug: 100-150 £K.-)
et Boor st YNOX®PEQTIKA n cuvappoAdbynon Tou

KOBIoPATOG GTO AUTOKIVNTO TTPAYUOTOTTOIEITAI WE:
@ 1. ISOFIX mpocag@pTApaTta + JWVEG TPIWV
0312150 onueiwy
UN Reguiation No. 120823 \2 {WVEG TPIWV ONUEIWV. )
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( Odnyieg aopaleiag )

O1 03nyieg xpRong TpETel va puAdooovTal KaTd TV Sidpkeia 6Aou Tou KUKAoOU
{wNG ToU £VIKOU OUCTAHATOG ao@aAgiag Traidiwv!

1. MIPOZOXH! Ta okAnpd e€aptApaTa Kail Ta TTAAGTIKG PEPN TOU £GEAIYUEVOU OUCTHUATOG
aoc@aAeiag TaIdIWV TTPETTEN VO TOTTOBETOUVTAI KOl VO GUVApPPOAOyoUvTal UE TETOIOV TPOTIO,
TTOU OTAV TO UNXOVOKIVNTO WETAPOPIKG OXNUO EKUETAAAEUETAI KAVOVIKA, Ta idla va pnv
JTTOpOUV va TTacToUv atrd TO CUPOPEVO KABIGHO A At TNV TIOPTA TOU PETAPOPIKOU
OxXAMaToG.

2. MPOZOXH! OAgg o1 {wveg, ol oTToieg aTNPIfoUV TO OUCTNUA AOPAAEIQG OTO JETAPOPIKO
UECO TTPETTEI VA Eival TEVTWHEVEG, EVW) OAEG 01 {WVEG, Ol OTTOIEG CUYKPATOUV TO TTaIDi TTPETTE
va puBuIoToUV avaAoya e TO WA Tou TTaidioU. Agv TIPETTEN va ETITPETTETE TUAIYUA TWV
{wvwv.

3. MPOZOXH! Eivai egaipeTikd onuavTikd va e§acg@alioTei n dwvn yia TTavw atrd Toug
UNPOUG va XPNOIMOTIOIEITaI XaUNAd KATW, £TG1 WOTE N AEKAvN va oTnpideTal yepd.

4. MPOXOXH! ZuoTAveTal N CUCKEUN va avTIKATAOTaOEl, 6Tav O€ TIEPITITWAN ATUXAMOTOG
UTTOBANBNKE O€ KATAGTPOPIKEG UNXAVIKES TTIETEIG.

5. MPOZOXH! Eival €miKivduvo va TTpayUATOTIOIEITE TPOTTOTTOINGEIG i} TIPOTONKES TNG
OUOKEURG XWPIG TNV £yKPION TOU Opydvou appodIiou yia TNV €yKPIan Tou TUTTOU. YTTAPXE!
Kivduvog O€ TIEPITITWON WN CWOTAG TAPNONG TwV 0dNYIWV CuvapuoAdynong, TTou
TTapaXwpPnONKav atré TwV KATAOKEUAOTH Kal agopoUV To oUOTNUA GOPAAEIG TTAISIWV.

6. MPOXZOXH! Otav 10 KABIopPa dev gival EEOTTAIGUEVO PE UPACHATIVO KGAUPUA, TIPETTEI VO
TO KPOTATE POKPIG aTTd NAIAKK akTIVOBOAiQ, ETTEISH OTNV avTiIBETN TIEPITTITWON PTTOPET Va
eival uTrEpBOAIKG CeaTO yia To TTaISIKG déppa.

7. MPOXOXH! Mnv agrivete TaIdid xwpig TTapakoAolBnan oto e§eAiypuévo oloTnua
QOQOAEIOG TTAISIWV.

8. MPOZOXH! Ztnpicete avdAoya oTToIEOOATIOTE OTTOOKEUEG 1 GAAQ QVTIKEIPEVA, Ta OTTOIO
eival o€ B€0n va TIPOKAAETOUV TPAUPATIONO O€ TIEPITITWO N CUYKPOUTNG,

9. MPOXOXH! Mn xpnoipotoigite To e€eAlypévo gUOTNHO acPaAEiag TTAIBILV XwpPig TO
KGAuppd Tou.

10. MPOZOXH! Mn avTikaBIoTdTE TO KAAUPMA Tou €EeAlyEVOU OUOTAUOTOG ao@aAgiag
TSIV Y€ OTTOI00ATTOTE AAAO TTANV AUTOU TTOU CUGTAVETAI OTTO TOV KOTAOKEUAOTH, ETTEIONA
TO KAAUPMO OTTOTEAEI QVATTOOTIOOTO WEPOG TWV XAPAKTNPICTIKWY EKMETAAAEUONG TOU
OUOTANATOG ACPaAEIQG.

11. MIPOZOXH - MH XPHZIMOMOIEITE MPIN H HAIKIA TOY MAIAIOY YNEPBEI 15
MHNEZ

12. MPOZOXH! Katd mrepiddoug eAEyXeTE TIG JWVEG Yo PBopd, OTTwg diveTe 1BIAITEPN
TIPOCOXN OTA GNUEIa OTAPIENG, OTIG ATPAAEIEG KOl OTA EEAPTANATA pUBUIONG.

13. MPOZOXH! Mnv a@rivete TNV TTOPTIN TUNMOTIKG KAEIOTH, n idla TTPETTEl va gival
ag@aAigpévn, étav 6Aa Ta pépn deapedovTal. AUECWG TTPETTEI VA UTTOPEITE va BYGAETE TO
Traudi a1réd TO KABIoPA O€ TTEPITITWON ETTElYOUTAG KatdoTaong. To Taidi cag TTPETTEI va HGOEI
TTOTE va PNV TTaigel Je TNV TTOPTTN.

14. MPOZOXH! AtroBnkeleTe TO TTAIBIKG KABIOUO 0€ ATPAAEG KAl PN TTPOoRdoIyo atmd
TraIdIG onpeio, 6Tav eV TO XPNOIUOTIOIEITE. ATTOQEUYETE VA TOTTOBETEITE BapId AVTIKEIPEVA
TGvw OTO KABIopa. Mnv agrivete 1o dIk6 gag TTAIBIKO KABIoHa va €pBel o€ eTagn pe
SI0BPWTIKEG OUTiEg OTTWG TTapadeiypaTog Xdpn o§u pTratapiog.

15. MPOZOXH! Ta ,i-Size e¢ehiypévo oUoTna aoPaAeiag TTAIBIWV® 0 XPAOTNG TTPETTEN val
SIoBdoel To EYXEIPIDIO PE TIG ODNYIEG TOU KATAGKEUADTH TOU HETAPOPIKOU PHECOU.

16. MPOZOXH! Mnv a@rjveTe T0 TIaIdi 0OG C' AUTO TO TIPOCTATEUTIKO KABIOPA Y HEYAAO
XPOVIKO didaTnua. Katd Tnv dIdpKeIa HAKPIVWV TAEIBIWV KEVETE TTEPITTOTEPEG OTATEIG KAl
Byadere To TTaudi o116 TO TIPOCTATEUTIKO KABIGHA.

17. MPOZOXH! Na pnv xpnoipoTtroigital TIpIv n nAikia Tou Traidiod utrepBei 15 prveg kai
TIPIV PTAOEI UYOG 76 EK. P ECE R129/03



18. MPOZOXH! O1 eikdveg oTnV apxIKA oeAida kal péaa oTig 0dnyieg eival EVOEIKTIKEG Kal
UTTOpPEi va dlagépouv aTrd To TTPAyUaTIKO TTPOI6V.

19. MPOZOXH! Mpiv TNV TTPWTN XPrion TOU TTPOIOVTOG aPaIPETTE ATTO TO TIPOIdV 6Aa Ta
BS10PNUIOTIKG UAIKG, KABWG ETTIONG Kal TA TIPOCOPTAKATA YIa TV OTAPIEH TOUG GTO TTPOIdV.
20. MPOZOXH! MH xpnaoipotroieite T0 €€eAlypévo oUGTNPO OOPOAEIOG TTAIBIWY, OF
TIEPITITWON TTOU N B€an TNG TTOPTING TG {WVNG aoPaAeiag EVAAIKWY O€ OXEON PE TA YEVIKG
onueia oTAPIENG KOl ETTOQAG Tou KaBiopaTtog dev gival IkavoTtroIinTikr. MapakaAw
ETTIKOIVWVOTE PE TOV KATAOKEUATTH O€ TIEPITITWON apPIBOAICG.

21. MPOZOXH! MH xpnaipotrolgite GAAQ onueia GTAPIENG KAl ETTAPAG, Ta OTToIa SlIapEPOUV
atd Ta onpeia, Ta oTToia TTEPIypA@ovTal aTIG 0dnyieg Kal onuewenkav ato egeAlypévo
ouoTNUa ao@aAgiag TTaISILY, TTOPAKOAW ETTIKOIVWVAOTE UE TOV KATOOKEUOOTH O€
TEPITITWON AUPIBOAIDG. ECE R129/03

/EIAOZ TQN EFKEKPIMENQN ZONQN, TIZ OMOIEZ MPEMNEI NA EXETE ZTO \
AYTOKINHTO
1. OTav XpNOIYOTIOIEITE TO KABITPA AUTOKIVATOU Yia £UPOg Tou Uypoug 76-105 ex., To
id10 pmopei va eykataotabei MONO oTnv kaTelBuvon TTpog Tn GOPa TNG Kivnong Tou
QUTOKIVATOU HE TNV BorBela:
@%OFIX TTPOCAPTNHATWY + AVw INEvVTa

AuvatéTnTta eykaTdoTaong — 1o pépog OTTou Ba ouvapuoAoynBei TTpéTTel va ival
eCommhiopévo pe ISOFIX onpegia oThpIgng Kal anueio oTAPIENG Tou Avw IHAvTa
A — Zwyvn ao@aAgiog TOU QUTOKIVATOU — Alaywvia Jwvn
B — Zwvn ao@aAgiag TOu QUTOKIVATOU — Zwvn YIa TTEVW OTT6 Toug Pnpoug
C - ISOFIX mpocaptiuata
D - Znueio oTAPIENG TOU GVW INAVTA GTO TTIOPTPTTAYKAS TOU QUTOKIVATOU
2. Otav XpNnOIMOTIOIEITE TO KABIOPO AUTOKIVATOU Yia eUpog Tou Uywoug 100-150 ek., TO
idlo ptropei va eykataatabei MONO oTnv katelBuvan TTpog TN eopa TNG Kivnong Tou
QUTOKIVATOU WE TNV BorBeia:
- ISOFIX rpocapTnudTwy + {WVWV TPIWV onuEiwv A
LWVWV TPIWV OnUEiwvV

Avvarétnta eykardotaong MONO o€ kabiopata pe {wveg 3 onpeiwv + ISOFIX
TIPOCOPTAMATA.

AEN MMOPEI NA XPHXIMOTMOIHOEI ZE KAGIZMATA ME ZONEZX 2 ZHMEIQ\N.

g |

XapaKTnpIoTIKA - Pwroypagia A

1. Mpooképaio -1 TEM.
2. MAG™n -1 Tep.
3. Zwveg Wpwv - 2 TEY.
4. MagIAapdKI TwV JWVWV WHWV -2 TEp.
5. MagiAapdki yia kaBiopa -1 1Ep.
6. MNoptn -1 1€,
7. Odnyoég NG dWvng yia TTavw aTrd Toug unpoug - 2 TEY.
8. Mnxaviopdg pubuiong TnG BACNG IO TO KEPAAI -1 Tep.
9. Avw IyavTag -1 1EP.
10. KoupTri pUBuIONG TOU HAKOUG TOU GVWw IUAVTO -1 1Ep.



11. Iavtdog oTAPIENG -1 TEp.

12. Odnyo¢ yia TNV {Wvn TOU AUTOKIVATOU -1 Tep.
13. MagIAapdki TnG TTOPTING -1 1.
14. KoupTri pUBpiong (Katdki Tou koudTrioU pubuiong) - 1 Tep.
15. Aoupi pUBPIONG TWV JWVWV WHWVY -1 1Ep.
16. MeTaAAIKOG yAavT{oG yia oUVOEDN TwV {WVWV WHWV - 1 TEY.
17. Kouptmd atreAeubépwaong tou ISOFIX cuoTtpatog - 2 TEY.
18. Mnxaviopoi oTrpigng Twv ISOFIX (dkpeg) -2 Tep.
19. ISOFIX utrodoxég -2 Tep.

OAHFIEZ TATIAYZIMO

1. To kdBiopa auTtokIVATOU pTTopEi va kaBapietal e XAapd vepd kal ootrolvi. Mn
XPNOILOTIOIEITE ETTIOETIKA KABAPIOTIKA, OTIWG KABAPIOTIKA PE CwuaTidla amdgeons
SIaAUTIKO.

2. H Tametoapia pétel va TAEveTal OTo XEpI Ot WPEyIoTn Bepuokpacia 30°C. Mnv
TOTTOOETEITE O€ OTEYVWTAPIO. AQATTE TNV TATTETCAPIA VA OTEYVWOEI E QUOIKO TPOTTO.

3. Ta mAaoTIkG pépn pTmopolv va kabapilovTal pe TNV BorBeia uyprg TeToétag. Mnv
XPNOIPOTTOIEITE UAIKG aTTdgEONG.

4.T1oT€ pn XPNOIYOTIOIEITE AITTAVTIKO KOl SIGAUTIKO O€ OTTOI0GOATIOTE HEPOG TOU KABioUaTOG.

XuvappoAoynon 76-105 k. pe ISOFIX dkpeg + dvw 1pdvrag oTnv
KareUBuvon TPog Tn Opa TG Kivno

MPOZOXH: Mpwrta eAéyEte edv 1O autokivnTo d1aBéTel ISOFIX petaAAikolg ydvioug
oTAPIENG OTO oNUEio évwang PETAEU Tou KaBIoUATOG Kal TNG TTAATNG TOU QUTOKIVIATOU KATW
aTTo TNV TATTETOAPIA.
MAPATHPHZH: Ortav xpnoipotroicite 10 cuotnua ISOFIX, or umrodoxég ISOFIX (19)
ptopoUv va TrepaaTolv otoug ISOFIX ydvifoug Tou auTtokivitou (Pwtoypagia 1). O
ISOFIX ydv1dol oTig dU0 GKPEG TOU KaBioHaTOG TTEPVOUV aTTd TIG UTTOBOXEG.
BApa 1. Matiote 1o koupmd (17) yia atmeAeuBépwon Tou ISOFIX ocuothpaTtog
(PwToypaia 2). ZUPETE TIG PAYEG PEXPI TNV TTIO POKPIG BEoN.
BApa 2. TomroBeTrioTe TO KABIOUA AUTOKIVATOU TTAVW GTO KABIGPG TOU QUTOKIVATOU O€
KateUBuvan TPog TN eépa TNG Kivnong. MartiaTe Toug ISOFIX pnxaviopolg yia oTApIEn
KaTeuBgiav TTavw oToug HETAAAIKOUG YAVT{OUG TOU QUTOKIVATOU PEXPI VO aKOUOTE « KAIK».
BeBaiwbeite, 0TI £XETE AkOUOEI X0 «KAIK» Kal 6Tl N £vOeIgn aag@aheiag Tou ISOFIX deixvel
MPAZINO (dwtoypagpia 3).
BnApa 3. MatroTe 10 TaIdIké KABIopa oTnV TTAGTN Tou KaBiopaTog Tou auTokivriTou. Katd
TNV SIGPKEIA QUTAG TNG HETakivnang To ouoTnua ISOFIX Ba ogitel To TTaudIk6 KABIopa oTnV
TIAGTN TOU KaBioPOTOG TOU QUTOKIVATOU Kal Ba aKoUOETE X0 «KAIK». Z€ TTEPITITWON TTOU TO
KaBiopa TaAavteleTal kal of ISOFIX pnxaviopoi oTApIgng ival ByaApévol, eTavaAdBeTe Ta
TTOPATIAVW BAKATA KAl EYKATAOTAOTE V.
Brjpa 4. MatAoTE T0 KOUUTTi TOu dvw INEVTA YIa va puBUIoETE TO Ukog Tou (PwToypapia 4).
MeTtagépete TOV TTAVW 1PAVTA TTHOW ammd TNV TTAGTN Tou KaBiopaTog TOU QUTOKIVATOU
(PwToypaegia 5). AvapTrioTe Tov yavTZo Tou Taidikou kabiopartog otov ISOFIX yévido Tou
auTokIvVATOoU. TpaBAETe TNV {wvn Tou yavTZou yia va Tnv o@igeTe (PwToypagia 6).
BApa 5. MNartjoTe 1o KoupTri pUuBuiong Twv {wvwv Kal Tautdxpova TpaBrgTe Tig dUo Jwveg
WHwv (Pwtoypagia 7). Maparripnon: Mn Tpapdre Ta pagidapdkia Twv {wvwy. MNatRoTe 1o
KOKKIVO KOUUTTi TNG TTOPTING YIO VO ATTEAEUBEPWOETE TA EEAPTANATA AOPAAEING TWV {WVWV
WHWV (PwToypagia 8). ToTroBETAOTE TO TTAIDT OTO KABIOUA KOl GTNYV GUVEXEIN KOUPTTWOTE
gavd Ta eEapTAPATA aoPaAgiag oTnV TTOPTIN.
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PuUBpion Tng BAong yia To KEQPAAI KAl TOu UPoug TwV JWVWV WHWV
To TTpooképalo pTTopEi va pubpIoTei o€ dlapopeTIKEG BEoelg. PuBpioTe 1o TTpooképalo,
XPNoIgoTolVTag TN AaBr) Tou pnxaviopou (Gwtoypagia 9). MeTAKIVAOTE TO TIPOOKEPAAO
HEXPI TNV EMBUPNTA B£0N TTPOG Ta ETTAVW 1 TTPOG Ta KATW avdAoya e To UPog Tou TTaidiou
oag. MapakoAw BePaiwbeite, 6T TO TTPOOKEPAAO TOTTOBETHONKE CWOTA yUpw aATO TO
KePAAI Tou Taidiol (Pwroypagia 10). KouptrwoTe TIg 800 JWVEG OTNV KEVTPIKA TTOPTIN
UEXPI VO aKOUTETE X0 «KAIK».
Z@igipo Twv Jwvwv: oTadiokd TPABRETE To Aoupi Tou kaBiopatog (PwToypagia 11).
AMOOHKEYZH TOY XYITHMATOZ ZONQON
1. MaTtAoTe TO KOKKIVO KOUMUTI TNG TIOPTING YIO VO OTTEAEUBEPWOETE Ta €CapTAPATA
aoPAAEIag TwV (VW WPwV (PwTtoypagia 8).
2. AvoigTte TNV TOTTETOOPIO TNG TTAGTNG KAI OTNV CUVEXEIQ TOTTOBETHOTE TIG {WVEG WHWV aTTO
TNV E0WTEPIKN TNG TTAEUPA (PwToypagia 12, 13).
3. MepdoTe TNV TTOPTIN KATW OTT6 TNV TameToapia Tou kabiopartog (Pwroypagia 14),
TOTTOBETWVTAG TNV TNV OTTA TNG Bdong (Pwtoypagia 15). KAeioTe Eavd Tnv TameToapia.
ZuvappoAdéynon amrd 100-150 ek. pe ISOFIX dkpeg + {wvn ac@alsiag
€vnAiKwv oTnV KaTEUBUVON TTPOG TN YOPA TNG Kivnang
Egpdoov ival Adn ByaAuévol ol ISOFIX unxaviapoi Tou TTaidikol kabiopaTog, ToTToBETHOTE
TO TIGVW OTO KABIGA TOU GUTOKIVIATOU PE TIPOCWTTO HTTPOCTA KTTPOG TN 9OPaA TNG Kivang».
1.MartAoTte Toug ISOFIX pnxaviopolg yia oTApIEn KateuBeiav TTavw OToug PETAAAIKOUG
YGvT{OoUG TOU QUTOKIVATOU PEXPI VO aKOUOTEl fx0g «KAIK». BeBaiwBeiTe, 6T éxeTe akouael
AXxo «kAIK» Kai 6Tl n évdeign ac@ahsiag ISOFIX deixver MPAZINO (Pwtoypagia 3).
A@aipéoTe To HagIAaPAKI TOU KOBITPATOG OTTO TO KABIoUA QUTOKIVHTOU.
2. ToroBeTrOTE TO TTOIDi GTO KABIOMA.
3. MidoTe 10 KABIGPA PE TNV (VN TOU QUTOKIVATOU, 0pOoU TTEPATETE TNV JWVN WHOU aTTO TOV
0dnyo Tou TTpooképarou (Pwroypagia 16). MepdaTe TNV {wvn yia TTAVW aTré Toug PnPoug
METOEU TOU £§aPTANATOG VI KATW OTTO TOV AyKWVaA Kal TTdvw aTrd Ta yovara Tou Traidiol
aTré Ta ONUEIWPEVA PE TIPATIVO XPWHA ONUEia Tou KaBiopaTog. KoupTmwaTe T {wvn oTnv
TIOPTIN TOU QUTOKIVATOU PEXPI va aKouaTel Xog «KAIk» (PwToypagia 17). Ze mepimTwon
avAyKng OQigTe TNV {WVN TOU QUTOKIVATOU apoU TNV TPABREETE.
ZuvapuoAoynon amd 100-150 ek. pe {wvn ag@algiag evnAikwv oTnv
KaTEUOUVON TTPOG TN YOPA TNG Kivnang
1. TpaBngre Toug ISOFIX pnxaviopolg o€ uéyioTo Babudg Tpog Ta ECT TTPOG TO KABIoHA,
£T01WOTE 01 pAyEG va padeutolv aTtnv Bdon (Pwroypagia 18, 19).
2. TomroBeTrOTE TO TTAIBIKO KABIOHA OPIXTE TTAVW OTO KABIOPA TOU QUTOKIVATOU «O€
KaTeUBUVONG TTPOG TN POPA TNG KivaNG».
3. MepdoTe TNV QWivn WHOU TOU QUTOKIVATOU OTTO Tov 0dny6 Tng BAcng yia To KEPAAI
(Pwroypagia 16), evw TNV JWvn yia TAvW atmd Toug PNEOUG aTTé Ta GNHEIWMEVA PE
TIPAoIVO XpWHa onueia Tou kaBiopatog. KouummwaoTe Tnv dwvn oTnv TOPTIN Tou
QUTOKIVATOU PEXPI Va akouaTel AX0G «KAIK». Zg TTEPITITWON avaykng o@igTe Tnv {wvn Tou
QUTOKIVATOU agpoU Tnv TpafreTe (PwToypagia 17).
A@aipeon Tng TaTTETCAPIAG.
1. ATroouvappoAéynon: TpaBAgTe To TTPOoKEPAAO O€ PEYIOTO BOBUO TTPOG Ta ETTAVW.
ATTEAEUBEPWOTE TIG {WVES WHWV AT TNV TTOPTTN. AQAIPECTE TO HAEIAAPAKI TOU KABIoPATOG.
AQaIpEoTeE TNV TATTETOAPIT TOU KABioPATOG Kal Tou TIpooképaAou. (Pwroypagia 20, 21).
2. ZuvappoAdynon TnNG TATTETOAPIAG: ETTAVAAGBETE Ta BAPATA OTNV AVTIOTPOPN GEIPd.
Mo Taidid pe Owog €wg 105 K. TO KABIGUO QUTOKIVATOU TIPETTEI VO XPNCIUOTIOIEITAI JE TO
pyaAakd utréoTpwpa. Otav 10 Uwog Tou TraudioU eival dvw Twv 105 ex. Tpémrel va
APAIPECETE TO POAAKO UTTOOTPWHA. ATTEAEUBEPWOTE TIG QUVEG ATTO TNV TTOPTTN KAl BYAATE
TO HAAOKO UTTOOTPWHA.




BAXHO! COXPAHWUTE ANA JANbHEULLINX
CMPABOK. MPOUYNTAUTE! [H[

1. lMpuMeyaHne OTHOCUTENbHO YCOBEPLUEHCTBOBAHHOW [AETCKON yaepxusaroLien
CcUCTEMbI C peMHsIMU 6e30MacHOCTM Asi KOHKPETHbIX TPaHCNOpTHbIX cpeactB (76—105
cMm).

3T0 ycoBeplleHCTBOBaHHaA [fdeTckasl yaepXuBatolass cuctemMa C peMHAMMU
6e30onacHOCTH, NpeaHasHaYeHHas A5 KOHKPETHBIX TPAHCMOPTHLIX CPEeACTB.

OHa opobpeHa MpaBunamu OOH Ne 129 ans MCNonNb30BaHUS B KOHKPETHbIX
TPaHCMOPTHbIX CPeACTBaXx, yKa3aHHbIX B CMWCKE COOTBETCTBYIOLUMX TPAHCMOPTHbBIX
CpeacTs (CM. CMIUCOK B KOHLIE MHCTPYKLIMM MO MPUMEHEHMIO).

B crnyyae COMHEHWI NPOKOHCYNLTUPYNTECH C MPOVU3BOAWUTENEM YCOBEPLUEHCTBOBAHHOM
[EeTCKOW yAepXX1BatoLLEe CUCTEMbI MW C NPOAABLIOM.

370 ycoBepLUeHCTBOBaHHasi AeTckas yaepxusatowas cucrema-bycrep i-Size (100-150
cm). OHa ogo6peHa Mpasunamm OOH Ne 129 ans ncnonb3oBaHWs rmaBHbIM 06pa3oM Ha
«CMOALWMX MecTax i-Sizey», Kak ykasaHO NpoM3BOAMTENSIMU TPAHCMOPTHLIX CPedcTB B
PYKOBOZCTBE Mornb3oBaTensi aBToMoounsi.

B cnyyae comMHeHuU NPOKOHCYNLTUPYMTECH C NPON3BOAUTENEM COBPEMEHHON AETCKON
yaepXKuBatoLLiei CUCTeMbI UMK C NPOAABLIOMY .

2. MoxHO oxuaaTtb, YTO CUCTEMa COOTBETCTByeT TpeboBaHWAM YCTaHOBKW, ecnuv
N3roTOBWTENb yKa3an B MHCTPYKLMM NO 3KCNyaTaummn TPaHCNOPTHOTO CPeacTBa, YTO OHO
npurogHo ans ycraHosku YYC |-Size aTor BO3pacTHOW rpynbi.

3. OTta getckas yaepxuBawLllasi cuctema knaccudumumpyetcs kak |1-Size npu Gonee
XKECTKMX YCIOBUSX, YeM Te, KOTOpble MPUMEHSNUCH K MPeablayLiUM MOAENsM, He
COMPOBOXAAEMbIM TakUM NpUMEYaHNEM.

4. 370 aBTOKpecno oAobpeHO ANS UCMNOMb30BaHUSI CO creaylwuMn cnocobamu
YCTaHOBKMU:

YCTAHOBKA MO Xoay ABMXXEHUA: ECE R129/03 YAYC ¢ peMHsiMu 6e30nacHoCcTu
ANA KOHKPETHbIX TPaHCMOPTHbIX CPeACTB, MO XOA4y ABWXEHUS, AMana3oH pocTa
76-105 cm n Bec pe6eHka <18 kr, ¢ ycTponctBamu ISOFIX + BepxHAs nAMKa;
YCTAHOBKA NO XoAay ABUXEHUA: ECE R129/03 YAYC aetckoe cuaeHbe-6ycrep |-
Size, no xogy aBwxeHusa, 100-150 cm, ¢ yctponctBammu ISOFIX + c pemHem
6e30nacHOCTU AN B3pPOCIibIX UNU TONbLKO C peMHeM 6e30MacHOCTH AN B3POCHbIX.

_ECER128 ﬁmanasoH pocra: 76—105 cm, npu MaKcUManbHoM )
iyt Bece pebeHka 18 kr — OBA3ATENIbHO
YCTaHOBUTb KPECOo B aBTOMOGUITb C MOMOLL|bO:
0312502 1. Kpennenun ISOFIX + BepxHAs nAMKa
UN Risguiation No. 12403 \_ )
ECE R129 ﬁmanaaoH pocta: 100-150 cm — ercna
e Bl OBA3ATENbHO ycTaHaBnuBaeTcs B aBTOMOGUMb
C NOMOLLIbIO:
1. KpenneHui ISOFIX + TpexTo4yeUHbIX peMHen
unu
w? 31,21,5?” \2- 3-TOUeUHbLIX peMHei. )
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(MHcTpykumm no 6esonacHocTu!)

MHCTpyKuMIO NO 3KCnyaTauMm Heo6Xo0AMMO COXPaHATbL B Te4eHMe BCero cpoka
cnyX6bl yHMBepcanbHOW AeTCKON yaepXK1BaloLLien cuctembi!

1. BHUMAHME! Tsepable v nnacTvMkoBble AeTanun YCOBEPLUEHCTBOBAHHOW AETCKON
YAEpXKMBaIOLLE cUCTEMbI JOMMKHbI pacnonaraTbCs U ycTaHaBnNMBaTbCs Takum obpasom,
yTobbl NPV HOpPMAanbHOW 3KCnnyaTauun TPaHCMOPTHOTO CPEACTBa MX Henb3s 6blno
3axBaTUTb CABWXXHbBIM CMAEHBEM UMW ABEPbIO aBTOMOGUS.

2. BHUMAHMUE! Bce pemHu, kpensiwime yaepxuBaloLLylo CUCTEMY K TPaHCMNOPTHOMY
cpeacTBy, AOMKHbI BbITb HATSHYTHI; BCE PEMHU, YaepxvBatoLmne pebeHka, [omKHbI ObITb
oTperynupoBaHbl No pasmepy Tena pebeHka. Henb3s gonyckate nepekpyyvBaHue
pemMHen.

3. BHUMAHME! KpaitHe BaxHO 06ecneymTb NCNonb30oBaHWe NMOSICHOrO PEMHS Tak HU3KO,
4TOObI Ta3 6bIN HAAEKHO 3aKpenneH.

4. BHUMAHUE! PekomeHayeTcsi 3amMeHsiTb YCTPOWCTBO, €CNU OHO MOABEProCh
paspyLumMTenbHOMY MeXaHU4eCcKkoMy BO3EeNCTBUIO B peayrbTaTe aBapum.

5. BHUMAHME! BHocuTb n3mMeHeHUs nnm JOMONHEHNs B YCTPOMCTBO 6e3 paspelueHus
opraHa no yTeepXaeHuto Tvna onacHo. CyllecTByeT onacHOCTb, €Cnn He crnefoBaTtb
WHCTPYKUMAM MO YCTaHOBKEe, NMpeaoCTaBreHHbIM MPOU3BOAUTENEM LETCKOMN
yOEPXKUBAIOLLEH CUCTEMBI.

6. BHUMAHMUE! Ecnu kpecno He ocHalleHO TKaHeBbIM YexrioM, ero criegyeT 6epeyb oT
COIMHEYHbIX Ny4eit, Tak Kak B IPOTUBHOM CIly4ae OHO MOXET OKa3aTbCsl CIIULLKOM ropsiunm
ANs KOXU pebeHka.

7. BHUMAHMUE! He octaBnsinte aeteri 63 npucmMoTpa B yCOBEPLUEHCTBOBAHHOW AETCKOMN
yAepXuBaroLLe cucteme.

8. BHUMAHME! Hagnexawmm obpa3om 3akpennsinte Garax wunuv apyrue npeamerth,
KOTOpbIE MOTYT CTaTb NPUYMHOW TPABM B CIlyYae CTONKHOBEHWSI.

9. BHUMAHUE! He wucnonb3yiTe ycOBEpLUEHCTBOBAHHYIO AETCKYI0 YAEpXMBaIoLLYIO
cuctemy 6e3 ee yexna.

10. BHUMAHMUE! He 3ameHsiiTe 4exon ycoBepLUEHCTBOBaHHOM AETCKOM yAepXXuBatoLLen
CUCTEMbl Y4eM-NIBO ApYrMM, KpOMe PeKOMeHAOBaHHOro MpoM3BOAWTENEM, MOCKOMbKY
yexon SABNSEeTCH HeOTbEeMIIeMOW 4YacTblo IKCMyaTaLUOHHbLIX XapakTepuUCcTUK

y,qep)KMBarou.l,eVl CUCTEMbI.
11. BAXHO - HE UCNONb30OBATb O BO3PACTA PEBEHKA CTAPLUE 15
MECSLEB.

12. BHUMAHMUE! leproanyeckn npoBepsiiTe peMHW Ha W3HOC, yaensis ocoboe
BHMMaHWe MecTam KpenneHus, 3alutam n perynmpoBoYHbIM ycTponcTeam!

13. BHUMAHMUE! He ocTtaBnsAnTe nNpsXKy Y4aCTUYHO 3aKPbITOW, OHa [OJDKHA
3acTernBaThCs, KOrAa Bce AeTany 3acTerHyTbl. B crniyqyae BO3HMKHOBEHWSA Ype3BbiHaiHOM
cUTyauun Bbl JOMKHbI MMETb BO3MOXHOCTb HEMeASleHHO CHATb pebeHka c kpecna.
Baluero pebeHka cniegyeT Hay4nTb HUKOTAA HE UrpaTh C NPsSKKON.

14. BHUMAHME! XpaHuTe pgertckoe kpecno B 6e3onacHOM MecTe, HedoCTYyrnHOM Ans
AeTel, Koraa OHO He ucnonb3yeTcsi. He knagute Tshkenble npeameTsl Ha Hero. He
fAonyckanTe KOHTaKTa aBTokpecna C arpecCUMBHbIMU BellecTBaMu, TakMMU Kak
aKKyMynsTopHasi kucnoTa.

15. BHUMAHMUE! lNpu ucnonb3oBaHun «YCoOBepLWEHCTBOBAHHOW OeTCKOWN
yaepxuBaloLLei cuctembl i-Size» nonb3oBaTeNb AOMKEH NPOYUTaTb MHCTPYKUMIO NO
aKcnyaTauum NponM3BoANTENS TPAHCNOPTHOTO cpeacTaal

16. BHUMAHME! He octaBnsiite pebeHka B 3TOM aBTOKpecrie Ha AnNUTeNbHbI nepuog
BpemeHW. Bo Bpems AnuTenbHbIX Noe3aok Aenainte Gonblue NepepbiBOB U CHUMaiiTe

pebeHka c kpecna.
17. BHUMAHUE! He wncnonb3oBaTb A0 Bo3pacta pebeHka cTapwe 15 mecsauesB u
OOCTUMXEHMS pocTa 76 cMm. ECE R129/03
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18. BHUMAHMUE! /306paxeHns Ha TUTYNbHOM NIUCTE U BHYTPU UHCTPYKLIMW NpUBeAEHbI
ANs npYMepa v MOTyT OTNIMYATLCS OT peasibHOro NPoAyKTa.

19. BHUMAHME! lMepen nepsbiM MCMonb3oBaHWEM W3OeNUst yaanute C Hero Bce
peknaMHble MaTepuarbl, a Takke NpucnocobneHns, ncnonb3yemMble Ans UX KpenneHus K
TOBapy.

20. BHUMAHUE! HE wvcnonb3ayiiTe yCOBEpLUEHCTBOBAHHYO AETCKYI0 yAepKMBatoLLyo
cMCTeMy, ecrnu NnosioXeHne NpspKU peMHs 6esonacHoCTv ANst B3pOCHbIX OTHOCUTENBHO
OCHOBHbIX TOYeK KOHTaKTa C CuAeHbeM HeyaoBreTBopuTenbHoe. B cnyyae comHenun
obpaTnTech K NPOU3BOAUTENIO.

21. BHUMAHMUE! HE ncnonbayiiTe Apyrue TOYKV KOHTaKTa, KPOMe TeX, KOTOpble OM1CaHbl
B MHCTPYKLMW M OTMEYEHBI HA YCOBEPLLEHCTBOBAHHOM ETCKOMN yAEPKMBAIOLLEW CUCTEME.
B cnyyae COMHeHMiA CBSXKMTECH C MPOU3BOAUTENEM. ECE R129/03

/TVII'l YTBEP)XHAEHHbIX PEMHEW, KOTOPbIE Bbl IOMKHbI UMETb B BAUJEM\
ABTOMOBUNE
1. Mpu ncnonb3oBaHWK aBTokpecna Ans pocta 76—105 cM, ero MOXHO YCTaHOBUTb
TOINbKO no xony ABWXEHUst aBTOMOBWISA C MOMOLLbHO:
- yctporicTe ISOFIX + BepxHel nsamkm
@ BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM — MECTO YCTAHOBKM JOMMKHO GbiTb 060pYA0BaHO TOUKaMm
kpenneHust ISOFIX 1 ToukoW KpenneHnst BepxHemn nsiMkm!
A — PemeHb 6e3onacHocTy aBToMo6uns — [naroHanbHbIi peMeHb
B — PemeHb 6e3onacHocTv aBTomMobumnst — MNosicHoi pemMeHb
C — Yctpoiictea ISOFIX
D — Touka KpenneHusi BEpxHeln Namku B baraxkHnke aBTomoouns
2. MNpun ucnonb3osaHmmn asTokpecna anga pocta 100—150 cM, ero MOXHO
ycraHaBnueatb TONIbKO nuuom no xogy ABWXEHUSt aBTOMOBWIS ¢ MOMOLLbHO:
- yctporcTB ISOFIX + TpexToveyHbIX peMHen nunm
- TPEXTO4EeYHbIX peMHel 6e3onacHocTy.

BoamoxHocTb yctaHoBkM TOJIBKO Ha cuaeHbsi ¢ NOMOLLbIO 3-TOYEYHbIX peMHen +
yctpovicts ISOFIX!

HEBO3MOXHO UCMNONb30BATb HA CUAEHbAX C 2-TOYEYHbIMU
PEMHAMUN! AR

XapakTepucTuku 11. Kproyok ansi kpennexus

PucyHok A 12. Hanpasnsiowas Ans aBToMO6GUNBLHOMO pemHst

1. MoaronoBHWK 13. MNoagknagka npsikku

2. CnuHka 14. Kronka perynuposku (KpblLLka KHOMKW

3. MNneyesble peMHU perynmposku)

4. Moaknagka nneyesoro pemHsi 15. Pel\!leLLIOK ANS PerynupoBKKN NneYeBbiX

5. Moayluka cuaeHss pemHen ;

6. Mpsxka 16. MeTannmquKgm 3a)KUM Ansi KpenneHust
nne4yeBbIX PeMHe

7. Hanpansiiouias nosicHoro pemHs 17. KHonku pas6noknpoBku cuctembl ISOFIX

8. MexaH1sMm perynupoBky MOArONOBHUKA 18, 3ayumHbie MexaHnambl ISOFIX (HakoHeuHuKy)

9. BepxHsis navka 19. Hanpasnsioume BTynku ISOFIX

10. KHonka perynvpoBku AnuHbI
BEPXHEN NAMKN @



WHCTPYKLUA NO CTUPKE

1. ABTOKpPECNO MOXHO MbITb TENMOW BOAOW C MblNoM. He ncnonb3yiTe arpeccuBHble
YKCTALLME CPeaCTBa, Takme Kak abpasuBbl UM PacTBOPUTENN.

2. ObuBky criegyeT cTMpaTh BpyyHYto Npu Temneparype He Boiwe 30°C. He knaguTe ee B
cyLnnky. [laniTe obmBke BbICOXHYTb €CTECTBEHHBIM MyTEM.

3. MnacTrkoBble AeTany MOXHO YUCTUTb BMAXXHOW TPAMKOW. He ncnonb3ayinte abpasmnsbl.
4. Hukorga He ncnonb3ynTe cMasKy Unv pacTBOPUTENb ANS O4UCTKM Kakux-nnbo vacTten
Kpecna.

YcTaHoBKa ans pocta 76—105 cmM ¢ nomoLybio HakoHe4YHUKoB ISOFIX
+ BepxHeu NISIMKU Mo XoAY ABMXEHUS

BAXHO: CHavana y6eguTech, 4TO B aBTOMOOUIE Ha NepeceyeHn CuaeHbs U CrIHKK
aBTOoMO6UNA Noa 06M1BKON MMetoTCA 2 MeTannunyeckune ckobbl kpennexnus ISOFIX.
MPUMEYAHMUE. MNpun ncnone3osanunmn cuctemsl ISOFIX Hanpaenstowme BTynkm ISOFIX
(19) MoxHO BCcTaBWTb B ckobbl ISOFIX aBTomobuns (Puc. 1). Ckobbl ISOFIX Ha o6oux
KOHLIax Kpecna NpoxXoAsT Yepes HanpaensioLLme BTYIKN.

LWar 1. Haxwumarwite kHomnku (17) pasbnokmpoBku cuctembl ISOFIX (Puc. 2). CoBuHbTe
penbCbl Kak MOXHO AOSbLLUe.

Llar 2. NMomecTuTe aBTOKpPecno Ha cuAeHbe aBTOMOGMNA NO Xxody [ABMXKEHMWS.
MpwxumaiiTe HaxuMHble MexaHuambl ISOFIX HenocpeACTBEHHO K MeTannuyeckum
ckobam aBTOMOGWNSA A0 Lenyka. Y6eamTech, YTO Bbl yCMbIWanM LEMYoK U HavKaTop
6nokupoBku ISOFIX ctan 3ENNEHBIM (Puc. 3).

War 3. Mpwxmute aeTckoe Kpecrno K CrunHKe cuaeHbst aBTomobunsi. Bo Bpems aTtoro
nepemewlerns cuctema ISOFIX npukpenut OeTcKOe Kpecrno K CnuHKe cuaeHbs
aBToMO6UNA, 1 Bbl ycnbilwnTe LWenyvok. Ecnu kpecno wartaetcst u HakoHevHukn ISOFIX
BbILLINV HApYyXy, NOBTOPUTE ONNCaHHbIE BbiLLe AENCTBUS Y yCTaHOBUTE KPECI10 3aHOBO.
Lar 4. Haxmute KHOMKY BEpXHEN NaMku, 4Tobbl oTperynuposaTb ee AnuHy (Puc. 4).
MponycTute BepxHIO NAMKY 3@ CNUHKY cuaeHbs aBTomobuns (Puc. 5). Mpukpenute
Kproyok kpecna k ckobe ISOFIX aBToMmobuns. [MoTsaHMTE peMeHb Kproyka, YToObl 3aTSHYTb
ero (Puc. 6).

LLlar 5. HaxmuTe KHOMKY perynMpoBK1 peMHe 1 O4HOBPEMEHHO BbITAHUTE 06a nneveBbixX
pemHsi (Puc. 7). MNpumeyaHue: He TSHWUTe 3a NoaKnNagku pemHen. Haxmute kpacHyto
KHOMKY MPSKKK, 4ToObl 0CBO6OANTL OMKCUPYIOLLME NeMeHTbI NneYyeBblX pemMHen (Puvc.
8). Mocaaute pebeHka B KPeCHO, 3aTeM CHOBa 3acTerHuTe pUKCUpyoLWME 3NEMEHTbI B
npsixKe.

PerynupoBka noAronoBH1Ka U BbICOTbI NNeYeBbIX PEMHEeN.

[MoAronoBHUK MOXHO perynMpoBaTb B pasnuyHbix nonoxeHusax. OTperynupyite
noaronoBHUK, opyayst pydkon perynupoku (Puc. 9), MNepeasnHbTe NOArONoBHUK BBEPX
UNK BHU3 B Xenaemoe MomnoXeHve B 3aBUCUMOCTY OT pocTa Ballero pebeHka. Yoegurecsb,
4YTO NOArONOBHYWK NPaBUIbHO PacnornoXeH BoKpyr ronosbl peberka (Puc. 10). 3acterHute
06a peMHs1 B LieHTpasibHO NpsbKKe 0 Lenyka.

3aTArvBaHne peMHeii: NOCTeNeHHO BbITSHWUTE peMeLLIOK Ha cuaeHbe (Puc. 11).

( XPAHEHWE CUCTEMbI PEMHEWN )

1. HaxmuTe KpacHylo KHOMKy Ha npsikke, 4Tobbl 0CBOGOAUTL 3MEeMEeHTbl 3axuma Ha
nneyesbix peMHsx (Puc. 8).
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2. PaccterHnte o6uBKYy NoArofioBHMKa, 3aTemM NoMecTUTe nre4yeBble PEeMHU C ee
BHYTpPeHHel cTopoHbl (Puc. 12, 13).

3. lMpopeHbTe npskky nop obuBky cupeHbsi (Puc. 14), BcTaBuB ee B oTBepcTUe B
ocHoBaHuu (Puvc. 15). CHoBa 3acTerHuTe obmeky.

YcraHoBka ans pocta 100-150 cm ¢ nomowbio HakoHe4YHukoB ISOFI
+ pemHsA 6e3onacHOCTU ANsi B3POCIibIX MO XOAY ABWXEHWUS

Mocne Toro kak Bbl BbIABUHYNM HakoHeyHukn ISOFIX aBTOKpecna, momecTuTe ero Ha
cuaeHbe aBTOMOGUNSA NULIOM BRepes «No Xoay ABVKEHUS» .

1. MpuxumariTe HakoHeuHukn ISOFIX HenocpeaCTBEHHO K MEeTannMyeckum 3axumam
aBTOMO6UNA A0 Wenyka. Ybeautecs, YTo Bbl yCrbILLANM LLEMYOK 1 MHAMKATOP GOKMPOBKM
ISOFIX ctan 3EJIEHBIM (Puc. 3). CHuMuUTe noaknaaKy ¢ cuaeHbs aBTokpecna.
2.NocagwnTe pebeHka B aBTOKpeECHO.

3. MNpucterHute Kpecno peMHeMm aBTOMOGWNS, NMPONYCTVB MNEYeBOW peMeHb Yepes
HanpasnsoLLyto nogronoeHuka (Puc. 16), a noscHon pemMeHb Mexay NoANOKOTHUKOM U
Haf koneHsiMu pebeHka — Yepe3 0603HaYeHHble 3ereHbIM LBETOM MecTa Ha Kpecre.
3acTerHute peMeHb B npsixke aBTomMobuns go wenyka (Puc. 17). Mpun HeobxognmocTn
NOATSIHUTE PeMeHb aBTOMOGWIS, NOTSHYB 3@ HEro.

CYCTaHOBKa ansa pocta 100-150 cMm ¢ nomoLLbIO peMHs 6e30nacHocm>
Ans B3pocnbix Mo xoay ABUXeHUs!

1. NoTaHute MexaHnambl ISOFIX kak MOXHO Aanblue BHYTPb MO HanpaBrieHUto K Kpecny,
4TO6bI pEnbChbl BTSIHYNUCh B 0CHOBaHue (Puc. 18, 19).

2. MnoTHO ycTaHOBUTE AETCKOE KPeCrno Ha ChaeHbe aBTOMOBMISA MO XOAY ABUXKEHNS».

3. MNponyctute nneyeBolt peMeHb aBTOMOGWMSA Yepe3 HanpaeMsAoLLYyO NOAroNoBHMKA
(Puc. 16), a nosicHoii peMeHb — Yepe3 MecTa, yKa3aHHble 3eMeHbIM LIBETOM Ha Kpecre.
3acTerHute pemeHb 6e3onacHOCTM B Mpsxke aBToMo6uns Ao wen4yka. Mpu
Heo6X0AMMOCTU NOATSIHUTE PeMeHb aBTOMOGUIS, NOTAHYB 3a Hero (Puc.17).

CHsAiITUe OOMBKMU.

1. Pasbopka: NoTsHUTE NOAroNnoBHNUK BBEPX Kak MOXHO AanbLie. OcBoboauTe nneyesbie
peEMHM W3 MpsKKU. Yoanute noaknagky cuaeHbsi. CHUMUTe OBMBKY CUAEHBS U
nogronosHuka (Poto 20, 21).

2. YcTaHOBKa OOMBKM: NOBTOPUTE AEACTBUSI BOOpaTHOM nopsiake.

Ons peteit poctom go 105 cm aBTOKpecno HeobxoaAMMO WCMONb30BaTb C MSKOW
nogknagkon. lMpu pocte pebeHka Bbiwe 105 CM HYXHO CHATb MArKyl0 nogknagky.
OcBo6oanTe PEMHM U3 NPSKKM Y CHUMUTE MATKYH NOAKNAAKY.



VAZNO! CUVAJ ZA _
KASNIJE KORISCENJE. PROCITAJTE!

1. Napomena o naprednom sigurnosnom pojasu za dete za specifi¢no prevozno sredstvo
(76-105cm)

Ovo je napredni bezbednosni sistem za decu zasnovan na pojasu za specifi¢na prevozna
sredstva.

Odobren je prema Uredbi UN br. 129 za upotrebu u odredenim vozilima navedenim na listi
relevantnih vozila (pogledajte listu na kraju uputstva za upotrebu).

U slu€aju sumnje, konsultujte proizvodaca naprednog bezbednosnog sistema za
bezbednost dece ilisamog prodavca.

Ovo je napredno sediste za decu i-Size (100-150 cm). Odobren je prema Uredbi UN br. 129
za upotrebu uglavnom na ,pozicijama za sedenje i-Size” kako su proizvodaci vozila naveli
u uputstvu za upotrebu vozila. U slu¢aju sumnje, konsultujte proizvoda¢a naprednog
bezbednosnog sistema za decu ili prodavca.

2. U pogledu ugradnje, moze se ocekivati da je sistem uskladen ako je proizvodac naveo u
uputstvu za upotrebu vozila da je pogodan za ugradnju bezbednosnog sistema za decu i-
Size ove starosne grupe.

3. Ovaj bezbednosni sistem za decu je klasifikovan kao i-Size pod uslovima stroZim od onih
koji su primenjeni na prethodne modele koji nisu praceni ovom napomenom.

4. Ovo automobilsko sediste je odobreno za upotrebu sa sledecim vrstama metoda
ugradnje:

UGRADNJA U SMERU KRETANJA: ECE R129/03 USOD sigurnosni pojasevi za
specificna prevozna sredstva, u smeru kretanja, 76-105 cm i tezine deteta <18 kg, sa
ISOFIKS uredajima + gornja traka;

UGRADNJA U SMERU KRETANJA: ECE R129/03 USOD decje sediste I-Size, u
pravcu kretanja, 100-150 cm, sa ISOFIKS uredajima + sigurnosnim pojasom za
odrasle ili samo sa sigurnosnim pojasom za odrasle.

_ECER129 Raspon visine: 76-105 cm, sa maksimalnom )
Tlmmioms | [|teZinom deteta 18 kg - OBAVEZNO je ugraditi
@ sediste u automobil pomocu:
0512502 1. ISOFIKS uredaja + gornja traka
N Raguiston No. 1293 )
ECE R129 Raspon visine: 100-150 cm - sediste )
- OBAVEZNO da se ugradi u automobil pomocu:
@ 1. ISOFIKS uredaja + pojasevima sa tri tacke
ili
0312152,.“ 2. Pojasevima sa tri tacke. )

(' Vazna bezbednosna uputstva! )

Uputstvo za upotrebu se mora cuvati do kraja veka trajanja univerzalnog
bezbednosnog sistema za decu!
1. PAZNJA! Tvrdi delovi i plastiéni delovi naprednog bezbednosnog sistema za decu
moraju biti postavljeni i postavljeni tako da, kada je motorno vozilo u normalnom radu, ne
mogu da budu zahvacenikliznim sedigtem ili vratima vozila.
2. PAZNJA! Svi po;asew koji pr|cvrscu1u sigurnosni sistem za vozilo moraju biti zategnuti,
svi pojasevi koji vezuju dete moraju biti podeSeni tako da odgovaraju telu deteta. Pojasevi
ne bitrebalo da se uvijaju.
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3. PAZNJA! Izuzetno je vazno osigurati da se krilni pojas koristi nisko kako bi karlica bila
bezbedno priévrécena.

4. PAZNJA! Preporucule se da se uredaj zameni kada je bio izloZzen destruktivnom
mehani¢kom naprezanju u nesreci.

5. OPREZ! Opasno je praviti izmene ili dodatke na uredaju bez odobrenja organa za
odobrenje tipa. Postoji opasnost ako se ne postuju taéno uputstva za montazu proizvodaca
bezbednosnog sistema za decu.

6. OPREZ! Kada stolica nije opremljena tekstilnom presvlakom, treba je drzati dalje od
sunceve svetlosti, jer biinate mogla biti prevruca za dec¢iju kozZu.

7. OPREZ! !Ne ostavljajte decu bez nadzora u naprednom bezbednosnom sistemu za
decu.

8. OPREZ! Propisno obezbedite sav prtljag ili druge predmete koji mogu da izazovu
povrede u slu¢aju sudara.

9. OPREZ! Ne koristite napredni bezbednosni sistem za decu bez poklopca.

10. OPREZ! Ne zamenjujte poklopac naprednog bezbednosnog sistema za decu ne¢im
drugim osim onim koje preporu€uje proizvodac, posto je poklopac sastavni deo
performansi bezbednosnog sistema.

11.VAZNO -NE KORISTITIPREKO DETETA PREKO 15 MESECI STAROSTI

12. OPREZ! Periodicno proveravajte dali su pojaseviistro$eni, obracajuci posebnu paznju
na tacke pri¢vrscivanja, $titnike i uredaje za podesavanje!

13. OPREZ! Ne ostavljajte kop&u delimicno zatvorenu, trebalo bi da bude zaklju¢ana kada
su svidelovi zakaceni. Morate biti u mogucnostl da odmah uklonite dete iz sediSta u slu¢aju
nuzde. VaSe dete treba nauciti da se nikada ne igra sa kopéom.

14. OPREZ! Cuvaijte degije sediste na bezbednom mestu van domas$aja dece kada se ne
koristi. Izbegavajte postavljanje teSkih predmeta na stolicu. Ne dozvolite da korozivni
predmeti dodu u kontakt sa vasim sediStem za automobil to je kao akumulatorska kiselina,
na primer.

15. OPREZ! Za ,i-Size napredni bezbednosni sistem za decu“ korisnik mora prodcitati
uputstvo za upotrebu proizvodaca vozila!

16. OPREZ! Ne ostavljajte svoje dete u ovom sigurnosnom sedi$tu na duzi vremenski
period. Tokom dugih putovanja, pravite viSe pauza i sklonite dete sa sigurnosnog sedista.
17. OPREZ! Ne koristiti pre nego $to dete navrsi 15 meseci i pre nego $to dostigne visinu
od 76 cm.

18. OPREZ! Slike na naslovnoj strani i unutar uputstava su na primer i mogu se razlikovati
od stvarnog proizvoda.

19. OPREZ! Pre prve upotrebe proizvoda uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i
uredaje koji se koriste za njihovo pri¢vrscivanje na proizvod.

20. PAZNJA!I NEMOJTE Koristiti napredni bezbednosni sistem za decu ako je polozaj
kopée pojasa za odrasle prema glavnim kontaktnim tagkama sedi$ta nezadovoljavajuci,
molimo kontaktirajte proizvodaca ako ste u nedoumici.

21. PAZNJA! NEMOJTE koristiti druge kontaktne tacke osim onih koje su opisane u
uputstvima i oznacene na naprednom bezbednosnom sistemu za decu, molimo
kontaktirajte proizvodaca u sluaju sumnje. ECE R129/03

UPUTSTVO ZAPRANJE

1. Auto sediSte se moZe Cistiti mlakom vodom i sapunom. Nemojte koristiti agresivna
sredstvaza C|scenje kao Sto su abraziviilirazredivac.

2. Presvlake moraju da se peru ruéno na maksimalnoj temperaturi od 30°C. Nemojte ga
stavljati u suSac. Dozvolite da se presvlake prirodno osusi.

3. Plasti¢ni delovi se mogu €istiti viaznom krpom. Nemojte koristiti abrazivna sredstva.

4. Nikada ne koristite lubrikant ili rastvara¢ na bilo kom delu sedista.
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/\IRSTA POJACANIH KAISOVA KOJE TREBA DA IMATE U VASEM AUTOMOBILU )
1. Kada koristite automobilsko sediste za visinu od 76-105 cm, ono se moZe postaviti
SAMO u pravcu kretanja automobila koristeci:
-ISOEIX ucvrséenja +gornjatraka
Mogucnost ugradnje - mesto montaZze mora biti opremljeno tackama za

prigvricivanje ISOFIX i gornjom tatkom za prigvrécivanje trake!
A - Sigurnosni pojas za automobil - Dijagonalni pojas
B - Sigurnosni pojas za automobil — Pojas u nivou struka
C-ISOFIX uredaji
D - Tagka pridvrcivanja gornje Sipke u prtljaZniku automobila
2. Kada koristite auto sediste za visinu od 100-150 cm, ono se moze postaviti SAMO u
pravcu kretanja automobila koristeci:
-ISOFIX uredaje + pojasevi u tri tacke ili
- Sigurnosni pojasevi sa tri tacke

Mogucnost ugradnje SAMO na sedista sa pojasevima u 3 tatke + ISOFIX uredajimal!

NE MOZE SE KORISTITINA SEDISTIMA SAPOJASIMA SA 2 TACKE!

Karakteristike 11. Kuka za hvatanje - 1 kom.

Slika A 12. Vodi¢ za pojas automobila - 1 kom.

1. Naslon za glavu - 1 kom. 13. Jastugié za kopde - 1 kom.

2.Leda-1kom. 14. Dugme za pode$avanje (poklopac dugmeta
3. Pojasevizaramena-2 kom. zapodegavanje)- 1 kom.

4. Jastuci¢c pojasazaramena-2kom. 45 Kai& za podesavanije ramena

5. Jastucié sedista - 1 kom. pojasevi- 1 kom.

6. Kopca- 1kom. 16. Metalna kuka za spajanje ramenih pojaseva
7.Vodi¢ za pojas - 2 kom. -1 kom.

8. Mehanizam za podeSavanje naslona 47 |SOFIX dugmad za otpustanje
zaglavu-1kom. sistem -2 kom.

9.Gornjatraka-1kom. 18. Mehanizmi za stezanje ISOFIX (vrhovi) - 2
10. Dugme za podeSavanje duzine Kom.

gomjatraka- 1 kom. 19.ISOFIX vodilice -2 kom.

Montaza 76-105 cm sa ISOFIX vrhovima + gornja traka u pravcu
Kretanja automobila

VAZNO: Prvo proverite da li automobil ima ISOFIX metalne kuke za priévrécivanje na
raskrsniciizmedu sedi$ta i naslona automobila ispod presvlake.

NAPOMENA: Kada koristite ISOFIX sistem, ISOFIX vodece ¢aure (19) se mogu
umetnuti u ISOFIX kuke vozila (slika 1). ISOFIX kuke na oba kraja sediSta prolaze kroz
vodece &aure.
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Korak 1. Pritisnite dugmad (17) da biste oslobodili ISOFIX sistem (slika 2). Pomerite
Sine u najduzi polozaj.

Korak 2. Postavite auto sedi$te na sediste automobila u pravcu kretanja. Pritisnite ISOFIX
mehanizme za priévricivanje direktno na metalne kuke vozila dok ne &ujete ,klik“. Uverite
se da ¢ujete "klik" i da indikator zaklju€avanja ISOFIX pokazuje ZELENO (Slika 3).

Korak 3. Gurnite decje sediSte uz naslon sedi$ta automobila. Tokom ovog poteza, ISOFIX
sistem ¢e zategnuti degje sediste za zadnji deo auto sedista i Sucete zvuk "klik". Ako se
sediste ljulja i ISOFIX ankeri su uklonjeni, ponovite gore navedene korake i ponovo
instalirajte.

Korak 4. Pritisnite dugme gornjeg remena da biste podesili njegovu duzinu (slika 4).
Provucite gornju traku iza naslona autosedista (slika 5). Priévrstite kuku decjeg sedista na
ISOFIX kuku automobila. Povucite kai$ na kuku da ga zategnete (slika 6).

Korak 5. Pritisnite dugme za pode$avanje pojasa, a istovremeno izvucite dva ramena
pojasa (slika 7). Napomena: Nemojte povlaciti zatezace pojaseva. Pritisnite crveno dugme
na kopci da biste oslobodili elemente za zaklju€avanje pojaseva za ramena (slika 8).
Stavite dete u sediste, a zatim ponovo priévrstite elemente za zaklju¢avanje u kop¢&u.

Podesavanje visine naslonaza glavu i ramenog pojasa.

Naslon za glavu se moze podesiti u razli¢itim polozajima. Podesite naslon za glavu
rukohvatom mehanizma (slika 9). Pomerite naslon u Zeljeni polozZaj gore ili dole u
zavisnosti od visine vaSeg deteta. Uverite se da je naslon pravilno postavljen oko glave
deteta (slika 10). Vezite oba pojasa u sredi$nju kop&u dok ne ¢ujete ,klik".

Zatezanje sigurnosnih pojaseva: postepeno povucite sigurnosni pojas (slika 11).

( SKLADISTENJE SISTEMA POJASA )

1. Pritisnite crveno dugme na kop¢i da biste oslobodili elemente za zaklju¢avanje pojaseva
zaramena (slika 8).

2. Otkopcajte presvlake naslona, zatim postavite naramenice sa unutrasnje strane (Slika
12,13).

3. Provucite kop¢u ispod presvlake sedista (slika 14) i ubacite je u otvor na bazi (slika 15).
Ponovo pri¢vrstite presviake.

Montaza 100-150 cm sa ISOFIX vrhovima +
sigurnosni pojas za odrasle u pravcu kretanja automobila

Kada su ISOFIX mehanizmi decjeg sedista uklonjeni, postavite ga na sediste automobila
okrenutim napred ,u smeru voznje“.

1.Pritisnite ISOFIX mehanizme da zakacite direktno na metalne kuke vozila dok se ne Cuje
,Klik“. Uverite se da ¢ujete "klik" i da indikator zaklju¢avanja ISOFIX pokazuje ZELENO
(Slika 3). Uklonite jastuk sedi$ta sa sedi$ta automobila.

2. Stavite dete u sediste. i

3. Pri¢vrstite sediSte pojasom za auto tako $to cete pojas provuéi kroz vodicu naslona za
glavu (slika 16). Pojas izmedu naslona za ruke i preko krila deteta kroz mesta oznacena
zelenom bojom na sedistu. VeZite pojas u kop&u vozila dok ne ¢ujete ,KLIK" (slika 17). Ako
je potrebno, zategnite sigurnosni pojas povla¢enjem.
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Montaza 100-150 cm sa sigurnosnim pojasom za odrasle
u smeru kretanja automobila

1. Povucite ISOFIX mehanizme $to je vise moguce ka unutra prema sedistu, tako da se
Sine uvuku u bazu (Slika 18,19).

2. Cvrsto postavite degje sediste na auto sediste ,u smeru voznje".

3. Provucite rameni pojas automobila kroz vodicu naslona za glavu (slika 16), a krilni pojas
kroz mesta oznacena zelenom bojom na sedi$tu. VezZite sigurnosni pojas u kopc&u vozila
dok ne klikne. Ako je potrebno, zategnite sigurnosni pojas povlacenjem (slika 17).

Uklanjanje presvilake. i

1. Demontaza: povucite naslon za glavu nagore $to je vis§e moguce. Oslobodite pojaseve
sa kopce. Uklonite jastuk sediSta. Skinite presviake sedi$ta i naslona za glavu. (Slika
20,21)

2. Postavite presvlake: ponovite korake obrnutim redosledom.

Za decu visine do 105 cm, auto sediSte se mora koristiti sa mekom podlogom. Kada je
visina deteta preko 105 cm, morate ukloniti meku podlogu. Oslobodite pojaseve sa kopce i
uklonite mekanu podlogu.



FONTOS! MENTSE MEG A JOVOBELI
@& REFERENCIAHOZ. OLVASSA EL!

1. Megjegyzés bizonyos jarm(ivekhez valé fejlett gyermekbiztonsagi 6v-rendszerrél (76-
105cm)

Ez egy fejlett gyermekbiztonsagi 6v-rendszer bizonyos jarmivekhez.

Az ENSZ 129. szamu el6irasa szerint jovahagyva a vonatkoz6 jarmivek listajaban elsorolt
bizonyos jarmlvekben valé hasznalatra (lassa a listat a hasznalati utasitas végén).

Kétség esetén forduljon a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz vagy a
keresked6hoz.

Ez egy fejlett gyermekbiztonsagi rendszer I-Size emelt szintii gyermekuilés (100-150 cm).
Az ENSZ 129. szamu Rendeletének megfeleléen féként "i-Size tléshelyzetekben" vald
hasznalatra vonatkozolag engedélyezve, ahogy erre a jarmi gyartéi ramutatnak a jarmd
hasznalati utmutatojaban. Kétség esetén forduljon a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer
gyartéjahoz vagy a kereskedéhoz.

2. Afelszerelést illetéen a rendszer varhatéan megfeleld abban az esetben, ha a gyarté a
jarm hasznalati atmutatojaban feltlintette, hogy az alkalmas az adott korosztalyba tartozo
I-Size univerzalis gyermekbiztonsagi rendszer felszerelésére.

3. Ez a gyermekbiztonsagi rendszer I-Size kategériaba kerilt besorolasra, szigorubb
feltételek mellett, mint a korabbi modellek, amelyekhez nem mellékelt ez a megjegyzés.

4. Ez az autosllés a kovetkezd tipusu felszerelési modszerek alkalmazasaval
engedélyezett:

MENETIRANY IRANYABAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 fejlett
gyermekblztonsagl ov-rendszer bizonyos jarmiivekhez a menetirany iranyaban, 76-
105 cm magassag, a gyermek stlya <18 kg, ISOFIX eszkdzokkel + fels6 heveder;
MENETIRANY IRANYABAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 fejlett
gyermekbiztonsagi rendszer I-Size emelt szintli gyermekiilés a menetirany
iranyaban, 100-150 cm, ISOFIX eszko6zokkel + felnétt biztonsagi 6vvel vagy csak
felnétt biztonsagi vvel.

_ECERIZ  (Magassag tartomany: 76-105 cm, a_gyermek
e Tosem 4190 maximalis sulya 18 kg - az iilést KOTELEZO
beszerelni az autéba:
1.ISOFIX eszkdzokkel + fels6 heveder

0312202
UM Reguiaion o. 1263
ECE R129 Magassag tartomany: 100-150 cm - az iilést
byt KOTELEZO beszerelni az autoba:
1. ISOFIX eszk6zékkel + harompontos Gvekkelill
2. Harompontos 6vekkel.

0312150

UM Reguiation o 12003

( Biztonsagi utasitasok! )
A hasznalati utasitast az univerzalis gyermekbiztonsagi rendszer teljes
élettartama alatt meg kell 6rizni!

1. FIGYELEM! A fejlett gyermekbiztonsagi rendszer szilard és mlanyag részeit ugy kell
elhelyezni és felszerelni, hogy a gépjarmd normal mikédése kdzben ne szorulhassanak
be csusztathaté tlés vagy jarmUajto altal.
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2. FIGYELEM! Minden 6vnek, amely a biztonsagi rendszert a jarmihéz rogziti, feszesnek
kell lennie, a gyermeket rogzitd dveket a gyermek testéhez kell igazitani. Az veknek nem
szabad megcsavarodnia.

3. FIGYELEM! Rendkivul fontos annak biztositasa, hogy a derékdvet alacsonyan
hasznaljuk annak érdekében, hogy a medence biztonsagosan régzitve legyen.

4. FIGYELEM! Javasolt a szerkezetet kicserélni, ha az baleset kovetkeztében rongald
mechanikaiigénybevételnek volt kitéve.

5. FIGYELEM! Veszélyes valtoztatasokat vagy kiegészitéseket végezni a szerkezeten a
tipust jovahagyo hatésag engedélyezése nélkil. Veszélyes lehet ha a gyermekbiztonsagi
rendszer gyartoja altal megadott felszerelési utasitasokat nem tartjak be pontosan.

6. FIGYELEM! Ha az Ulés nincs textilhuzattal ellatva, akkor napfénytél tavol kell tartani,
mertkildnben tul meleg lehet a gyermek bérének.

7. FIGYELEM! Nem szabad gyermekeket feligyelet nélkiil hagyni a fejlett
gyermekbiztonsagi rendszerben.

8. FIGYELEM! Rogzitsen megfeleléen minden csomagot vagy egyéb olyan targyat, amely
Utkozés esetén sérilést okozhat!

9. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert a burkolata nélkul
hasznalni.

10. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer burkolatat semmilyen
egyébre cserélni, csak olyanra, amelyet a gyart6 ajanlott, mert a burkolat a biztonsagi
rendszer miikddési jellemzdinek elvalaszthatatlan részét képezi. i | )
11. FONTOS — NEM HASZNALHATO MIELOTT A GYERMEK 15 HONAPOS KORAT
ELERTE.

12. FIGYELEM! Rendszeresen ellendrizze az 6vek kopasat, kilénds figyelmet forditva a
régzitési pontokra, a védészerkezetre és a beallitd szerkezetekre!!

13. FIGYELEM! Ne hagyja a csatot félig zarva, mert teljesen zarva kell lennie, amikor
minden alkatrész mikodésben van. Siurgds esetben azonnal le kell tudnia venni a
gyermeket az tlésrél. Gyermekét meg kell tanitani, hogy soha ne jatsszon a csattal.

14. FIGYELEM! Amikor nincs hasznalatban a gyermekilés, tarolja azt biztonsagos
helyen, ahol gyermekek nem férhetnek hozza. Ne helyezzen nehéz targyakat az ulésre.
Ugyeljen arra, hogy az autésiilés ne érintkezzen maré hatast anyagokkal, mint példaul
elemekben hasznaltsavval.

15. FIGYELEM! Az"i-Size fejlett gyermekbiztonsagi rendszer" esetében a felhasznalonak
el kell olvasnia a jarmu gyartojanak hasznalati Gtmutatojat!

16. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét a biztonsagi tilésen hosszu ideig. Hosszu utakon
tébbszor is pihenjen és vegye le a gyermeket a biztonsagi tilésrél.

17. FIGYELEM! Nem hasznalhaté a gyermek 15 hénapos kora el6tt és a 76 cm-es
magassag elérése el6tt.

18. FIGYELEM! A cimlapon és a hasznalati utasitason belll szereplé képek csak példak
és kulénbdzhetnek a valos terméktdl.

19. FIGYELEM! Atermék els6 hasznalata el6tt tavolitson el réla minden reklamanyagot és
areklamok régzitéséhez hasznalt eszkozoket.

20. FIGYELEM! NE hasznadlja a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert, ha a felnétt biztonsagi
6v csatjanak helyzete az ulés f6 érintkezési pontjaihoz képest nem kielégitd, kérjuk a
kétség esetén forduljni a gyartéhoz.

21.FIGYELEM! NE hasznaljon mas érintkezési pontot az itmutatoban leirtaktol és a fejlett
gyermekbiztonsagi rendszeren megjeldltektdl eltéréen. Kétség esetén forduljon a

artohoz.
gyarionoz ECE R129/03
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/JOVAHAGYOTT OVEK TIPUSA, AMELYEKNEK AZ AUTOJABAN KELL LENNIE:)
1. Ha az autésiilést 76-105 cm magassagi tartomanyhoz hasznalja, CSAK az aut6
menetiranyaban szerelhetd fel, a kdvetkezokkel:

- ISOFIX rogzitési pontokkal + felsé hevederrel

Felszerelési lehetdség - a rogzitési helyet ISOFIX régzitési pontokkal és felsé
heveder rogzitési ponttal kell ellatni!
A - Auté biztonsagi 6v - Atlos 6v

B - Auté biztonsagi 6v - Derékdv
C - ISOFIX régzitési pontok

D - Fels6 heveder régzitési pontja az auté csomagtartdjaban
2. Ha az autosulést 100-150 cm magassagi tartomanyhoz hasznalja, CSAK az autd
menetiranyaban szerelhet6 fel, a kévetkezékkel:
- ISOFIX eszkodzokkel + harompontos 6vvel ill
- Harompontos biztonsagi évvel

Felszerelési lehet6ség CSAK 3-pontos 6vvel + ISOFIX eszkdzokkel ellatott
Ulésekre! . i . o

NEM HASZNALHATO 2-PONTOS OVEKKEL VALO ULESEKRE::

2

Jellemzék

A. kép

1. Fejtamla -1db.
2. Hattamla -1db.
3. Vallovek -2db.
4. Vallbvek parnaja -2db.
5. Ulés parnaja -1db.
6. Ovcsat -1db.
7. Derékov vezetdje -2db.
8. Fejtamla allité mechanizmus -1db.
9. Fels6 heveder -1db.
10. Fels6 heveder allité gombja -1db.
11. Fogékampé -1db.
12. Biztonsagi 6v vezetdje -1db.
13. Ovcsat parmnaja -1db.

14. Beallito gomb (A beallitogomb kupakja) - 1 db.
15. Szij a vallévek hosszanak beallitasahoz - 1 db.
16. Fém kampo a vallévek csatlakoztatasahoz - 1 db.

17. ISOFIX rendszer kioldé gombjai -2db.
18. ISOFIX régzitési mechanizmusok -2db.
19. ISOFIX vezetdperselyek -2db.
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MOSASIUTMUTATO

1. Az autosilés langyos vizzel és szappannal tisztithaté. Ne hasznéljon agressziv
tisztitoszereket, példaul strolészert vagy higitot.

2. A karpitot kézzel kell mosni, legfeljebb 30°C-on. Ne tegye szaritdbgépbe. Hagyja a
karpitot természetes médon megszaradni.

3. Amianyag részek nedves ruhaval tisztithatok. Ne hasznaljon surol6szert.

4. Soha ne hasznaljon kenéanyagot és oldészert az Ulés semelyik részén sem.

Felszerelés 76-105 cm magassagtartomanyhoz ISOFIX eszk6zokkel +
fels6 heveder a jarmii menetiranyaban

FONTOS: El6szor ellendrizze, hogy a jarm(liben van-e 2 ISOFIX fém rogzitési kampo az
Ulés és ajarmi hattamlaja metszéspontjaban a karpit alatt.

MEGJEGYZES: ISOFIX rendszer hasznalatakor az ISOFIX vezetSperselyek (19) a jarm(
ISOFIX kampoiba helyezhettk (1. kép). Az ISOFIX kampok a gyermekuilés mindkét végén
atmennek a vezet6perselyeken.

1.1épés Nyomja meg a gombot (17) az ISOFIX rendszer kioldasahoz (2. kép). Csusztassa
asineket aleghosszabb helyzetbe.

2. lépés Helyezze a gyermekulést az autosulésre a jarml menetiranyaban. Nyomja az
ISOFIX rogzitési mechanizmusokat kozvetlentl a jarmi fémkampéira, amig egy
Jkattanast” nem hall. Gy6z6djén meg arrol, hogy kattanast hall, és az ISOFIX zarjelzé
ZOLD szin(i (3. kép).

3. 1épés Nyomja er6sen a gyermekiilést az autdsilés hattamlajahoz. E mozdulat soran az
ISOFIX rendszer a gyermekulést az autosulés hattamlahoz rogziti, és ,Click” hangot fog
hallani. Ha az ulés ingadozik, és az ISOFIX régziték kikertltek, ismételije meg a fenti
|épéseket, és szerelje vissza.

4.1épés Nyomja meg a gombot a felsé heveder hosszanak beallitasahoz (4. kép). Vezesse
at a felsé hevedert a szék hattamlajan 1évé vezetdn (5. kép). Rgzitse a gyerekiilés horgat
az autd ISOFIX kampojahoz. Hizza meg az 6vet a horgon, hogy megfeszitse (6. kép).

5. 1épés Nyomja meg az 6v beallit6 gombot, és egyidejlileg hiizza ki mindkét vallévet (7.
kép). Megjegyzés: Ne huizza az 6vek parnazott részét. Nyomja meg a csat piros gombjat a
vallévek régzitéelemeinek kioldasahoz (8. kép). Helyezze a gyermeket az tlésbe, majd
régzitse ismét a zaréelemeket a csatban.

Fejtamla és vallov magassagallitasa

A fejtamla kiilénboz6 pozicidkban allithaté. Allitsa be a fejtamlat a mechanizmus
fogantyujaval (9. kép). Mozditsa a fejtamlat a kivant helyzetbe felfelé és lefelé gyermeke
magassaganak megfeleléen. Kérjik bizonyosodjon meg arrél, hogy a fejtamla
megfeleléen van beallitva a gyermek feje koril (10. kép). Régzitse mindkét 6vet a kozépsd
csatba, amig kattanast nem hall.

Abiztonsagi 6vek meghlzasa: fokozatosan hiizza meg az ilés szijat (11. kép).

( OVRENDSZER TAROLASA )

1. Nyomja meg a csat piros gombjat a vallévek régzitéelemeinek kioldasahoz (8. kép).

2. Oldja ki a hattamla karpitjat, majd helyezze be a valléveket a bels6 oldalara (12.,13. kép).
3. Vezesse at a csatot az tléskarpit ala (14. kép) ugy, hogy behelyezi a csatot a talpon 1év6
lyukba (15. kép). Régzitse Ujra a karpitot.
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elszerelés 100-150 cm magassagtartomanyhoz ISOFIX eszk6zokkel +
biztonsagi 6vvel feln6tteknek a jarmii menetiranyaban

Miutdn a gyermekilés ISOFIX rogzitéseit kivezette, helyezze a gyermekilést az
autosilésre ajarmi menetiranyaban.

1. Nyomja az ISOFIX régzitési mechanizmusokat kézvetlenil a jarmi fémkampéira, amig
egy ,kattanast” nem hall. Gy6z6djén meg arrél, hogy kattanast hall, és az ISOFIX zarjelzd
ZOLD szin(i (3. kép). Tavolitsa el az lilésparnat az autosilésrol.

2. Helyezze a gyermeket a gyermekulésbe.

3. Rogzitse a gyermekilést az autd biztonsagi évével ugy, hogy a valldvet atvezeti a
fejtamla vezetdjén (16. kép). Vezesse at a derékovet a kartdmasz és a gyermek 6le kozott,
az Ulésen zolddel jelolt helyeken keresztll. Rogzitse a biztonsagi 6vet a jarmi csatjaban,
amig kattanastnem hall (17. kép). Ha szlikséges, hizza meg a biztonsagi 6vet.

C’elszerelés 100-150 cm magassagtartomanyhoz biztonsagi 6vvel>
felnétteknek a jarmii menetiranyaban

1. Huzza az ISOFIX mechanizmusokat amennyire csak lehetséges, befelé a gyermekilés
felé, hogy a sinek behiizédjanak az alapba (18.,19. kép).

2. Helyezze a gyermekiilést szorosan az autésulésre "menetiranyban”.

3. Vezesse at az aut6 vallévét a fejtamla vezetéjén (16. kép), a derékdvet pedig a
gyermekulés zdlddel jeldlt helyein. Kattanasig rogzitse a biztonsagi 6vet a jarmi
csatjaban. Ha szlikséges, hlizza meg a biztonsagi 6vet (17. kép).

Akarpit eltavolitasa

1. Leszerelés: huzza fel a fejtamlat, amennyire csak lehetséges. Oldja ki a valloveket a
csatbol. Tavolitsa el az Glésparnat. Tavolitsa el az Ulés és a fejtamla karpitjat (20.,21. kép).
2 Akarpit felszerelése: ismételje meg a fenti lépéseket forditott sorrendben.

Legfeljebb 105 cm magas gyermekeknél az autosiilést puha betéttel kell hasznalni. Ha a
gyermek magassaga meghaladja a 105 cm-t, a puha betétet el kell tavolitani. Oldja ki a
biztonsagi 6veket a csatbdl, és tavolitsa el a puha betétet.



DULEZITE! UCHOVEJTE K DALSIMU
POUZITI. PRECTETE!

1. Poznamka ohledné zdokonaleného détského pasového zadrzného systému pro
specifické dopravni prostfedky (76-105 cm)

Je to zdokonaleny détsky pasovy zadrzny systém pro specifické dopravni prostiedky.

Je schvaleny v souladu s Predpisem €.129 OSN o pouziti ve specifickych dopravnich
prostfedcich, uvedenych v seznamu pfislusnych dopravnich prostiedkd (viz seznam na
konci navodu k pouziti).

V pfipadé pochybnosti se poradte s vyrobcem nebo prodejcem tohoto zdokonaleného
détského zadrzného systému.

Toto je zdokonaleny détsky zadrzny systém Zdvizna détska sedacka i-Size (100-150 cm).
Je schvaleny v souladu s Predpisem €.129 OSN o pouziti pfedevsim v ,i-Size pozicich
sezeni*, jak uvadéji vyrobci dopravnich prostiedkl v pfiruéce pro uzZivatele dopravniho
prostfedku. V pfipadé pochybnosti se poradte s vyrobcem nebo prodejcem tohoto
zdokonaleného détského zadrzného systému.

2. Ohledné montaze Ize o¢ekavat, Ze tento systém bude vhodny, pokud vyrobce v navodu
na pouziti dopravniho prostfedku uvedl, Ze tento je pfizpusobeny k instalaci I-size UDZS
této vékové skupiny.

3. Tento universalni détsky zadrzny systém (UDZS) je klasifikovany jako I|-Size za
podminek pfisnéjsich, nez u predchozich modell, ke kterym neni pfipojena tato
poznamka.

4. Tato autosedacka je schvalena pfi pouziti téchto typu instalaénich metod:

INSTALACE VE SMERU JiZDY: ECE R129/03 Pasovy UDZS pro specifické dopravni
prostredky ve sméru jizdy pro déti vysoké 76-105 cm o vaze < 18 kg, s
pfizpGsobenimi ISOFIX + horni pas;

INSTALACE VE SMERU JIZDY: ECE R129/03 UDZS détska zdvizna sedacka I-Size ve
sméru jizdy pro déti vysoké 100-150 cm s pfizpisobenimi ISOFIX + bezpeénostni
pas pro dospélé nebo pouze s bezpeénostnim pasem pro dospélé.

_ECER129 (Rozmezi vySky: 76-105 cm, max. vaha ditéte 18 )
“Weces kg — instalace sedacky do automobilu se
POVINNE uskute&iiuje s:
1. pfizplisobenimi ISOFIX + horni pas

0312202
UN Regusnon o 12683 )
ECE R129 Rozmezi vysky: 100-150 cm — instalace sedaéky\
i do automobilu se POVINNE uskuteciiuje s:
1. piizpusobenimi ISOFIX+tiibodové
bezpecnostni pasy nebo
unm1,,,5f)m 2. tfibodovymi bezpecnostnimi pasy. )

( BEZPECNOSTNI POKYNY?)
Tento navod k pouziti je nutno uchovat po celou dobu pouzivani tohoto
universalniho détského zadrzného systémul!

L 46




1. POZOR! Tvrdé prvky a plastové ¢asti zdokonaleného détského zadrzného systému se
musi umistit a namontovat tak, aby pfi normalnim provozu motorového dopravniho
prostfedku se nemohly zaseknout pfi klouzani sedadla nebo dvefmi dopravniho
prostfedku.

2. POZOR! VSechny bezpecénostni pasy, které upevriuji bezpe¢nostni systém dopravniho
prostfedku, musi byt napnuté, v8echny bezpeénostni pasy, které drzi dit€, musi byt
upraveny podle téla ditéte. Nesmi se pfipustit zkrouceni pasu.

3. POZOR! Mimoradné dulezité je zaijistit umisténi bederniho pasu v dolni poloze, aby
pevné drzel panev.

4. POZOR! Doporucuje se vyména zafizeni, kdyz v disledku nehody utrpélo $kodlivé
mechanické napéti.

5. POZOR! Je nebezpecéné délat zmény nebo doplfiovani tohoto zafizeni bez schvaleni
pfislusného organu. Existuje nebezpedi nasledkem nepfesného dodrzovani pokynl k
instalaci, danych vyrobcem tohoto détského zadrzného systému.

6. POZOR! Pokud sedacka nema textilni potah, musi se chranit pred sluneénim svétlem,
protoZe by mohla byt prili§ horka pro détskou pokozku.

7.POZOR! Nenechavat déti ve zdokonaleném détském zadrzném systému bez dozoru.

8. POZOR! Upevnit patficné veskera zavazadla nebo jiné pfedméty, které by v pfipadé
narazu mohly zapficinit zranéni.

9. POZOR! Zdokonaleny détsky zadrzny systém se nesmi pouzivat bez jeho potahu!

10. POZOR! Potah zdokonaleného détského zadrZzného systému se nesmi zaménit za
zadny jiny, nez jaky doporuduje vyrobce, protoZe tento potah je neoddélitelnou soucasti
provozni charakteristiky tohoto bezpe&nostniho systému. L. i .
11. DULEZITE - SEDACKA SE NESMi POUZIVAT DRIVE, NEZ DITE DOSAHLO VEKU
15MESIicU.

12. POZOR! Periodicky provéfovat opotfebeni past se zvlastni pozornosti na mista
upevnéni, na ochranné aregulujici prvky!

13. POZOR! Nenechavejte pfezku jen ¢aste¢né uzavienou, musi byt uzamcéena se vSemi
patficnymi ¢astmi. V pfipadé spésné situace musite moci dité ihned ze sedacky vytahnout.
Musite naucit své dité, aby si nikdy s pfezkou nehralo.

14. POZOR! Détskou sedacku uchovavat na bezpecném a détem nepfistupném misté,
kdyz se nepouziva. Na sedacku nepokladat tézké predméty. Chranit autosedacku pred
stykem se Ziravymi latkami jako je napf. kyselina z baterie.

15. POZOR! Ohledné ,i-Size zdokonaleného détského zadrzného systému“ si musi
uzivatel precist pfirucku vyrobce dopravniho prostredku!

16. POZOR! Nenechavat dité v této ochranné sedacce po dlouhou dobu. Béhem dlouhé
cesty délat vice prestavek a dité z ochranné sedacky vytahnout.

17. POZOR! Nepouzivat sedacku dfive, nez dité dosahlo véku 15 mésicti a vysky 76 cm.
18. POZOR! Obrazky na titulni strané i uvnitf navodu predstavuji pfiklad a mohou se lisit od
skuteéného vyrobku.

19. POZOR! Pfed prvnim pouzitim vyrobku odstranit z ného v8echny reklamni materialy,
tak jako i pouzite prvky na jejich pfipevnéni k vyrobku.

20. POZOR! NEPOUZIVAT zdokonaleny détsky zadrzny systém, pokud pozice spony
bezpecnostniho pasu pro dospélé k opornym bodum kontaktu se sedadlem je
neuspokojitelna, v pfipadé pochybnosti se prosim spojte s vyrobcem.

21. POZOR! NEPOUZIVAT jiné oporné body ke kontaktu nez takové, které jsou uvedené v
navodu a oznagené na zdokonaleném UDZS, v pfipadé pochybnosti se prosim spojte s

vyrobcem. ECE R129/03
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DRUH VHODNYCH BEZPECNOSTNICH PASU, KTERYMI MUSi BYT VYBAVEQ
VAS AUTOMOBIL
1.Autosedacku pro rozmezi vy$ky 76 — 105 cm je mozné nainstalovat POUZE ve sméru
jizdy automobilu prostfednictvim
mechanismu ISOFIX a horniho pasu
Moznost instalace — pfislusné sedadlo musi byt vybaveno upevriovacimi body
ISOFIX a bodem k upevnéni horniho pasu!
A — Bezpecnostni pas automobilu - PFiéni pas
B - Bezpecnostni pas automobilu — Bederni pas
C — mechanismus ISOFIX
D — Bod na upevnéni horniho pasu v zavazadlovém prostoru automobilu.
2.Autosedacku pro rozmezi vysky 100 -150 cm je mozné nainstalovat POUZE ve sméru
jizdy automobilu prostfednictvim
-mechanismu ISOFIX a tfibodovych past nebo
-tfibodovych pasl
@ Moznost instalace POUZE na sedadla vybavena tfibodovymi pasy a
pfizpisobenim ISOFIX ! . i
NENIMOZNE POUZIVAT NASEDADLA S 2-BODOVYMI PASY!

Popis - Obraz A

1. Opérka hlavy -1ks
2. Opérka zad -1ks
3. Ramenni pasy -2ks
4. Navleky na ramenni pasy -2ks
5. Polstrovani sedacky -1ks
6. Spona -1ks
7. Usmérnovace bederniho pasu -2ks
8. Mechanismus na nastaveni opérky hlavy -1ks
9. Horni pas -1ks
10. Tlacitko na nastaveni délky horniho pasu -1ks
11. Hak na upevnéni -1ks
12. Usmérfiovac bezpec¢nostniho pasu automobilu -1ks
13. Navlek spony -1ks
14. Regulujici tlacitko (Kloboucek regulujiciho tla¢itka) -1 ks
15. Reminek na nastaveni ramennich past -1ks
16. Kovovy hak na spojeni ramennich pasl -1ks
17. Tlacitka na uvolnéni systému ISOFIX -2ks
18. Mechanismy na upevnéni vodicich viozek ISOFIX -2 ks
19. ISOFIX vodici viozky -2ks
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POKYNY K PRANi

1. Autosedacka se muze Gistit vlaznou vodou a mydlem. NepouZivat agresivni Cistici
prostfedky, jako jsou abraziva nebo rozfedovac.

2. Potah se musi prat ruéné za maximalni teploty 30°C. Nepouzivat suSi¢ku. Nechte potah
vyschnout pfirozenym zplisobem.

3. Plastové ¢asti se mohou €istit vihkou utérkou. Nepouzivat abraziva.

4. Nazadnou ¢ast sedacky nikdy nepouzivat mazivo arozfedovac.

Instalace sedacky pro rozmezi vysky 76-105 cm s vodicimi vilozkami
ISOFIX a hornim bezpec¢nostnim pasem ve sméru jizdy

DULEZITE: Provéite napfed, zdali je automobil vybaven kovovymi haky ISOFIX k
upevnéni pod potahem na hranici mezi sedadlem a opéradlem automobilu.
POZNAMKA: Kdyz pouzivate systém ISOFIX, vodici vlozky ISOFIX (19) mohou byt
vsunuty do hakl ISOFIX v automobilu (obr.1). ISOFIX haky po obou stranach sedacky
prochazi vodicimi viozkami.

1. Stlacte tlacitka (17) na uvolnéni systému ISOFIX (obr. 2). Posurite vlozky do nejdel$i
pozice.

2. Umistéte autosedacku na sedadlo automobilu ve sméru jizdy. Zatlacte mechanismy
ISOFIX pfimo na kovové haky automobilu, az bude slySet cvaknuti. Budte si jisti, Ze jste
usly$eli cvaknuti a indikator uzaméeni ISOFIX sviti ZELENE (obr.3).

3. Pritlacte détskou sedacku k opéradlu automobilu. BEhem tohoto posouvani systém
ISOFIX pfipouta détskou sedacku k opéradlu automobilu a uslySite cvaknuti. Pokud se
sedacka hybe a upevriujici mechanismy ISOFIX jsou vytaZeny, zopakujte vySe uvedeny
postup a instalujte ji znovu.

4. Stlacte tlacitko na hornim pasu a nastavte jeho délku (obr.4). Horni pas pfehodte za
zadni stranu sedadla automobilu (obr. 5). Hak sedacky zakotvéte do ISOFIX haku
automobilu. Potahnéte za pas s hakem, abyste ho zatahli (obr.6).

5. Stlacte tlacitko na nastaveni pasu a sou¢asné potahnéte za oba ramenni pasy (obr.7).
Poznamka: Netahejte za navleky pasu. Stlacte cervené tladitko na uvolnéni pasu z
centralni spony (obr.8). Posadte dité do sedacky a znovu spojené zapadky zasunte do
spony.

Nastaveni opérky hlavy a vysky ramennich past

Opérka hlavy mize byt nastavena do riznych pozic. Pouzijte k tomu drzak mechanismu
(obr.9). Posurite opérku nahoru nebo dolii do poZzadované polohy podle vysky vaseho
ditéte. Prosim pfesvédcte se, Ze je opérka spravné umisténa kolem hlavy ditéte (obr.10).
Zasunite oba pasy do centralni spony, az bude slySet cvaknuti.

Zatahnuti past: postupné zatahujte feminek sedacky (obr. 11).

(__USCHOVA SYSTEMU BEZPEENOSTNICH PASU )

1. Stlacte Cervené tlacitko na sponé k uvolnéni zapadek ramennich pasu (obr.8).

2. Rozepnéte potah opérky zad aramenni pasy ulozte na jeho vnitfni stranu (obr.12,13).

3. Protahnéte sponu pod potahem sedacky (obr.14) a uloZte ji do otvoru na zakladné
(obr.15). Potah znovu zapnéte.
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Instalace sedacky pro rozmezi vysky 100-150 cm
s vodicimi vlozkami ISOFIX a bezpe¢nostnim pasem pro dospélé ve
sméru jizdy

Po vytazeni upeviovaciho mechanismu ISOFIX ze sedacky umistéte sedacku na
sedadlo automobilu s tvafi vpfed ve sméru jizdy.

1. Mechanismy ISOFIX zatlaéte pfimo na kovové haky automobilu, az bude slySet
cvaknuti. Budte si jisti, Ze jste uslySeli cvaknuti a indikator uzam¢eni ISOFIX sviti
ZELENE (obr.3). Odstrarite ze sedacky polstrovani.

2. Posadte dité do sedacky.

3. Pripoutejte sedacku bezpecnostnim pasem automobilu tak, Ze ramenni pas vedete
pres usmérfiova¢ opérky hlavy (obr.16). Bederni pas vedete mezi loketni opérkou a nad
bedry ditéte pfes zelené oznacena mista sedacky. Zasurite pas do spony automobilu,
az bude sly$et cvaknuti (obr.17). Podle potieby pfitdhnéte pas automobilu potahnutim.

Instalace sedacky pro rozmezi vysky 100-150 cm
s bezpeénostnim pasem pro dospélé ve sméru jizdy

1. Zatla¢te mechanismy ISOFIX co nejvice dovnitf sedacky, aby se vodici vlozky zasunuly
do zakladny (obr. 18,19).

2. Umistéte autosedacku tésné na sedadlo automobilu ve sméru jizdy.

3. Ramenni pas vedte prfes usmérfiovac opérky hlavy (obr.16) a bederni pas pres zelené
oznacena mista sedacky. Zasunte pas do spony automobilu, az bude slySet cvaknuti.
Podle potfeby pfitahnéte pas automobilu potahnutim (obr.17).

Sejmuti potahu

1. Sejmuti: zvednéte opérku hlavy co nejvyse nahoru. Uvolnéte ramenni pasy ze spony.
Odlozte polstrovani sedacky. Stahnéte potah sedacky a opérky hlavy (obr.20, 21).

2. Navlékani potahu: opakujte horni postup v opaéném poradi.

Pro déti o vySce do 105 cm je nutné pouzit do autosedacky mékkou podlozku. Kdyz dité
vyroste nad 105 cm, musi se odstranit. Uvolnéte pasy z pfezky a podlozku vytahnéte.



WICHTIG! ZUM SPATEREN
NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.LESEN!

1. Hinweis zum gurtbasierten fortschrittlichen Kinderriickhaltesystem fir bestimmte
Fahrzeuge (76-105 cm)

Hierbei handelt es sich um ein gurtbasiertes, fortschrittliches Kinderriickhaltesystem fur
bestimmte Fahrzeuge.

Es ist gemaR der UN-Regelung Nr. 129 fir den Einsatz in bestimmten Fahrzeugen
zugelassen, die in der Liste der relevanten Fahrzeuge aufgefiihrt sind (siehe Liste am
Ende der Gebrauchsanweisung).

Im Zweifelsfall wenden Sie sich an den Hersteller des erweiterten Kinderrtickhaltesystems
oderanden Héandler.

Dies ist ein fortschrittliches Kindersicherheitssystem — i-Size-Sitzerh6hung (100-150 cm).
Es ist geméaR der UN-Regelung Nr. 129 hauptséchlich fur die Verwendung in ,i- Size-
Sitzpositionen” zugelassen, wie von den Fahrzeugherstellern in der Bedienungsanleitung
des Fahrzeugs angegeben. Im Zweifelsfall wenden Sie sich an den Hersteller des
erweiterten Kinderriickhaltesystems oder an den Handler.

2. Bei der Montage ist davon auszugehen, dass das System den Anforderungen
entspricht, wenn der Hersteller in der Betriebsanleitung des Fahrzeugs angegeben hat,
dass es fur die Montage eines I-Size-Kinderriickhaltesystems dieser Altersgruppe
geeignetist.

3. Dieses Kinderriickhaltesystem wird unter strengeren Bedingungen als die fir
Vorgangermodelle, denen dieser Hinweis nicht beigefugtist, in I-Size eingestuft.

4. Dieser Autositz ist fiir die Verwendung mit den folgenden Installationsarten
zugelassen:

INSTALLATION IN VERKEHRSRICHTUNG: ECE R129/03 gurtbasiertes
fortschrittliches Kinderriickhaltesystem fiir bestimmte Fahrzeuge, in Fahrtrichtung,
76-105 cm und Kindergewicht <18 kg, mit ISOFIX-Vorrichtungen + oberer riemen;
INSTALLATION IN VERKEHRSRICHTUNG: ECE R129/03 gurtbasiertes
fortschrittliches Kinderriickhaltesystem I- Size, in Fahrtrichtung, 100-150 cm, mit
ISOFIX-Vorrichtungen + Sicherheitsgurt fiir Erwachsene oder nur mit
Sicherheitsgurt fiir Erwachsene.

_ECERI29_  (Hohenbereich : 76-105 cm, mit einem maximalen )
“lmmisms | |Gewicht des Kindes von 18 kg — der Einbau des
Sitzes im Auto MUSS erfolgen mit:

0512502 1. ISOFIX-Vorrichtungen + oberer riemen
et )
_ECERIz6_  (Hohenbereich : 100-150 cm — der Einbau des )

s Sitzes im Auto MUSS erfolgen mit:

1. ISOFIX- Vorrichtungen + Dreipunktgurten
oder

unm1..,5.{)m @ Dreipunktgurten.

( Sicherheitshinweise!
Die Gebrauchsanweisung ist wahrend der gesamten Lebensdauer des universellen
Kinderriickhaltesystems aufzubewahren!
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1. ACHTUNG! Die Hartteile und die Kunststoffteile des fortschrittlichen

Kinderriickhaltesystems miissen so angeordnet und eingebaut sein, dass sie im normalen

Betrieb des Kraftfahrzeugs nicht von einem verschiebbaren Sitz oder einer Fahrzeugtir

erfasstwerden kénnen.

2. ACHTUNG! Alle Gurte, die das Rickhaltesystem am Fahrzeug befestigen, missen

gestrafft sein, alle Gurte, die das Kind zurlickhalten, mussen an den Korper des Kindes

angepasst sein. Ein Verdrehen der Gurte ist zu vermeiden.

3. ACHTUNG! Es ist duBerst wichtig, darauf zu achten, dass der Beckengurt tief angelegt

wird, damit das Becken sicher fixiert wird.

4 . ACHTUNG! Es wird empfohlen, das Gerét auszutauschen, wenn es bei einem Unfall

zerstdrerischer mechanischer Beanspruchung ausgesetzt war.

5. ACHTUNG! Es ist gefahrlich, ohne Genehmigung der Typgenehmigungsbehérde

Anderungen oder Ergénzungen am Gerét vorzunehmen. Es besteht Gefahr, wenn die

Einbauhinweise des Herstellers des Kinderriickhaltesystems nicht genau befolgt werden.

6. ACHTUNG! Wenn der Stuhl nicht mit einem Textilbezug ausgestattet ist, sollte er vor

Sonneneinstrahlung geschitzt werden, da er sonst zu heil fur die Haut des Kindes werden

kann.

7 . ACHTUNG! Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in einem fortschrittlichen

Kinderriickhaltesystem.

8. ACHTUNG! Sichern Sie das Gepack und andere Gegenstande, die bei einem Aufprall

Verletzungen verursachen kénnen, ordnungsgeman.

9. ACHTUNG! Verwenden Sie das fortschrittliche Kinderriickhaltesystem nicht ohne

Bezug.

10. ACHTUNG! Ersetzen Sie den Bezug des fortschrittlichen Kinderriickhaltesystems

nicht durch etwas anderes als das vom Hersteller empfohlene, da der Bezug ein

wesentlicher Bestandteil der Leistung des Riickhaltesystems ist.

11. WICHTIG — DARF NICHT VERWENDET WERDEN, BEVOR DAS KIND UBER 15

MONATENALTIST

12. ACHTUNG! Uberpriifen Sie die Gurte regelméaRig auf Verschleil und achten Sie dabei

besonders auf die Befestigungspunkte, die Schutzvorrichtungen und die

Einstellvorrichtungen!

13. ACHTUNG! Lassen Sie die Schnalle nicht teilweise geschlossen, sie sollte verriegelt

sein, wenn alle Teile eingerastet sind. Im Notfall muss das Kind sofort vom Sitz entfernt

werden kénnen. lhrem Kind sollte beigebracht werden, niemals mit der Schnalle zu

spielen.

14. ACHTUNG! Bewahren Sie den Kindersitz bei Nichtgebrauch an einem sicheren Ort

auBerhalb der Reichweite von Kindern auf. Vermeiden Sie es, schwere Gegenstédnde auf

den Stuhl zu stellen. Lassen Sie lhren Autositz nicht mit dtzenden Substanzen wie

Batteriesaure in Kontakt kommen.

15 . ACHTUNG! Fur ,i- Size fortschrittliches Kinderrtickhaltesystem” muss der Benutzer

die Bedienungsanleitung des Fahrzeugherstellers lesen!

16. ACHTUNG! Lassen Sie Ihr Kind nicht Gber einen langeren Zeitraum in diesem

Kindersitz. Machen Sie bei langeren Fahrten mehr Pausen und nehmen Sie das Kind aus

demKindersitz.

17. ACHTUNG! Darf nicht verwendet werden, bevor das Alter des Kindes 15 Monate

Uberschritten hat und bevor es eine KérpergroRe von 76 cm erreicht hat.

18. ACHTUNG ! Die Abbildungen auf der Titelseite und in der Anleitung sind beispielhaft

und kénnen vom tatsachlichen Produkt abweichen.

19 . ACHTUNG! Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch des Produkts alle

Werbematerialien sowie die Vorrichtungen, mit denen sie am Produkt befestigt wurden.
ECE R129/03



20. ACHTUNG! Verwenden Sie das erweiterte Kinderriickhaltesystem NICHT, wenn die
Position des Sicherheitsgurtschlosses fiir Erwachsene zu den Hauptkontaktpunkten des
Sitzes nicht zufriedenstellend ist. Wenden Sie sich im Zweifelsfall bitte an den Hersteller.
21. ACHTUNG! Verwenden Sie KEINE anderen Kontaktpunkte als die in der Anleitung
beschriebenen und auf dem fortschrittlichen Kinderriickhaltesystem gekennzeichneten.
Bitte wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller.

ECE R129/03

/ART DER ZUGELASSENEN SICHERHEITSGURTE, DIE SIE IM AUTO HABEN Y\
MUSSEN
1. Wenn der Autositz fur eine Kérpergréfe von 76—105 cm verwendet wird, kann er
NUR in Fahrtrichtung des Autos mit:
- ISOFIX-Befestigungen + oberen Riemen installiert werden
@ Méglichkeit der Installation — der Montageort muss mit ISOFIX-
Befestigungspunkten und einem Befestigungspunkt fir den oberen Riemen
ausgestattet sein!
A — Sicherheitsgurt des Autos — Diagonalgurt
B — Autosicherheitsgurt — Beckengurt
C — ISOFIX-Gerate
D — Befestigungspunkt des oberen Riemens im Kofferraum
2. Wenn der Autositz fur eine Kérpergréfie von 100-150 cm verwendet wird, kann er
NUR in Fahrtrichtung des Autos installiert werden, indem Folgendes verwendet wird:
- ISOFIX-Geréte + Dreipunktgurte oder
- Dreipunkt-Sicherheitsgurte

(@ Montagemaglichkeit NUR auf Sitzen mit 3-Punkt-Gurt en+ ISOFIX- Geraten'

NICHT AUF SITZEN MIT 2-PUNKT-GURTEN VERWENDBAR|

Eigenschaften 11 . Haltehaken -1 Stk.

FotoA 12 . Sicherheitsgurtfiihrung -1 Stk.

; 'guocpkf::;ttge B 1 2::: 13 . Schnallenweichmacher -1 Stk.
: B * 14 . Einstellknopf ( Einstellknopfk

3. Schultergurte -2Stk. 4 St::se nopf ( Einstellknopfkappe)

4 . Weichmacher fir Schultergurte- 2 Stk. 15. Verstellgurt fir die Schultergurte

5. Sitzweichmacher -18tk. 4 gk

6. S('z_hnalle" -18tk. 46, Metallhaken zum Verbinden der

7. Huftgulr_‘tfuhrung . -2 Stk Schultergurte - 1 Stick.

8. Kopfstutzenverstellmechanismus — 1 Stk. 47 ISOFIX-System-Entriegelungstasten

9 . Oberer Riemen 18tk o gk

10. Taste zur Langenverstellung 18 . Mechanismen zum Klemmen von

des oberen Riemens -18tk. 130FIX (Spitzen) - 2 Stk.

19 . ISOFIX-Fuhrungsbuchsen - 2 Stk.
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WASCHANLEITUNG

1. Der Autositz kann mit lauwarmem Wasser und Seife gereinigt werden. Verwenden Sie
keine aggressiven Reinigungsmittel wie Scheuermittel oder Verdunner.

2. Die Polsterung muss bei einer Temperatur von maximal 30°C von Hand gewaschen
werden. Legen Sie es nicht in den Trockner. Lassen Sie die Polster auf nattrliche Weise
trocknen.

3. Die Kunststoffteile kénnen mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie
keine Scheuermittel.

4. Verwenden Sie niemals Schmiermittel oder Lésungsmittel auf irgendeinem Teil des
Sitzes.

Einbau von 76-105 cm mit ISOFIX-Spitzen + oberem Riemen in
Richtung der Bewegung

WICHTIG: Uberpriifen Sie zunéchst, ob das Fahrzeug an der Schnittstelle zwischen Sitz
und Fahrzeugriickenlehne unter der Polsterung iber ISOFIX-Befestigungshaken aus
Metall verfigt.

HINWEIS: Bei der Verwendung des ISOFIX-Systems kénnen die ISOFIX-
Flhrungsbuchsen (19) in die ISOFIX-Haken des Fahrzeugs eingesetzt werden (Foto 1).
Die ISOFIX-Haken an beiden Enden des Sitzes gehen durch die Fihrungsbuchsen.
Schritt 1 . Driicken Sie die Tasten (17), um das ISOFIX-System zu I6sen (Foto 2).
Schieben Sie die Schienen in die langste Position.

Schritt 2. Stellen Sie den Kindersitz in Fahrtrichtung auf den Autositz. Driicken Sie die
ISOFIX-Befestigungsmechanismen direkt auf die Metallhaken des Fahrzeugs, bis Sie ein
JKlicken“ horen. Stellen Sie sicher, dass Sie ein ,Klicken“ héren und die ISOFIX-
Sperranzeige GRUN anzeigt (Foto 3).

Schritt 3. Schieben Sie den Kindersitz gegen die Ruckseite des Autositzes. Wéahrend
dieser Bewegung befestigt das ISOFIX-System den Kindersitz an der Rickseite des
Autositzes und Sie horen ein ,Klick“-Gerausch. Wenn der Sitz wackelt und die ISOFIX-
Verankerungen entfernt werden, wiederholen Sie die oben genannten Schritte und
installieren Sie sie erneut.

Schritt 4. Driicken Sie den oberen Riemenknopf, um die Lange anzupassen (Foto 4).
Fuhren Sie den oberen Riemen hinter die Riickseite des Autositzes (Foto 5). Befestigen
Sie den Kindersitzhaken am ISOFIX-Haken des Autos. Ziehen Sie den Gurtel am Haken,
um ihn festzuziehen (Foto 6).

Schritt 5. Dricken Sie den Gurtverstellknopf und ziehen Sie gleichzeitig die beiden
Schultergurte heraus (Foto 7). Hinweis: Nicht an den Riemenspannern ziehen. Driicken
Sie den roten Knopf an der Schnalle, um die Verriegelungselemente der Schultergurte zu
I6sen (Foto 8). Setzen Sie das Kind in den Sitz und befestigen Sie die
Verriegelungselemente im Gurtschloss wieder.

Hoéhenverstellung der Kopfstiitze und des Schultergurts.

Die Kopfstiitze lasst sich in verschiedene Positionen verstellen. Stellen Sie die Kopfstitze
ein, indem Sie den Mechanismusgriff betétigen (Foto 9). Bewegen Sie die Kopfstiutze
entsprechend der Kérpergréf3e lhres Kindes in die gewiinschte Position nach oben oder
unten. Bitte achten Sie darauf, dass die Kopfstutze richtig um den Kopf des Kindes
positioniert ist (Foto 10). Befestigen Sie beide Gurte in der mittleren Schnalle, bis Sie ein
LKlick“ horen.

Straffen der Sicherheitsgurte: Ziehen Sie den Sicherheitsgurtlangsam an (Foto 11).
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Hohenverstellung der Kopfstiitze und des Schultergurts.

Die Kopfstltze lasst sich in verschiedene Positionen verstellen. Stellen Sie die Kopfstiitze ein,
indem Sie den Mechanismusgriff betatigen (Foto 9). Bewegen Sie die Kopfsttitze entsprechend
der KérpergréRe lhres Kindes in die gewtinschte Position nach oben oder unten. Bitte achten Sie
darauf, dass die Kopfstiitze richtig um den Kopf des Kindes positioniert ist (Foto 10). Befestigen
Sie beide Gurte in der mittleren Schnalle, bis Sie ein ,Klick" héren.

Straffen der Sicherheitsgurte: Ziehen Sie den Sicherheitsgurtlangsam an (Foto 11).

CAUFBEWAHRUNG DES GURTELSYSTEMS )

1. Driicken Sie den roten Knopf an der Schnalle, um die Verriegelungselemente der Schultergurte
zulosen (Foto 8).

2 . Loésen Sie die Polsterung der Rickenlehne und legen Sie dann die Schultergurte auf die
Innenseite (Foto 12,13).

3. Fuhren Sie die Schnalle unter dem Sitzpolster durch (Foto 14), indem Sie sie in das Loch in der
Basis einfiihren (Foto 15). Befestigen Sie die Polster wieder.

Installation von 100-150 cm mit ISOFIX-Spitzen + Sicherheitsgurt
fiir Erwachsene in Fahrtrichtung

Sobald die ISOFIX-Mechanismen des Kindersitzes entfernt wurden, platzieren Sie ihn mit dem
Gesicht nach vorne ,in Fahrtrichtung” auf dem Autositz.

1. Schieben Sie die ISOFIX-Befestigungsmechanismen direkt auf die Metallhaken des
Fahrzeugs, bis Sie ein Klicken" héren. Stellen Sie sicher, dass Sie ein ,Klicken® gehdrt haben und
die ISOFIX-Sperranzeige GRUN anzeigt (Foto 3). Entfernen Sie das Sitzkissen vom Autositz.

2. Setzen Sie das Kind in den Sitz.

3. Sichern Sie den Sitz mit dem Sicherheitsgurt des Autos, indem Sie den Schultergurt durch die
Kopfsttitzenfiihrung fiihren (Foto 16). Der Beckengurt verlduft zwischen der Armlehne und tber
dem Schof} des Kindes durch die griin markierten Stellen am Sitz. Befestigen Sie den Gurt im
Fahrzeugschloss, bis Sie ein ,Klicken“ héren (Foto 17). Straffen Sie ggf. den Sicherheitsgurt,
indem Sie daran ziehen.

Installation von 100-150 cm mit Sicherheitsgurt fiir Erwachsene
In Fahrtrichtung

1. Ziehen Sie die ISOFIX-Mechanismen so weit wie mdéglich nach innen in Richtung Sitz, sodass
die Schienenin die Basis einfahren (Foto 18,19).

2. Stellen Sie den Kindersitz ,in Fahrtrichtung® fest auf den Autositz.

3. Fuhren Sie den Schultergurt des Autos durch die Kopfstiitzenfiihrung (Foto 16) und den
Beckengurt durch die griin markierten Stellen am Sitz. Befestigen Sie den Sicherheitsgurt im
Fahrzeugschloss, bis er einrastet. Ziehen Sie bei Bedarf den Sicherheitsgurt fest (Foto 17).
Entfernen der Polsterung.

1. Demontage: Ziehen Sie die Kopfstitze so weit wie mdglich nach oben. Lésen Sie die
Schultergurte von der Schnalle. Entfernen Sie das Sitzkissen. Entfernen Sie die Sitz- und
Kopfstitzenpolsterung. (Foto 20,21)

2. Polsterung anbringen : Wiederholen Sie die Schritte in umgekehrter Reihenfolge.

Fur Kinder mit einer KérpergréfRe bis 105 cm muss der Autositz mit dem weichen Polster
verwendet werden. Wenn das Kind gréRer als 105 cm ist, miissen Sie das weiche Polster
entfernen. Losen Sie die Gurte von der Schnalle und entfernen Sie das weiche Polster.



iIMPORTANTE! GUARDE PARA FUTURAS
& CONSULTAS. jLEA!

1. Nota sobre el sistema de retencion infantil avanzado con cinturén de seguridad para
vehiculos especificos (76-105 cm)

Se trata de un sistema de retencion infantil avanzado con cinturén de seguridad para
vehiculos especificos.

Esta aprobado segun el Reglamento n.° 129 de las Naciones Unidas para su uso en
vehiculos especificos mostrados en la lista de vehiculos pertinentes (consulte la lista al
final de las instrucciones de uso).

En caso de duda, consulte al fabricante o distribuidor del sistema de retencion infantil
avanzado.

Se trata de un asiento elevado con sistema de retencién infantil avanzado i-Size (100-150
cm). Esta homologado segun el Reglamento n° 129 de la ONU para su uso principalmente
en "posiciones de asiento i-Size" segun lo especificado por los fabricantes de vehiculos en
el manual de usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte al fabricante o distribuidor del
sistema de retencioén infantil avanzado.

2. En términos de instalacion, se puede esperar que el sistema cumpla si el fabricante ha
indicado en el manual del propietario del vehiculo que es adecuado para la instalacion de
un sistema de retencion infantil avanzado |-Size de este grupo de edad.

3. Este sistema de retencion infantil esta clasificado como I-Size bajo condiciones mas
estrictas que las aplicadas a modelos anteriores no acompariados de esta nota.

4. Esta silla para automévil esta aprobada para su uso con los siguientes tipos de métodos
de instalacion: i .

INSTALACION EN DIRECCION DEL TRAFICO: ECE R129/03 Sistema de retencion
infantil con cinturén de seguridad para vehiculos especificos en el sentido de la
marcha de 76-105 cm y peso del nifio 18 kg., con dispositivos ISOFIX + correa
superior;

INSTALACION EN DIRECCION DEL TRAFICO: ECE R129/03 asiento elevado con
Sistema de retencion infantil universal en el sentido de la marcha de 100-150 cm,
con dispositivos ISOFIX + cinturén de seguridad para adultos o solo con cinturén de
seguridad para adultos.

_ECER128 ﬁango de altura: 76-105 cm, peso maximo del nifio)
s":ﬁ:“ 18 kg: Es OBLIGATORIO instalar la silla en el coche
con:
0312202 1. Dispositivos ISOFIX + correa superior

UN Reguiation No 12913 S )

ECE R129 (Rango de altura: 100-150 cm: Es OBLIGATORIO)

= instalarla silla en el coche con:
1. Dispositivos ISOFIX + cinturones de tres
puntos o

unm1..,5.{)m \2. Cinturones de tres puntos.

(ilnstrucciones de seguridad! )

ijLa instruccion de uso debe conservarse durante toda la vida util del sistema de
retencién infantil universal!
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1. JATENCION! Los elementos duros y los elementos plasticas del sistema de retencion
infantil avanzado deben estar ubicados e instalados de manera que, cuando el vehiculo de
motor esté en funcionamiento normal, no puedan quedar atrapados por un asiento
deslizante o una puerta del vehiculo.

2. jATENCION! Todas las correas que aseguran el sistema de retencion al vehiculo deben
estartensas, todas las correas que sujetan al nifio deben ajustarse para adaptarse al cuerpo
del nifio. No se debe permitir torcer las correas.

3. jATENCION! Es extremadamente importante asegurarse de que el cinturon de
seguridad se utilice en la parte baja para que la pelvis quede bien sujeta.

4. {ATENCION! Se recomienda reemplazar el dispositivo cuando haya sido sometido a
esfuerzos mecanicos destructivos en un accidente.

5. JATENCION! Es peligroso realizar cambios o adiciones al dispositivo sin la aprobacion de
la autoridad de aprobaciéon de tipo. Existe peligro si no se siguen exactamente las
instrucciones de instalacién proporcionadas por el fabricante del sistema de retencién
infantil.

6. jATENCION! Si Ia silla de coche no esta equipada con una funda textil, manténgala
alejada de laluz solar, de lo contrario, podria estar demasiado caliente para la piel del nifio.
7. {ATENCION! No deje a los nifios desatendidos en un sistema de retencion infantil
avanzado. |

8. JATENCION! jAsegure correctamente cualquier equipaje u otros objetos que puedan
causar lesiones en caso de colision!

9. JATENCION! {No utilice el sistema de retencion infantil avanzado sin su funda!

10. jATENCION! No reemplace la cubierta del sistema de retencion infantil avanzado con
nada que no sea la recomendada por el fabricante, ya que la cubierta es una parte integral
del rendimiento del sistema de retencion. - 3

11. IMPORTANTE - NO UTILIZAR ANTES DE QUE EL NINO TENGA MAS DE 15 MESES
DEEDAD.

12. JATENCION! jCompruebe periédicamente el desgaste de los cinturones, prestando
especial atencion a los puntos de enganche, las protecciones y los dispositivos de ajuste!
13. JATENCION! No deje la hebilla parcialmente cerrada, debe estar bloqueada cuando
todas las partes estén enganchadas. Debe poder retirar al nifio del asiento inmediatamente
en caso de emergencia. Asu hijo se le debe ensefiar a nunca jugar con la hebilla.
14.;ATENCION! Guarde la silla para nifios en un lugar seguro fuera del alcance de los nifios
cuando no esté en uso. Evite colocar objetos pesados sobre la silla. No permita que su silla
de automovil entre en contacto con sustancias corrosivas como el acido de la bateria.

15. JATENCION! Para el "Sistema de retencion infantil avanzado i-Size" jel usuario debe
leer el manual de instrucciones del fabricante del vehiculo!

16. jATENCION! No deje a su hijo en esta silla de seguridad durante mucho tiempo. En
viajes largos, tome mas descansos y retire al nifio de la silla de seguridad.

17. ;jATENCION! No utilizar antes de que la edad del nifio supere los 15 meses y antes de
que alcance una alturade 76 cm.

18. JATENCION! Las imagenes en la pagina del titulo y dentro de las instrucciones son a
modo de ejemplo y pueden diferir del producto real.

19. {ATENCION! Antes del primer uso del producto, retire del mismo todos los materiales
publicitarios, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

20. jATENCION! No utilice el sistema de retencion infantil avanzado si la posicion de la
hebilla del cinturén de seguridad para adultos en los principales puntos de fijacién del
asiento no es satisfactoria; por favor pongase en contacto con el fabricante en caso de duda.
21. jATENCION! NO utilice otros puntos de fijacién distintos de los descritos en las
instrucciones y marcados en el sistema de retencion infantil avanzado, por favor pédngase

en contacto con el fabricante en caso de duda.
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TIPO DE CINTURONES HOMOLOGADOS QUE DEBE TENER EN SU COCHE
1. Cuando se utiliza la silla de auto para un rango de altura de 76-105 cm, SOLO se
puede instalar en la direccion de marcha del auto usando:
- Puntas de fijacién ISOFIX + correa superior
Posibilidad de instalacion: jel lugar de montaje debe estar equipado con puntas
de fijacion ISOFIX y un punto de fijacion de correa superior!
A - Cinturén de seguridad del coche - Cinturén diagonal
B - Cinturén de seguridad del coche - Cinturén de regazo
C - Puntas de fijacion ISOFIX
D - Punto de anclaje de la correa superior en el maletero del coche. |
2. Cuando se utiliza la silla de auto para un rango de altura de 100-150 cm, SOLO se
puede instalar en la direccion de marcha del auto usando:
- Puntas de fijacién ISOFIX + cinturones de tres puntos o
- Cinturones de tres puntos i
(@ iPosibilidad de instalacién SOLO en asientos con cinturones de 3 puntos + puntas
de fijacion ISOFIX!
iNO SE PUEDE UTILIZAR EN ASIENTOS CON CINTURONES DE 2 PUNTOS!

Caracteristicas

Foto A

1. Reposacabezas -1 pieza
2. Respaldo - 1 pieza
3. Cinturones de hombro - 2 piezas
4. Almohadilla de cinturén de hombro - 2 piezas
5. Aimohadilla de asiento - 1 pieza
6. Hebilla - 1 pieza
7. Guia de cinturén de regazo - 2 piezas
8. Mecanismo de ajuste de reposacabezas - 1 pieza
9. Correa superior - 1 pieza
10. Botdn de ajuste de longitud de correa superior - 1 pieza
11. Gancho de anclaje - 1 pieza
12. Guia del cinturén de automovil - 1 pieza
13. Aimohadilla de hebilla -1 pieza
14. Botdn de ajuste (Cubierta del boton de ajuste) - 1 pieza
15. Correa de ajuste de longitud de cinturones de hombro - 1 pieza
17. Botones de desbloqueo del sistema ISOFIX - 2 piezas
18. Mecanismos de fijacion ISOFIX (puntas) - 2 piezas
19. Casquillos guia ISOFIX - 2 piezas
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INSTRUCCIONES DE LAVADO

1. La silla de auto se puede limpiar con agua tibia y jabén. No utilice agentes de limpieza
agresivos como abrasivos o diluyentes.

2. El tapizado debe lavarse a mano a una temperatura maxima de 30°C. No lo metas en la
secadora. Deje que la tapiceria se seque de forma natural.

3. Las piezas de plastico se pueden limpiar con un pafio htmedo. No utilice abrasivos.

4. Nunca use lubricante o solvente en ninguna parte del asiento..

Instalacién en sentido de la marcha para un rango de altura de 76-10
cm de puntas ISOFIX + correa superior

IMPORTANTE: En primer lugar, comprobar que el vehiculo dispone de 2 ganchos de
anclaje metalicos ISOFIX en el cruce entre el asiento y el respaldo del vehiculo bajo la
tapiceria.

NOTA: Cuando se utiliza el sistema ISOFIX; los casquillos guia ISOFIX (19) se pueden
insertar en los ganchos ISOFIX del vehiculo (Foto 1). Los ganchos ISOFIX en ambos
extremos del asiento pasan por los casquillos guia.

Paso 1. Presione el botén (17) de liberacion del sistema ISOFIX (Foto 2). Deslice los rieles
ala posicion mas larga.

Ctbnka 2. Coloque la silla para auto sobre el asiento del automoévil en el sentido de la
marcha. Presione los mecanismos de anclaje ISOFIX directamente sobre los ganchos
metalicos del vehiculo hasta que escuche un "Clic". Asegurese de escuchar un "clic" y que
elindicador de bloqueo ISOFIX se muestre VERDE (Foto 3).

Ctbnka 3. Presione firmemente la silla para nifios contra el respaldo del asiento del
automovil. Durante este movimiento, el sistema ISOFIX apretara la silla para nifios al
respaldo del asiento del automoévil y escuchara un sonido de "clic". Sila silla se tambalea y
los anclajes ISOFIX estan fuera, repita los pasos anteriores y reinstale.

Ctbnka 4. Pulsa el boton de la correa superior para ajustar su longitud (Foto 4). Pasa la
correa superior por detras del respaldo del asiento del automovil (Foto 5). Fije el gancho de
la sillainfantil al gancho ISOFIX del automovil. Tire del cinturén en el gancho para apretarlo
(Foto 6).

Ctbnka 5. Presione el botén de ajuste de cinturones, y al mismo tiempo tire de los dos
cinturones de hombro (Foto 7). Nota: No tire de las almohadillas de cinturones. Presione el
botoén rojo de la hebilla para liberar los elementos de bloqueo de los cinturones de hombro
(Foto 8). Coloque al nifio en el asiento y vuelva a fijar los elementos de bloqueo en la
hebilla.

Ajuste de altura del reposacabezas y de los cinturones de hombro

El reposacabezas reposacabezas se puede ajustar en posiciones diferentes. Ajuste el
reposacabezas accionando la manija del mecanismo (Foto 9). Mueva el reposacabezas a
la posicion deseada hacia arriba o hacia abajo segun la altura de su hijo. Asegurese de que
el reposacabezas esté colocado correctamente alrededor de la cabeza del nifio (Foto 10).
Abroche ambos cinturones en la hebilla central hasta que escuche un "clic".

Apretar los cinturones de seguridad: tire gradualmente de la correa en el asiento (Foto 11).

( ALMACENAMIENTO DEL SISTEMA DE CINTURONES )

1. Presione el botdn rojo de la hebilla para liberar los elementos de bloqueo de los
cinturones de hombro (Foto 8).
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2. Desabroche la tapiceria del respaldo, luego coloque los cinturones de hombro en la
parte interior del respaldo (Fotos 12,13).

3. Pasar la hebilla por debajo del tapizado del asiento (Foto 14) introduciéndola en el
orificio de la base (Foto 15). Vuelva a fijar la tapiceria.

Instalacién en sentido de la marcha para un rango de altura de 100-15
cm de puntas ISOFIX + cinturon de seguridad para adultos

Una vez retirados los mecanismos ISOFIX de la silla infantil, coléquela en el asiento del
automovil mirando hacia adelante "en el sentido de lamarcha".

1. Presione los mecanismos de anclaje ISOFIX directamente sobre los ganchos metalicos
del vehiculo hasta que escuche un "Clic". Asegurese de escuchar un "clic" y que el
indicador de bloqueo ISOFIX se muestre VERDE (Foto 3). Retire la almohadilla del asiento
del automovil.

2. Coloque al nifio enlasilla.

3. Abroche la silla con el cinturén de seguridad pasando el cinturén de hombro a través de
la guia del reposacabezas (Foto 16). Pase el cinturon de regazo entre el reposabrazos y
sobre el regazo del nifio a través de los lugares marcados en verde en el asiento. Abroche
el cinturon de seguridad en la hebilla del vehiculo hasta escuchar un "clic" (Foto 17). Sies
necesario, ajuste el cinturén de seguridad tirando de él.

Instalacién para un rango de altura de 100-150 cm con cinturén de
seguridad para adultos En sentido de la marcha

1. Tire de los mecanismos ISOFIX lo maximo posible hacia el interior de |a silla para que los
rieles se retraigan hacia la base (Fotos 18,19).

2. Coloque la silla para nifios comodamente en el asiento del automévil "en el sentido de la
marcha".

3. Pasa el cinturon de hombro del coche por la guia del reposacabezas (Foto 16) y el
cinturén de regazo por los lugares marcados en verde en el asiento. Abroche el cinturén de
seguridad en la hebilla del vehiculo hasta escuchar un "clic". Si es necesario, ajuste el
cinturén de seguridad tirando de él (Foto 17).

Retirar la tapiceria

1. Desmontaje: levante el reposacabezas lo mas que pueda. Suelte los cinturones de los
hombros de la hebilla. Retire la almohadilla del asiento. Quitar la tapiceria del asiento y del
reposacabezas (Fotos 20, 21).

2. Instalar la tapiceria: repita los pasos anteriores en orden inverso.

Para nifios de hasta 105 cm de altura, la silla de auto debe utilizarse con la almohadilla
blanda. Cuando la altura del nifio sea superior a 105 cm la almohadilla se debera retirar.
Suelte los cinturones de seguridad de la hebilla y retire la almohadilla blanda.



MANUAL DE ACCES RAPID R .

INSTRUCTIUNILE DE UTILIZARE TREBUIE PASTRATE PENTRU INTREAGA PERIOADA
DE FUNCTIONARE A SISTEMULUI UNIVERSAL PENTRU ASIGURAREA SIGURANTEI
COPIILOR!

ATENTIE! Intervalul inaltimii copiilor: Sistem avansat universal cu curele pentru siguranta
copiilor: 76-105 cm. Sistem avansat pentru siguranta copiilor. Scaun pentru copii cu ridicare i-
Size: 100-150cm.

/ orientare catre directia de miscare /

Acesta este un sistem universal avansat cu curele pentru siguranta copiilor (intervalul
naltimii: 76-105 cm orientare catre directia de miscare). Acesta este aprobat in conformitate
cu Regulamentul ONU nr. 129 pentru utilizare in principal in ,pozitii universale de sedere”,
conform specificatiilor producatorilor de vehicule in manualul de utilizare al vehiculului. In caz
de findoieli, consultati producatorul sistemului avansat pentru siguranta copiilor sau
comerciantul.”

Acesta este un sistem universal avansat pentru siguranta copiilor Scaun pentru copii cu
ridicare i-Size (100-150 cm). Acesta este aprobat in conformitate cu Regulamentul ONU nr.

129 pentru utilizare in principal in ,pozitii universale de sedere”, conform specificatiilor
producatorilor de vehicule inh manualul de utilizare al vehiculului. n caz de indoieli, consultati
producatorul sistemului avansat pentru siguranta copiilor sau comerciantul.

IMPORTANT — A NU FI UTILIZAT INAINTEA VARSTEI IMPLINITE DE 15 LUNI A
COPILULUI
ATENTIE! Informatiile digitale vor fi disponibile pentru o perioadd minima de 10 ani din
momentul in care productia scaunului pentru masina este sistata definitiv.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis OOD e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgaria, Shumen, “Trakia-iztok” 6 export@didis-ltd.com

BOAOWY 3A BP3 NPUCTAN
YIMATCTBATA 3A YNOTPEBA MOPA OA CE YYBA UEJNIMOT XUBOT HA
YHUBEP3ANHUOT CUCTEM 3A 3ALUTUTAHA OELIATA!
BHUMAHMUE! Oncer Ha BUCWHA: YHMBEpP3aneH HanpeaeH cucteM Tvna nojac 3a Bp3yBakse Ha
neua: 76-105 um. HanpeaeH cuctem 3a Bp3yBare Ha Aeua NoTnopHo ceguwTe i-Size: 100-
150 um /opyeHTaLwja BO HacoKa Ha ABUxKeEHe/
OBa e HanpeaeH cUCTeM 3a Bp3yBak-e AeLa Co yHuBep3arneH nojac (BUCUHcku oncer: 76-105
cm cBpTeH Hanpen). Toj e onobpeH cnopep Perynatueara Ha OH 6p. 129 3a ynotpeba rmaBHo
BO ,YHVBEP3anH1 No3unLum 3a cefiehe” Kako LITO e HaBeeHOo of NPOU3BOAUTENNUTE Ha BO3una
BO ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba Ha Bo3unoto. Bo crnyyaj Ha cCOMHeX, KOHCynTupajTe ce co
NPOV3BOAUTENOT HA HAaNPeAHWOT CUCTEM 3a Bp3yBak-e AieLia Unu co NpoaaBaYor.’
OBa e HanpefeH cucTeM 3a Bp3yBake Ha Aela noTnopHo ceauwTe i-Size (100-150 cm). Toj e
opobpeH cnopep Perynatueata 6p. 129 Ha OH 3a ynotpeba rmaBHO BO ,i-Size cegevku
no3uummn® Kako LITO € HaBeZeHO of NPOM3BOAWTENUTE Ha BO3WNa BO yNaTcTBOTO 3a ynotpeba
Ha Bo3nnoto. Bo cnyyaj Ha CoMHex, KOHCynTupajTe ce Co NPOU3BOAMTENOT Ha HanpPeaHUoT
cucTeM 3a Bp3yBak-€ Ha [ieLia 1nv co NpoaaBaYorT.
BAXHO -JAHE CE YNOTPEBA NMPEA AETETO AA HANPABUHAL 15 MECELIX
BHUMAHME! OurutanHute uHcdopmaummn ke 6upat goctaniu 3a MuHumym 10 roamuu of
MOMEHTOT KOra KOHEYHO Ke ce NpeKkuHe cTon4yeTo.
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@ . . UDHEZUES PER QASJE TE SHPEJTE L
UDHEZIMET PER PERDORIMIN DUHET TE RUHEN PER GJITHE JETEN E
SISTEMIT UNIVERSAL PER RUAJTJEN E SIGURISE SE FEMIJEVE!
KUJDES! Diapazoni i lartésisé: Sistemi i avancuar pér siguriné e fémijéve me rrip
universal: 76-105 cm. Sistem i avancuar pér siguriné e fémijéve Ulése fémijésh qé ngrihet

i-Size: 100-150cm /orientimi né drejtim té [&vizjes/

Ky éshté njé sistem rripash universal dhe i pérsosur i mbajties sé sigurt té¢ fémijéve
(diapazoni i lartésisé sé trupit: 76-105 cm orientimi né drejtimin e lévizjes). Eshté miratuar
sipas Rregullores s&€ OKB-sé& Nr. 129 pér pérdorim kryesisht né "Pozicionet universale té
ndenjes" si¢ specifikohet nga prodhuesit e automjeteve né manualin e pérdorimit té
automjetit. Né rast dyshimi, konsultohuni me prodhuesin e sistemit t€ avancuar té€ mbaijtjes
sé fémijéve ose me tregtarin.”

Ky éshté njé sistem i pérsosur pér sigurimin e fémijéve. Ndenjése ngritése pér fémijét i-
Size (100-150 cm). Eshté miratuar sipas Rregullores s& OKB-sé& Nr. 129 pér pérdorim
kryesisht né "pozitat e ndenjéseve i-Size", si¢ tregohet nga prodhuesit e automjeteve né
manualin e pérdorimit t& automjetit. Né rast dyshimi, konsultohuni me prodhuesin e
sistemit t& avancuar té sigurisé pér fémijét ose me tregtarin. . . .

E RENDESISHME - TE MOS PERDORET PARA FEMIJA TE KETE PLOTESUAR 15
MUAJ.

KUJDES! Informacioni digjital do té jeté né dispozicion pér njé periudh& minimale prej 10
vjetésh nga koha kur ulésja pér makinén i ndérpritet prodhimi pérfundimisht.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis SHPK e-mails: home.market@didis-ltd.com;
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. HIZLIERISIM KILAVUZU . o
KULLANMA TALIMATLARI EVRENSEL COCUK GUVENLIK KOLTUGUNUN OMRU
BOYUNCA SAKLANMALIDIR!
UYARI! Boy agisindan aralik: Evrensel kemerli gelismis cocuk emniyet koltugu sistemi: 76-
105 cm. Gelismis cocuk emniyet koltugu sistemi
Yiukseltici koltuk i-Size: 100-150cm /hareket yoniine dogru/
Bu bir Universal Gelismis Cocuk Emniyet Sistemidir (ylikseklik araligi: 76-105 cm, hareket
yonine dogru). Arag Ureticileri tarafindan arag kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi, esas
olarak 'Evrensel oturma pozisyonlarinda' kullanim igin 129 sayilh Birlesmis Milletler
Yoénetmeligi kapsaminda onaylanmistir. Stiphe durumunda, gelismis gocuk emniyetinin
Ureticisine veyaticcarinadanigin.”
Bu gelismis bir cocuk emniyet sistemidir Kaldirilabilir i-Size ¢ocuk koltugu (100-150 cm).
Aracg dUreticileri tarafindan ara¢ kullanim kilavuzunda belirtilen "i-Size oturma
pozisyonlarinda" kullanim igin Birlesmis Milletler Yonetmeligi No. 129 kapsaminda
onaylanmistir. Stiphe durumunda, gelismis gocuk emniyetinin Ureticisine veya tiiccarina
danigin.
UYARI-GOCUGUN YASI 15AYI GEGMEDEN KULLANILMAMALIDIR
UYARI! Dijital bilgiler, otomobil koltugunun kalici olarak kullanimdan kaldiriimasindan
itibaren en az 10 yil boyunca mevcut olacaktir.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
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voDIC zA BRZU UPOTREBU . .
INSTRUKCIJA ZA UPOTREBU MORA BITI CUVANA TOKOM CITAVOG ZIVOTNOG
CIKLUSA CJELOKUPNOG SISTEMA ZASTITE DJECE!!
Paznja! Opseg visine: Univerzalni pojas usavrSenog Sistema za sidurnost djece: 76-105 cm.
Napredni bezbednosni sistem za djecu podiZuce djecije sjediste i-Size: 100-150 cm. /orijentacija u
pravcu kretanja/
Ovo je univerzalni bezbjednosni sistem za djecu sa univerzalnim pojasom (opseg visine: 76-105
cm, okrenut prema naprijed). Odobren je prema Uredbi UN br. 129 za upotrebu uglavnom u
Luniverzalnim pozicijama za sjedenje* kako su proizvodaci vozila navjeli u uputstvu za upotrebu
vozila. U slu€aju sumnje, konsultujte proizvodaca naprjednog bezbjednosnog sistema za djecu ili
prodavca.”
Ovo je napredno sjediste za djecu i-Size (100-150 cm). Odobreno je prema UN Uredbi br. 129 za
upotrebu uglavnom na ,pozicijama za sjedenje i-Size” kako su proizvodadi vozila navjeli u
uputstvu za upotrebu vozila. U slu¢aju sumnje, konsultujte proizvodaca naprednog
bezbjednosnog sistema za djecu ili prodavca. .
VAZNO -NE KORISTISE PRIJE NEGO DJETE NAVRSI 15 MJESECI
Paznja! Digitalna informacija ¢e biti dostupna minimalnim periodom od 10 godina od trenutka kad
je proizvodnja sjedista definitivno prekinuta.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis DOO e-mails: home.market@didis-Itd.com;
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PRIRUCNIK ZA BRZ PRISTUP .
UPUTE ZA UPOTREBU TREBA SACUVATI ZA CJELOKUPNO RAZDOBLJE ZIVOTNOG VIJEKA
UNIVERZALNOG SUSTAVAZA DRZANJE DJETETA!
UPOZORENJE! Raspon veli¢ine za koji je sustav namijenjen: Napredni sigurnosni sustav
univerzalnog pojasa za dijece: 76-105 cm. Napredni sigurnosni sustav za dijete podizu¢e djecje
sjedalo i-Size: 100-150 cm /orijentacija u smjeru kretanja/
Ovo je napredni sigurnosni sustav za dijete s univerzalnim pojasom (raspon visine: 76-105 cm, okrenut
prema naprijed). Odobren je u skladu s UN Pravilnikom br. 129 za koriStenje uglavnom na
"univerzalnim sjede¢im poloZajima" kako su odredili proizvodaci vozila u korisni¢kom priru¢niku vozila.
U slu¢aju sumnje, obratite se proizvodadu naprednog sigurnosnog sustava za dijete ili trgovcu.
Ovo je napredni djedji sigurnosni sustav podizuce sjedalo i-Size (100-150 cm). Odobren je u skladu s
UN Pravilnikom br. 129 za kori$tenje uglavnom na "i-Size sjede¢im mjestima" kako je navedeno od
strane proizvodaca vozila u korisnickom priru¢niku vozila. U slu¢aju sumnje, obratite se proizvodacu
naprednog sigurnosnog sustava za dijete litrgovcu.
VAZNO - NE KORISTITI SE PRIJE DA DIJETE NAVRSI 15 MJESECI
UPOZORENJE! Informacije u digitalnom obliku bit ¢e na raspolaganju za razdoblje od najmanje 10
godina od dana konacne obustave proizvodnje djecjeg sjedala.

https://lorelli.eu/ Tel. br. +359 54 850 830
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GIDS VOOR SNELLE TOEGANG
DE GEBRUIKSAANWIJZING MOET GEDURENDE DE HELE LEVENSDUUR VAN HET
UNIVERSEEL KINDERBEVEILIGINGSSYSTEEM WORDEN BEWAARD!

AANDACHT! Hoogtebereik: Universeel geavanceerd gordelsysteem voor kinderbeveiliging: 76-
105 cm. Geavanceerd systeem voor kinderbeveiliging. Stoelverhoger voor kinderzitje i-Size 100-
150 cm /voorwaarts gericht/

Dit is een universeel geavanceerd kinderbeveiligingssysteem met een gordel (hoogte: 76 - 105
cm, voorwaarts gericht) Het is goedgekeurd onder het Reglement nr. 129 van de VN voor gebruik
in voornamelijk 'Universele zitplaatsen' zoals gespecificeerd door de voertuigfabrikanten in de
gebruikershandleiding van het voertuig. Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of de handelaar van het
geavanceerde kinderbeveiligingssysteem.”

Dit is een geavanceerd kinderbeveiligingssysteem. Zitverhoger i-Size(100-150 cm). Het is
goedgekeurd onder het Reglement nr. 129 van de VN voor gebruik in voornamelijk 'i-Size
zitplaatsen' zoals gespecificeerd door de voertuigfabrikanten in de gebruikershandleiding van het
voertuig. Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of de handelaar van het geavanceerde
kinderbeveiligingssysteem.”

BELANGRIJK -NIET GEBRUIKEN INDIEN HET KIND 15 MAANDEN OUD OF JONGERIS.
AANDACHT! De digitale gegevens zullen beschikbaar zijn gedurende een periode van minimaal
10jaar vanaf het ogenblik waarop de fabricage van het autostoeltje definitief stop is gezet.

https://lorelli.eu/ Ten. +359 54 850 830
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GUIA DE ACESSO RAPIDO

AS INSTRUGOES DE USO DEVEM SER GUARDADAS DURANTE TODA A VIDA UTIL DO
- SISTEMA DE RETENGAO UNIVERSAL PARA CRIANCAS!

ATENCAO! Sistema avancado universal de retengao com cinto para criangas: 76-105 cm. Sistema
avancado de retencgéo para criangas Banco elevatdrio para criangas i-Size: 100-150 cm /orientagéo
na diregdo do movimento/

Este & um sistema avangado de reteng&o para criangas com cinto universal (faixa de altura: 76-105
cm, orientagdo na direcdo do movimento). E aprovado pelo Regulamento n°® 129 da ONU para uso
principalmente em "Posigdes de assento universais”, conforme especificado pelos fabricantes de
veiculos no manual do usuario do veiculo. Em caso de duvida, consulte o fabricante do sistema
avangado de retengéo para criangas ou o revendedor.

Este & um sistema avangado de retengao para criangas Banco elevatério para criangas i-Size (100-
150 cm). E aprovado pelo Regulamento n° 129 da ONU para uso principalmente em " i-Size
Posicoes de assento", conforme especificado pelos fabricantes de veiculos no manual do usuério do
veiculo. Em caso de duvida, consulte o fabricante do sistema avangado de retencéo para criangas
ou orevendedor.

IMPORTANTE - NAO UTILIZAR ANTES DE A CRIANGA COMPLETAR MAIS DE 15 MESES DE
IDADE

ATENGAO! A informagao digital estara disponivel por um periodo minimo de 10 anos a partir do
momento em que a fabricagdo da cadeira for definitivamente parada.

https://lorelli.eu/ N.°de telefone: +359 54 850 830
Didis DOO e-mails: home.market@didis-Itd.com;
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ATRAS PIEKLUVES INSTRUKCIJA
LIETOSANAS INSTRUKCIJA JASAGLABA VISU UNIVERSALAS BERNU DROSIBAS
SISTEMAS IZMANTOSANAS LAIKU!
UZMANIBU! augstuma diapazons:Uzlabotas bé&rnu ierobeZotajsistémas jostas: 76-105 cm.
Uzlabota bérnu ierobezotajsistéma. Paaugstinats i-Size bérnu sédeklis: 100-150 cm /orientacija
pagal judéjimo kryptj/

Tai universali patobulinta vaiko apsaugos dirzy sistema (lgio diapazonas: 76—105 cm, orientacija
pagal judéjimo kryptj). Ji patvirtinta pagal JT taisykle Nr. 129 naudoti ,Universaliose sédéjimo
pozicijose”, kaip nurodyta transporto priemoniy gamintojy transporto priemonés naudotojo vadove.
Jei kyla abejoniy, kreipkités j patobulintos vaiko tvirtinimo sistemos gamintojg arba pardavéja.

Tai patobulinta vaiko apsaugos sistemos i-Size kéduté (100-150 cm). Ji patvirtinta pagal JT taisykle
Nr. 129 naudoti ,i-Size sédéjimo pozicijose* kaip nurodyta transporto priemoniy gamintojy transporto
priemonés naudotojo vadove. Jei kyla abejoniy, kreipkités j patobulintos vaiko tvirtinimo sistemos
gamintojg arba pardavéja. .

SVARBU - NENAUDOTI IKI VAIKUI SUKAKS 15 MENESIY

UZMANIBU! Digitala informacija bas pieejama vismaz 10 gadus no briza, kad automasinas sédekla
razo$ana tiks pilniba partraukta.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
DidisLtd e-mails: home.market@didis-Itd.com;
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GREITOS PRIEIGOS VADOVAS
NAUDOJIMO INSTRUKCIJA BUTINA SAUGOTI VISA VAIKY PRIEZIUROS UNIVERSALIOS
SISTEMOS VEIKIMO LAIKOTARP}!
DEMESIO! Ugio diapazonas: Universali pazangi vaikiska kéduté su saugos dirzu: 76-105 cm dgio.
Pazangi vaikiskos kédutés saugos sistema. ,i-Size” sédynés paaukstinimas: 100-150 cm
/orientacija kustibas virziena/

STir universala uzlabota bérmu ierobeZotajsistémas jostas: (auguma diapazons: 76-105 cm, orientacija
kustibas virziena). Tas ir apstiprinétas saskana ar ANO Noteikumiem Nr. 129 lietoSanai galvenokart
"Universalas sédvietas pozicijas", ka to noradij 1jusi transportlidzekla razotaji transportlidzekla lietotaja
rokasgramata. Saubu gadijuma konsultgjieties ar uzlabotas bérnu ierobeZotajsistémas jostu raZotaju
vaiizplatitaju.

ST ir uzlabota bérnu ierobeZotajsistéma. Regulgjams bérnu sédeklitis i-Size (100-150 cm). Tas ir
apstiprinats saskana ar ANO noteikumiem Nr. 129 lietoSanai galvenokart "i-Size pozicijas sédvietas",
ka to noradijusi transpor‘tlldzekla razotaji transportlidzekla lietotaja rokasgramata. Saubu gadljuma
konsultgjieties ar uzlabotas bérnu ierobeZotajsistémas razotaju vai izplatitaju.

SVARIGI -NELIETOT, KAMER BERNS NAV SASNIEDZIS 15 MENESU VECUMU

DEMESIO! Skaitmeniné informacija bus prieinama maziausiai 10 mety nuo to momento, kai galutinai
bus nutraukta automobilio kédutés gamyba.

https://lorelli.eu/ Tel. br. +35954 850 830
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TEZ YETKAZIB BERISH BO‘YICHA QO‘LLANMA
FOYDALANISH QO‘RILMALARI UNIVERSAL BOLALARNI QISQA VAQTDA

HIMOYA QILISHI TIZIMI BUYICHA XIZMAT QILISH KERAK!
DIQQAT! Buyini balandligi: Balandligi 76-105 sm va foydalanuvchining uchun universal kamarli ilg'or,
bolalarni himoya qilish tizimi. Bolalarni himoya qilishning ilg'or tizimi. i-Size booster o'rindig'i: 100150 sm
sayohat yo'nalishi bo'yicha qaragan holat
Bu universal jabdugli (balandlik oralig'i: 76-105 sm, oldinga garagan) rivojlangan bolalarni himoya qilish
tizimi. U BMTning 129-sonli Nizomi bilan avtomobil ishlab chigaruvchilari tomonidan avtomobil egasining
go'llanmasida ko'rsatilgandek, birinchi navbatda "Universal o'tirish joylari" da foydalanish uchun
tasdiglangan. Agar shubhangiz bo'lsa, Kengaytirilgan bolalarni himoya qilish tizimi ishlab chigaruvchisi
yoki sotuvchisiga murojaat qiling.
Bu takomillashtirilgan bolalarni himoya qilish tizimi i-Size booster o'rindig'i (100-150 sm). U BMTning 129-
sonli Nizomi bilan avtomobil ishlab chigaruvchilari tomonidan avtomobil foydalanuvchisi go'llanmasida
ko'rsatilganidek, birinchi navbatda “i-Size o'tirish joylarida” foydalanish uchun tasdiglangan. Agar
shubhangiz bo'lsa, Kengaytirilgan bolalarni himoya gilish tizimi ishlab chigaruvchisi yoki sotuvchisiga
murojaat qgiling.
MUHIM - BOLA 15 OYLIKDAN O'TGAN FOYDALANMANG.
DIQQAT! Ragamli ma’lumotlar avtomobil o'rindigi yakuniy to‘xtatilgan kundan boshlab kamida 10 yil
davomida mavjud bo‘ladi.
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PRIROCNIK ZA HITER DOSTOP .
NAVODILA ZA UPORABO JE TREBA SHRANITI ZA CELOTNO OBDOBJE ZIVLJENJSKE
DOBE UNIVERZALNEGA SISTEMA ZA ZADRZEVANJE OTROK!
POZOR! Velikostna skupina, za katero je zasnovan sistem: Univerzalni napredni sistem za
zadrzevanje otrok z pasovi, namenjen za otroke z vi§ino 76-105 cm. Napredni sistem za zadrzevanje
otrok.
Pomozni otroski sedez i-Size: 100-150 cm
/namestitev v smeri vozZnje/
To je Univerzalni izbolj$ani sistem za zadrzevanje otrok z pasovi (namenjen za otroke z vi§ino 76-105
cm, namestitev v smeri voznje). Homologiran je v skladu s Pravilnikom &t. 129 ZN za uporabo
predvsem na ,Univerzalnih sedeznih prostorih®, kot navajajo proizvajalci vozil v priro¢nikih za
uporabo vozil. V primeru dvoma se je treba posvetovati s proizvajalcem izboljSanega sistema za
zadrzevanije otrok ali z trgovcem.
Pomozni otro$ki sedez i-Size (100-150 cm) je izbolj$ani sistem za zadrZevanje otrok. Homologiran je
v skladu s Pravilnikom §t. 129 ZN za uporabo na ,sedeznih prostorih i-Size“, kot navajajo proizvajalci
vozil v priro¢nikih za uporabo vozil. V primeru dvoma se je treba posvetovati s proizvajalcem
izboljSanega sistema za zadrzevanje otrok ali z trgovcem. .
POMEMBNO - NE UPORABLJAJTE, DOKLER OTROK NI STAREJSI OD 15 MESECEV.
POZOR! Informacije v digitalni obliki bodo na voljo za obdobje od vsaj 10 let od datuma dokonénega
prenehanja proizvodnje otroskega sedeza.
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Euwnwgb hhduwywunwd «Luwnbne nluhybipuwnhpetinh» ogunwgnpddwl UUY-h YwlnU Ne 129 hwdwdwjl,
hUgwtiu np Udwd £ thnfuwnnpuwidhgngutinh wpwnwnpnnutiph Ynnuhg Lwhiwwntudwd thnfuwnpwdhgngltinh
ogunwwntiptph hwdwp atnuwnpynud:  Ywulwdh nbwenwd funphnwygte tptluwutph wudunwlgniendup
wwwhnynn Yuwnwnpbluwgnpddwd nluhytpuw hwdwlwpgh wpunwnpnnh ud Jwéwnnnh htwn:
Uw btpbhuwubph wudunwlgnipiniup wwywhnydnn Juunwpbwgnpddwd Pwpapwgynn Jwlywywl
Uuwnwnbinhi-Size k£ (100-150 ud): Lw hwywlwynieynil Eunwgb hhduwlwunwd «i-Size Uuwnbinunhpptiph»
oguwagnpddwl UUY-h Ywlunl Ne 129 hwdwdwjl, huswbu np Up4wd £ thnfuwnpwdhgngubiph
wnwwnpnnutph Ynnuhg bwhiwwnbudwd thnpuwnpwdhengubiph ogunwwnbptiph hwdwnp aGnuwnpyned:
Ywulwdh ntwpenwd lunphnulygbe GpEluwlbph wudunwlgnieintup wwywhnynn uunwnpblugnpsdwd
nituhybpuw hwdwlwnpgh wpnwnnnnh uwd Jwwnnnh htun:
Yur4NrE 2'04sUaNrotL15 UUuEL“ULhS dNLM BREluULErhIUUUr
NFGUMNFERSBNFL” wyinndbipbUwh dwllwywl Lunwntnhl yipwptnynn pdwjuwgywd hu$npdwghwl
hwuwUbh Yihuh Upw wpwnwnpniEjwl Yyepguwlwl nwnwntgnidhg bwquagnylp 10 mwpyw pupwgenid

https://lorelli.eu/ htn. +35954 850830
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